



R O M Â N I A
JUDEȚUL BRAȘOV
PRIMĂRIA ORAȘULUI GHIMBAV

Str. Lungă nr. 2, GHIMBAV, cod 507075,

Tel/fax: 40-268 - 25.80.06 / 25.83.55

www.primaria-ghimbav.ro, E-mail: relatii publice@primaria-ghimbav.ro

Primar
Ionel Fliundra

RAPORT PERIODIC DE ACTIVITATE
AL U.A.T. ORAȘ GHIMBAV, PENTRU ANUL 2023

CUVÂNT ÎNAINTE

Încercăm să îmbunătățim în fiecare an, calitatea și eficiența muncii noastre.

Publicarea “Raportului Primarului Orașului Ghimbav, privind activitatea din anul 2023” este un gest normal, în contextul preocupării, pentru o reală deschidere și transparență a instituției noastre.

Raportul conține informații despre activitatea Primăriei, precum și o raportare statistică a stării economice a orașului Ghimbav în anul 2023.

Datele prezentate în raport, pot oferi cetățenilor orașului, o imagine generală asupra activității noastre, în anul în care a trecut, asupra modului și eficienței rezolvării problemelor comunității locale în anul 2023.

Datele prezentate în raport pot oferi cetățenilor orașului o imagine generală asupra activității noastre, asupra modului și eficienței rezolvării problemelor comunității locale în anul 2023.

Totodată, este de datoria noastră, să prezintăm un bilanț al activității noastre pe perioada anului 2023. Raportul de față reprezintă o sinteză a activităților desfășurate de aparatul de specialitate, serviciile publice precum și instituțiile subordonate.

Desigur, mai sunt multe de realizat pentru a fi frunțași. Orașul este pentru oameni care au diverse nevoi și interese. Datoria noastră este ca tot ceea ce întreprindem să fie în beneficiul întregii comunități. Ne dorim și ne-am propus să facem tot posibilul ca fiecare cetățean să ajungă să trăiască în condiții decente, iar datoria noastră este să sprijinim toate proiectele ce au finalitate în beneficiul cetățeanului.

Considerăm că este important să vă prezentăm modul cum au fost cheltuiți banii contribuabililor pentru că noi avem o guvernare locală bazată pe transparență și liber acces la informațiile de interes public. Pe lângă venituri, gradul de dezvoltare al unei comunități poate fi măsurat prin nivelul accesului la serviciile de canalizare, apă potabilă, energie termică și transport.

MISIUNEA ȘI OBIECTIVELE PRIMĂRIEI ORAȘULUI GHIMBAV PREZENTAREA GENERALĂ

În conformitate cu prevederile art. 5 alin.(3) din Legea nr.544/2001, privind liberul acces la informațiile de interes public, cu modificările și completările ulterioare, precum și ale art. 10 alin (3) din HG NR. 123/2002, pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr.544/2001, U.A.T. Orașul Ghimbav face public următorul Raport de activitate pe anul 2023.

Acest raport anual cumulează rapoartele de activitate pe anul 2023, ale compartimentelor funcționale ale Aparatului de specialitate al Primarului Orașului Ghimbav, conform anexei nr. 3 din HG nr. 478/2016 pentru modificarea și completarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr.544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public, aprobate prin Hotărârea Guvernului nr.1232/2002.

Misiunea Unității Administrativ Teritoriale Ghimbav este de a asigura un management performant, corect și echilibrat din punct de vedere al deciziilor, pentru a oferi premisele unei dezvoltări urbane integrate durabile și pentru crearea unei platforme de dezvoltare pe termen lung.

Principalele activități desfășurate au vizat:

- Creșterea activității actului administrativ, prin utilizarea eficientă a resurselor;
- Servicii de calitate orientate către cetățean;
- Desfășurarea unei activități transparente și eficiente, cu respectarea cadrului legal;
- Creșterea preocupării pentru imaginea publică a Primăriei.

Valorile esențiale pe care le promovează Primaria Orașului Ghimbav, sunt: promptitudine, performanță, transparență, accesibilitate, orientare către cetățean, integritate, lucru în echipă, respect, egalitate de șanse, egalitate de tratament.

Conform prevederilor art.61 din Legea nr. 215/2001, a administrației publice locale, republicată, Primarul îndeplinește o funcție de autoritate publică, asigurând respectarea drepturilor și libertăților fundamentale ale cetățenilor, a prevederilor Constituției, precum și punerea în aplicare a legilor, a decretelor Președintelui

Romăniei, a Hotărârilor și Ordonanțelor Guvernului, a Hotărârilor Consiliului Local. Primarul dispune măsurile necesare și acordă sprijin pentru aplicarea ordinelor și instrucțiunilor cu caracter normativ ale miniștrilor, ale prefectului, precum și a Hotărârilor Consiliului Județean, în condițiile legii.

Pentru punerea în aplicare a activităților date, în competența sa prin actele normative mai sus prevăzute, Primarul beneficiază de un aparat de specialitate, pe care îl conduce. Aparatul de specialitate al Primarului este structurat pe compartimente funcționale, în condițiile legii.

Primarul, Viceprimarul, Secretarul general al Orașului Ghimbav și Aparatul de specialitate al Primarului, constituie o structură funcțională cu activitate permanentă, respectiv U.A.T. Ghimbav, care duce la îndeplinire hotărârile Consiliului Local și dispozițiile Primarului, soluționând problemele curente ale colectivității locale.

Datele de contact ale Instituției Publice sunt:

Primăria Orașului Ghimbav,

Str.Lunga nr.2, Jud.Brașov, telefon/fax: 0268258006/0268258355,

e-mail: relatiipublice@primaria-ghimbav.ro ; www.primaria-ghimbav.ro

CATEGORIA DE INFORMAȚII POLITICI PUBLICE

Strategia de Dezvoltare Durabilă a orașului Ghimbav (SDD) este concepută și realizată în concordanță cu existența și posibilitatea accesării unor fonduri europene nerambursabile, valabile pentru perioada de programare 2021-2030. Acest document programatic este vital pregătirii proiectelor și pachetelor de proiecte finanțabile din aceste fonduri.

Documentul SSD își propune să susțină schimbarea activității de cercetare și dezvoltare a orașului Ghimbav, prin reactualizarea Strategiei de Dezvoltare Durabilă din 2021, elaborat pentru acesta cu referire la perioada 2021-2030.

Scopul strategiei este acela de a crea un instrument operațional, în baza căruia, Consiliul Local Ghimbav, în parteneriat cu Consiliul Județean Brașov, Agenția Metropolitană Brașov și ADR Centru Alba Iulia, să își capitalizeze investițiile realizate până în prezent, să-și definească obiectivele și prioritățile de dezvoltare ale acestui teritoriu pentru perioada 2021-2030 și să le transpună în proiecte strategice, realiste și cât mai ușor de realizat. Documentul supus consultării publice și aprobării lui, conține o analiză diagnostic a situației actuale, însoțită de o trecere în revistă a perspectivelor și tendințelor de viitor. Pe baza acestor elemente, sunt formulate prioritățile strategice și

propușe, principalele direcții de acțiune ale orașului Ghimbav pe următorii 7 (sapte) ani.

Ca atare, strategia și-a propus drept obiective de atins:

- (1) Să facă analiza informațiilor relevante cu privire la provocările economice, sociale, climatice, demografice și de mediu din oraș și, implicit din zona metropolitană Brașov; recalibrarea informațiilor din precedentele strategii elaborate și aprobate, selecția celor compatibile cu realitățile de azi, în context global și regional,
- (2) Să documenteze, analizeze, sintetizeze și să evalueze necesitățile comunității, în corelare cu elaborarea unui set de soluții de care comunitatea are nevoie,
- (3) Să conceapă, elaboreze și să implementeze viziuni și politici publice moderne, în administrația publică locală; să definească obiectivele strategice și direcțiile de urmat în dezvoltarea durabilă și sustenabilă a orașului.
- (4) Să conceapă și să elaboreze un portofoliu de proiecte care, puse în practică, să atingă fiecare obiectiv strategic în parte; să producă identificarea și listarea potențialelor surse de finanțare necesare realizării acestor proiecte.

În elaborarea acestei strategii, s-a ținut cont de tendința europeană și mondială în dezvoltarea orașelor mici, respectiv principiile „ Smart City”, „ Pentru a satisface necesitățile din ce în ce mai complexe ale orașelor în expansiune și pentru a îmbunătăți calitatea vieții, mari companii, precum IBM, SIEMENS, Xcel Energy S.A., au considerat că este timpul de a regândi sistemul de administrare al serviciilor, precum și calitatea acestora prin re tehnologizare. Astfel, odată cu dezvoltarea conceptului de smart grid(s), a apărut și conceptul de “smart city”-oraș inteligent.

În conceperea și realizarea SDD Ghimbav, s-au luat în considerare atât principiile metodologice ale planificării strategice conținute în „Ghidul privind Dezvoltarea și implementarea de Politici Urbane Integrate – 2015” elaborat de către MDRAP, prin proiectul cofinanțat de Programul Operațional Dezvoltarea Urbană (SIDU) a Zonei Metropolitane Brașov (SIDU ZMBv).

„Obiectivele majore și prioritățile de dezvoltare” de urmărit și de urmat:

Orașul Ghimbav își propune ca în următorii 15-20 (cinsprezece-douazeci) ani:

1. Să facă parte din „TOP 10 orașe sub 25.000 locuitori”, la un număr de 250 de orașe sub 50.000 de locuitori în România.
2. Să sporească populația localității cu 100% prin spor natural și migrație din alte localități de noi locuitori, plecând de la 5.800 locuitori în anul 2016, preconizat la 12.000 în 2040.
3. Să fie în topul celor mai inovative orașe din România , după criterii valabile în UE.

4. Să se dezvolte de așa manieră încât să fie declarat „Smart City”(Orașul Inteligent) și unul dintre cele mai prietenoase cu mediul înconjurător, un oraș regenerat urban. În conformitate cu: „ Ghidul de Prezentare al conceptului de Smart City în România, elaborate de către Ministerul Comunicațiilor și pentru Societatea Informațională”
5. Transformarea orașului Ghimbav din „consumator” de servicii și facilități: punct de transport aerian și terestru (autostradă), stații „park and ride”, sistem de transport autonom electric, spații de cultură, agrement și habitat natural.

Orașul Ghimbav își propune ca în următorii 10 (zece) ani:

- Să includă atracțiile Centrului Istoric Ghimbav și ale orașului, în circuitele turistice culturale interne și internaționale.
- Să devină, pe lângă Aeroportul Internațional Brașov-Ghimbav, recunoscut ca o „Platformă Aeronautică” de vârf. Să atragă investitorii și să creeze noi locuri de muncă - Orașul tinerilor, atragerea tinerilor.
- Să devină spațiul favorit de agrement și relaxare al brașovenilor și turiștilor aflați în vizită în Țara Bârsei. Diversificare oportunități de petrecere a timpului liber.

Orașul Ghimbav își propune ca în următorii 5 (cinci) ani:

- Să continue extinderea și modernizarea infrastructurii tehnico-edilitare din UAT, Conform planurilor și proiectelor aprobate sau în curs de aprobare,
- Să schimbe modelul dezvoltării liniare a spațialității urbane, cu una nouă, de tip dinamic. Integrarea noilor PUG-uri. Concursuri de soluții.
- Să conceapă strategii operaționale privind dezvoltarea orașului, în sensul conceptului de „Smart City”, iluminat inteligent urban, îmbunătățire accesibilitate, trafic și mobilitate la nivel local și metropolitan. Promovare eficientă energetic și tehnologii de energii regenerabile. O viziune pragmatică în interesul cetățenilor săi.
- Să se înscrie, puternic motivat, în cursa pentru ajungerea din urmă a orașelor cu potențial cultural, turistic și de agrement.
- Să se înscrie printre orașele competitive de mâine, conform Strategiei Naționale-Proiect de Țară „România Competitivă”. Explorarea de noi posibilități și oportunități de dezvoltare: cercetare tehnologii de varf, clustere tehnologice și de inovare, oraș laborator.
- Să asigure accesul locuitorilor și oricui dorește, la servicii educaționale, culturale și de promovare a formării profesionale continue. O societate orientată spre învățare și cunoaștere continuă.

- Să asigure dezvoltarea capacității administrative. Modernizare și virtualizare (prin IT) servicii comunitare.
- Să asigure și să valideze unul dintre cele mai puternice și bine susținute branduri de oraș din România, acțiuni ample și de durată pentru promovarea și susținerea brandului de oraș: „Ghimbav un oraș la înălțime”

Direcțiile strategice de acțiune

1. Derularea investițiilor în infrastructură majoră de transport (internă și tangențială/metropolitană) a orașului Ghimbav.
2. Modernizarea și extinderea infrastructurii de baza și a serviciilor publice, educaționale, culturale și sportive și medicale în orașul Ghimbav.
3. Dezvoltarea structurilor de sprijin pentru dezvoltarea mediului de afaceri, a investițiilor în cercetare-inovare, a infrastructurii culturale și de agrement, precum și a turismului cultural și de afaceri (economie, antreprenariat, turism comercial).
4. Dezvoltarea politicilor și tehnicilor de economisire a resurselor energetice, folosirea energiilor alternative regenerabile, protejarea mediului.

Obiective principale

- a. Îmbunătățirea mobilității și accesibilității în oraș;
- b. Dezvoltarea infrastructurii tehnico-edilitare;
- c. Dezvoltarea infrastructurii sociale și a serviciilor sociale;
- d. Dezvoltarea și promovarea potențialului turistic;
- e. Dezvoltarea serviciilor;

Din punct de vedere al mediului înconjurător:

- nu se emit poluanți pentru apele subterane și supraterane,
- nivelul de zgomot, datorită exploatării obiectivului, nu a depășit 52 dB,
- numărul radiațiilor se înscriu în limitele fondului natural de radioactivitate,
- nu se produc noxe care să necesite o protecție specială,
- deșeurile menajere rezultate din activitatea din imobil, se ridică de o unitate de salubritate urbană
- ne străduim să fim fruntași la colectarea selectivă a deșeurilor,
- nu se folosesc și nu rezultă substanțe toxice periculoase,
- nu se prevăd lucrări de reconstrucție ecologică.

Prin H.G. 1269/2021 Guvernul României- Guvernul României, a adoptat Strategia Natională Anticorupție pe perioada 2021–2025, a seturilor de indicatori de performanță, a riscurilor de performanță, a riscurilor asociate obiectivelor și măsurilor

din strategie și a surselor de verificare, a inventarului măsurilor de transparență instituțională și de prevenire a corupției, precum și a standardelor de publicare a informațiilor de interes public (aprobate prin Hotărârea Guvernului nr. 1269/2021), Orașul Ghimbav, în calitate de autoritate cu rol de a asigura respectarea drepturilor și libertăților fundamentale ale cetățenilor, a prevederilor Constituției, precum și punerea în aplicare a legilor, a decretelor Președintelui României, a hotărârilor și ordonanțelor Guvernului, a hotărârilor consiliului local și de a dispune măsurile necesare, pentru aplicarea ordinelor și instrucțiunilor cu caracter normativ la nivelul Orașului Ghimbav, își asumă valorile fundamentale și principiile promovate de către Strategia Națională Anticorupție pe perioada 2021 – 2025, recunoaște importanța obiectivelor Strategiei Naționale Anticorupție pe perioada 2021 – 2025, precum și a mecanismului de monitorizare a acestuia, sprijină principiile și obiectivele Strategiei Naționale Anticorupție și își asumă îndeplinirea măsurilor specifice, ce țin de competența exclusivă a unității administrativ- teritoriale.

CATEGORIA DE INFORMAȚII RELAȚIA CU COMUNITATEA

Au fost înregistrate **36** cereri privind furnizarea de informații de interes public, (**22** solicitări adresate de către persoane juridice și **14** solicitări adresate de către persoane fizice), toate aceste solicitări fiind rezolvate favorabil cu respectarea termenelor legale de raspuns la solicitări.

Pe parcursul anului 2023 nu a fost înregistrată nicio reclamație administrativă.

Aplicarea prevederilor Legii nr.52/2003, privind transparența decizională

Pe parcursul anului 2023, s-au primit de la cetățeni **10** recomandări, în vederea promovării de proiecte de acte normative.

Autoritatea publică nu a fost acționată în justiție pentru nerespectarea prevederilor Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică.

Nu au fost cazuri în care ședințele nu au fost publice.

Alăturat anexăm Raportul de activitate privind Legea nr.544/2001 si 52/2003.

RAPORT DE ACTIVITATE

PRIVIND TRANSPARENȚA DECIZIONALĂ ÎN ADMINISTRAȚIA PUBLICĂ

Prezentul raport, este întocmit în conformitate cu prevederile art.13 din Legea nr.52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, cu modificările și completările ulterioare și cuprinde următoarele elemente:

Numărul total al recomandărilor primite
10

Numărul total al recomandărilor incluse în proiecte de acte normative și în conținutul deciziilor:

10

Numărul participanților la ședințele publice: **3**

Numărul dezbaterilor publice organizate pe marginea proiectelor de acte normative: **3**

Situația cazurilor în care autoritatea publică a fost acționată în justiție pentru nerespectarea prevederilor prezentei legi: **0**

Evaluarea proprie a parteneriatului cu cetățenii și asociațiile legal constituite ale acestora: -

Numărul ședințelor care nu au fost publice și motivația restricționării accesului: **0**

În anul 2023 pe pagina de internet a Primăriei orașului Ghimbav www.primaria-ghimbav.ro au fost publicate **184** de hotărâri ale Consiliului Local al Orașului Ghimbav, au fost emise **18** convocări pentru întrunirea în ședințe ordinare și extraordinare.

Astfel pe parcursul anului 2023, Consiliul Local s-a întrunit în **14** ședințe ordinare și **4** ședințe extraordinare. Ședințele Consiliului Local au fost publice, astfel că la întruniri, au avut posibilitatea de a participa toți cei ce și-au exprimat în scris dorința de participare, toate ședințele de consiliu s-au desfășurat și în sistem de videoconferință on-line pe platforma Google Meet.

Raportul anual privind transparența decizională, va fi facut public pe site-ul propriu și prin afișare la sediul instituției, spațiu accesibil publicului.

RAPORT ANUAL

PRIVIND LIBERUL ACCES LA INFORMAȚIILE DE INTERES PUBLIC

Prezentul raport este întocmit în conformitate cu prevederile art. 27 din HGR nr. 123-2002 privind Normele metodologice de aplicare a Legii nr. 544-2001 privind liberul acces la informațiile de interes public.

a) numărul total de solicitări de informații de interes public: **36**

b) numărul total de solicitări, departajate pe domenii de interes

• utilizarea banilor publici (contracte, investitii, cheltuieli):	5
• modul de indeplinire a atribuțiilor instituției publice:	6
• acte normative, reglementări:	24
• activitatea liderilor instituției:	
• informații privind modul de aplicare a Legii nr. 544/2001, cu modificările și completările ulterioare:	
• altele, cu menționarea acestora:	1
c) numărul de solicitări rezolvate favorabil:	36
d) numărul de solicitări respinse, defalcat în funcție de motivația respingerii (informații exceptate de la acces)	inexistente
e) numărul de solicitări adresate: pe suport hârtie	5
pe suport electronic	31
solicitări verbale	(nu au fost cuantificate)
f) numărul de solicitări adresate de persoane fizice:	14
g) numărul de solicitări adresate de persoane juridice:	22
h) numărul de reclamații administrative:	nu au fost
i) numărul de plângeri în instanță:	nu au fost
j) costurile totale ale compartimentului de informare și relații publice	0
k) sumele totale încasate pentru serviciile de copiere a informațiilor de interes public solicitate:	0
l) numărul estimativ de vizitatori punct de informare- documentare: -	

RAPORT PRIVIND BUGETUL LOCAL AL ORASULUI GHIMBAV

PENTRU ANUL 2023

POLITICI CONTABILE

Situațiile financiare ale Primăriei Orasului Ghimbav la data de 31.12.2023 reflecta situația patrimoniului aflat în administrare și executia bugetului de venituri și cheltuieli pe surse de finanțare, fiind întocmite cu respectarea Legii contabilității nr. 82/1991 republicată, cu modificările și completările ulterioare precum și a OMF 1917/2006 pentru aprobarea normelor metodologice privind organizarea și conducerea

contabilitatii institutiilor publice, planuri de conturi pentru institutiile publice si instructiunile de aplicare a acestuia, OMFP 1177/2018 pentru aprobarea normelor metodologice privind intocmirea si depunerea situatiilor financiare ale institutiilor publice la 31.12.2023 si modelele acestora.

Metoda de amortizare folosita pentru mijloacelor fixe aflate in patrimoniul Primariei Orasului Ghimbav a fost cea **liniara**, acestea nu au fost supuse procedurii de reevaluare, avand in vedere cresterea valorii prin imbunatatirile aduse pe parcusul anilor precedenti si a anului curent.

Elementele prezentate in situatiile financiare au fost evaluate in conformitate cu principiile contabile generale, conform contabilitatii de angajamente, astfel respectandu-se:

- Principiul continuitatii activitatii - unitatea administrativ-teritoriala isi va continua in mod normal functionarea fara a intra in imposibilitatea continuarii activitatii sau fara reducerea semnificativa a acesteia.
 - Principiul permanentei metodelor - aplicarea acelorasi reguli, metode, norme privind evaluarea, inregistrarea si prezentarea in contabilitate a elementelor patrimoniale, asigurand comparabilitatea in timp a informatiilor contabile.
 - Principiul independentei exercitiului - au fost luate in considerare toate veniturile si cheltuielile exercitiului fara a se tine seama de data incasarii sau efectuarii platii.
 - Principiul intagibilitatii exercitiului - bilantul de deschidere al exercitiului corespunde cu bilantul de inchidere al exercitiului precedent.
 - Principiul necompensarii - valorile elementelor ce reprezinta active nu au fost compensate cu valorile elementelor ce reprezinta pasive, respectiv veniturile cu cheltuielile.
 - Principiul prevalentei economicului asupra juridicului.

Unitatea nu inregistreaza datorii contingente si credite de angajament aferente actiunilor multianuale.

Bugetul anului 2023 se prezinta astfel:

Denumirea indicatorilor	cod	Prevederi finale
TOTAL VENITURI (cod 00.02 + 00.15 + 00.16 + 00.17 + 45.02 + 46.02 + 48.02)	00.01	
VENITURI PROPRII (00.02-11.02-37.02+00.15+00.16)	49.90	59,039,860.00
I. VENITURI CURENTE (02)	00.02	61,642,210.00
A. VENITURI FISCALE (02)	00.03	60,226,150.00
A1. IMPOZIT PE VENIT, PROFIT SI CASTIGURI DIN CAPITAL (02)	00.04	49,428,290.00
A12. IMPOZIT PE VENIT, PROFIT, SI CASTIGURI DIN CAPITAL DE LA PERSOANE FIZICE (02)	00.06	49,428,290.00
Impozit pe venit	03.02	299,290.00
Impozitul pe veniturile din transferul proprietatilor imobiliare din patrimoniul personal	03.02.18	299,290.00
Cote si sume defalcate din impozitul pe venit (se scad)	04.02	49,129,000.00
Cote defalcate din impozitul pe venit(se scad)	04.02.01	48,279,000.00
Sume repartizate din Fondul la dispozitia Consiliului Judetean	04.02.05	850,000.00
A3. IMPOZITE SI TAXE PE PROPRIETATE (02)	00.09	6,118,200.00
Impozite si taxe pe proprietate	07.02	6,118,200.00

Impozit si taxa pe cladiri	07.02.01	5,374,960.00
Impozit pe cladiri de la persoane fizice *)	07.02.01.01	737,520.00
Impozit si taxa pe cladiri de la persoane juridice *)	07.02.01.02	4,637,440.00
Impozit si taxa pe teren	07.02.02	622,090.00
Impozit pe terenuri de la persoane fizice *)	07.02.02.01	152,420.00
Impozit si taxa pe teren de la persoane juridice *)	07.02.02.02	332,260.00
Impozit pe terenul din extravilan *)	07.02.02.03	137,410.00
Taxe judiciare de timbru si alte taxe de timbru	07.02.03	121,150.00
A4. IMPOZITE SI TAXE PE BUNURI SI SERVICII (02)	00.10	4,679,660.00
Sume defalcate din TVA (se scad)	11.02	2,602,350.00
Sume defalcate din taxa pe valoarea adaugata pentru finantarea cheltuielilor descentralizate la nivelul comunelor, oraselor, municipiilor, sectoarelor si Municipiului Bucuresti (se scad)	11.02.02	2,602,350.00
Taxe pe utilizarea bunurilor, autorizarea utilizarii bunurilor sau pe desfasurarea de activitati	16.02	2,077,310.00
Impozit pe mijloacele de transport	16.02.02	952,710.00
Impozit pe mijloacele de transport detinute de	16.02.02.01	523,020.00

	persoane fizice *)		
	Impozit pe mijloacele de transport detinute de persoane juridice *)	16.02.02.02	429,690.00
	Taxe si tarife pentru eliberarea de licente si autorizatii de functionare	16.02.03	1,095,760.00
	Alte taxe pe utilizarea bunurilor, autorizarea utilizarii bunurilor sau pe desfasurare de activitati	16.02.50	28,840.00
	C. VENITURI NEFISCALE (02)	00.12	1,416,060.00
	C1. VENITURI DIN PROPRIETATE (02)	00.13	1,082,160.00
	Venituri din proprietate	30.02	1,082,160.00
	Venituri din concesiuni si inchirieri *)	30.02.05	1,082,160.00
	Alte venituri din concesiuni si inchirieri de catre institutiile publice	30.02.05.30	1,082,160.00
	C2. VANZARI DE BUNURI SI SERVICII (02)	00.14	333,900.00
	Venituri din taxe administrative, eliberari permise	34.02	28,660.00
	Taxe extrajudiciare de timbru	34.02.02	2,600.00
	Alte venituri din taxe administrative, eliberari permise	34.02.50	26,060.00
	Amenzi, penalitati si confiscari	35.02	305,240.00
	Venituri din amenzi si alte sanctiuni aplicate potrivit dispozitiilor legale	35.02.01	305,240.00

Venituri din amenzi si alte sanctiuni aplicate de catre alte institutii de specialitate	35.02.01.02	305,240.00
Varsaminte din sectiunea de functionare pentru finantarea sectiunii de dezvoltare a bugetului local	37.02.03	- 14,260,000.00
Varsaminte din sectiunea de functionare	37.02.04	14,260,000.00
IV. SUBVENTII (02)	00.17	6,476,310.00
Subventii de la bugetul de stat (cod 42.02.01+42.02.05+42.02.10 la 42.02.18+42.02.20 la 42.02.29+42.02.34+42.02.35+ 42.02.40 la 42.02.45+ 42.02.51 la 42.02.55+ 42.02.62 la 42.02.67+42.02.69+ 42.02.73+ 42.02.77+42.02.79+42.02.80 la 42.02.84 la 42.02.91)	42.02	5,897,030.00
Subventii pentru acordarea ajutorului pentru incalzirea locuintei cu lemne, carbuni, combustibili petrolieri	42.02.34	6,400.00
Alocari de sume din PNRR aferente asistentei financiare nerambursabile (cod 42.02.88.01 la 42.02.88.03)	42.02.88	5,890,630.00
Fonduri europene	42.02.88.01	4,948,857.00

nerambursabile		0
INFIINTARE SI OPERATIONALZARE CENTRU DE COLECTARE PRIN APORT VOLUNTAR IN ORASUL GHIMBAV CAV	00.02.C3L1A0122000197.C3L1A01220001 97	4,050,000.0 0
INFIINTARE INSULE ECOLOGICE DIGITALIZATE IN ORASUL GHIMBAV, JUD. Brasov	00.02.PNRR C3I1BO122000094.PNRR C3I1BO122000094	619,857.00
Elaborare si transpunere in format GIS a Planului de Mobilitate Urbana Durabila pentru orasul Ghimbav	00.02.PNRR/2022/C10/14.PNRR/2022/C10 /127254	279,000.00
Sume aferente TVA	42.02.88.03	941,773.00
INFIINTARE SI OPERATIONALZARE CENTRU DE COLECTARE PRIN APORT VOLUNTAR IN ORASUL GHIMBAV CAV	00.02.C3L1A0122000197.C3L1A01220001 97	770,000.00
INFIINTARE INSULE ECOLOGICE DIGITALIZATE IN ORASUL GHIMBAV, JUD. Brasov	00.02.PNRR C3I1BO122000094.PNRR C3I1BO122000094	117,773.00
Elaborare si transpunere in format GIS a Planului de Mobilitate Urbana Durabila pentru orasul Ghimbav	00.02.PNRR/2022/C10/14.PNRR/2022/C10 /127254	54,000.00
Subventii de la alte administratii	43.02	579,280.00
Sume alocate din bugetul AFIR, pentru sustinerea proiectelor din PNDR 2014 – 2020	43.02.31	42,000.00
Sume alocate din PNRR aferente asistenței	43.02.49	537,280.00

	financiare nerambursabile		
	Finantare publica naționala	43.02.49.02	450,660.00
	Dotare cu mobilier, materiale didactice si echipamente digitale a Scolii Gimnaziale Ghimbav	00.02.PNRR 1142DOT/2023.PNRR 1142DOT/2023	450,660.00
	Sume aferente TVA	43.02.49.03	86,620.00
	Dotare cu mobilier, materiale didactice si echipamente digitale a Scolii Gimnaziale Ghimbav	00.02.PNRR 1142DOT/2023.PNRR 1142DOT/2023	86,620.00
	Sume primite de la UE/alti donatori in contul platilor efectuate si prefinantari aferente cadrului financiar 2014-2020	48.02	229,000.00
	Fondul European Agricol de Dezvoltare Rurala (FEADR)	48.02.04	229,000.00
	Sume primite in contul platilor efectuate in anul curent	48.02.04.01	229,000.00

SECTIUNEA FUNCTIONARE		
Detaliere clasificatie economica pe subcapitole		
Nume capitol	Cod capitol	Prevederi finale
Autoritati executive	51.02.01.03	10,676,980.00
TOTAL CHELTUIELI (01+70+79+82+85)	00	10,676,980.00
CHELTUIELI CURENTE (cod 10+20+30+40+50+51+55+56+57+59+60+61+65)	01	10,676,980.00

TITLUL I CHELTUIELI DE PERSONAL	10	6,111,000.00
Cheltuieli salariale in bani	10.01	5,826,000.00
Salarii de baza	10.01.01	5,092,000.00
Indemnizatii platite unor persoane din afara unitatii	10.01.12	250,000.00
Drepturi de delegare	10.01.13	251,000.00
Indemnizatie de hrana	10.01.17	233,000.00
Cheltuieli salariale in natura	10.02	85,000.00
Vouchere de vacanta	10.02.06	85,000.00
Contributii	10.03	200,000.00
Contributia asiguratorie pentru munca	10.03.07	200,000.00
TITLUL II BUNURI SI SERVICII	20	4,465,480.00
Bunuri si servicii	20.01	2,042,980.00
Furnituri de birou	20.01.01	119,970.00
Materiale pentru curatenie	20.01.02	45,000.00
Incalzit, Iluminat si forta motrica	20.01.03	650,000.00
Apa, canal si salubritate	20.01.04	85,000.00
Carburanti si lubrifianti	20.01.05	30,000.00
Piese de schimb	20.01.06	28,010.00
Posta, telecomunicatii, radio, tv, internet	20.01.08	135,000.00
Materiale si prestari de servicii cu caracter functional	20.01.09	700,000.00
Alte bunuri si servicii pentru intretinere si functionare	20.01.30	250,000.00
Reparatii curente	20.02	15,000.00
Bunuri de natura obiectelor de inventar	20.05	715,000.00
Alte obiecte de inventar	20.05.30	715,000.00
Deplasari, detasari, transferari	20.06	583,000.00
Deplasari interne, detasari, transferari	20.06.01	330,000.00
Deplasari in strainatate	20.06.02	253,000.00
Carti, publicatii si materiale documentare	20.11	1,000.00
Consultanta si expertiza	20.12	380,000.00
Pregatire profesionala	20.13	110,000.00
Protectia muncii	20.14	12,500.00
Cheltuieli judiciare si extrajudiciare derivate din actiuni in reprezentarea intereselor statului, potrivit dispozitiilor legale	20.25	200,000.00
Alte cheltuieli	20.30	406,000.00
Protocol si reprezentare	20.30.02	3,000.00

Alte cheltuieli cu bunuri si servicii	20.30.30	403,000.00
TITLUL XI ALTE CHELTUIELI	59	100,500.00
Asociatii si fundatii	59.11	5,500.00
Sume aferente persoanelor cu handicap neincadrate	59.40	95,000.00
Nume capitol	Cod	Prevederi
	capitol	finale
Fond de rezerva bugetara la dispozitia autoritatilor locale	54.02.05	500,000.00
TOTAL CHELTUIELI (01+70+79+82+85)	00	500,000.00
CHELTUIELI CURENTE (cod 10+20+30+40+50+51+55+56+57+59+60+61+65)	01	500,000.00
TITLUL V FONDURI DE REZERVA	50	500,000.00
Fond de rezerva bugetara la dispozitia autoritatilor locale	50.04	500,000.00
Nume capitol	Cod	Prevederi
	capitol	finale
Servicii publice comunitare de evidenta a persoanelor	54.02.10	398,000.00
TOTAL CHELTUIELI (01+70+79+82+85)	00	398,000.00
CHELTUIELI CURENTE (cod 10+20+30+40+50+51+55+56+57+59+60+61+65)	01	398,000.00
TITLUL I CHELTUIELI DE PERSONAL	10	341,000.00
Cheltuieli salariale in bani	10.01	326,000.00
Salarii de baza	10.01.01	309,000.00
Indemnizatie de hrana	10.01.17	17,000.00
Cheltuieli salariale in natura	10.02	5,000.00
Vouchere de vacanta	10.02.06	5,000.00
Contributii	10.03	10,000.00
Contributia asiguratorie pentru munca	10.03.07	10,000.00
TITLUL II BUNURI SI SERVICII	20	57,000.00
Bunuri si servicii	20.01	8,000.00
Furnituri de birou	20.01.01	1,000.00
Materiale pentru curatenie	20.01.02	2,000.00
Bunuri de natura obiectelor de inventar	20.05	2,000.00
Alte obiecte de inventar	20.05.30	2,000.00
Deplasari, detasari, transferari	20.06	17,000.00
Deplasari interne, detasari, transferari	20.06.01	17,000.00
Pregatire profesionala	20.13	5,000.00

Alte cheltuieli	20.30	25,000.00
Alte cheltuieli cu bunuri si servicii	20.30.30	25,000.00
Nume capitol	Cod	Prevederi
	capitol	finale
Nume capitol	Cod	Prevederi
	capitol	finale
Dobanzi	55.02	1,580,000.00
TOTAL CHELTUIELI (01+70+79+82+85)	00	1,580,000.00
CHELTUIELI CURENTE (cod 10+20+30+40+50+51+55+56+57+59+60+61+65)	01	1,580,000.00
TITLUL II BUNURI SI SERVICII	20	130,000.00
Comisioane si alte costuri aferente imprumuturilor	20.24	130,000.00
Comisioane si alte costuri aferente imprumuturilor interne	20.24.02	130,000.00
TITLUL III DOBANZI	30	1,450,000.00
Dobanzi aferente datoriei publice interne	30.01	1,450,000.00
Dobanzi aferente datoriei publice interne directe	30.01.01	1,450,000.00
Nume capitol	Cod	Prevederi
	capitol	finale
Politie locala	61.02.03.04	848,000.00
TOTAL CHELTUIELI (01+70+79+82+85)	00	848,000.00
CHELTUIELI CURENTE (cod 10+20+30+40+50+51+55+56+57+59+60+61+65)	01	848,000.00
TITLUL I CHELTUIELI DE PERSONAL	10	739,000.00
Cheltuieli salariale in bani	10.01	615,000.00
Salarii de baza	10.01.01	615,000.00
Cheltuieli salariale in natura	10.02	109,000.00
Norme de hrana	10.02.02	97,000.00
Vouchere de vacanta	10.02.06	12,000.00
Contributii	10.03	15,000.00
Contributia asiguratorie pentru munca	10.03.07	15,000.00
TITLUL II BUNURI SI SERVICII	20	109,000.00
Bunuri si servicii	20.01	16,000.00
Carburanti si lubrifianti	20.01.05	14,000.00
Piese de schimb	20.01.06	2,000.00
Reparatii curente	20.02	27,000.00
Bunuri de natura obiectelor de inventar	20.05	23,000.00

Alte obiecte de inventar	20.05.30	23,000.00	
Deplasari, detasari, transferari	20.06	30,000.00	
Deplasari interne, detasari, transferari	20.06.01	30,000.00	
Pregatire profesionala	20.13	8,000.00	
Alte cheltuieli	20.30	5,000.00	
Alte cheltuieli cu bunuri si servicii	20.30.30	5,000.00	
Nume capitol	Cod	Prevederi	
	capitol	finale	
Protectie civila si protectia contra incendiilor	61.02.05	45,000.00	
TOTAL CHELTUIELI (01+70+79+82+85)	00	45,000.00	
CHELTUIELI CURENTE (cod 10+20+30+40+50+51+55+56+57+59+60+61+65)	01	45,000.00	
TITLUL II BUNURI SI SERVICII	20	45,000.00	
Bunuri si servicii	20.01	7,000.00	
Furnituri de birou	20.01.01	1,000.00	
Materiale pentru curatenie	20.01.02	1,000.00	
Piese de schimb	20.01.06	3,000.00	
Materiale si prestari de servicii cu caracter functional	20.01.09	1,000.00	
Alte bunuri si servicii pentru intretinere si functionare	20.01.30	1,000.00	
Reparatii curente	20.02	3,000.00	
Bunuri de natura obiectelor de inventar	20.05	20,000.00	
Alte obiecte de inventar	20.05.30	20,000.00	
Alte cheltuieli	20.30	15,000.00	
Alte cheltuieli cu bunuri si servicii	20.30.30	15,000.00	
Nume capitol	Cod	Prevederi	
	capitol	finale	
Alte cheltuieli in domeniul invatamantului	65.02.50	7,000.00	
TOTAL CHELTUIELI (01+70+79+82+85)	00	7,000.00	
CHELTUIELI CURENTE (cod 10+20+30+40+50+51+55+56+57+59+60+61+65)	01	7,000.00	
TITLUL IX ASISTENTA SOCIALA	57	7,000.00	
Ajutoare sociale	57.02	7,000.00	
Tichete de cresa	57.02.03	7,000.00	
Nume capitol	Cod	Prevederi	
	capitol	finale	
Nume capitol	Cod	Prevederi	
	capitol	finale	

Biblioteci publice comunale, orasenesti, municipale	67.02.03.02	85,520.00
TOTAL CHELTUIELI (01+70+79+82+85)	00	85,520.00
CHELTUIELI CURENTE (cod 10+20+30+40+50+51+55+56+57+59+60+61+65)	01	85,520.00
TITLUL I CHELTUIELI DE PERSONAL	10	84,520.00
Cheltuieli salariale in bani	10.01	80,000.00
Salarii de baza	10.01.01	75,000.00
Indemnizatie de hrana	10.01.17	5,000.00
Cheltuieli salariale in natura	10.02	2,520.00
Vouchere de vacanta	10.02.06	2,520.00
Contributii	10.03	2,000.00
Contributia asiguratorie pentru munca	10.03.07	2,000.00
TITLUL II BUNURI SI SERVICII	20	1,000.00
Carti, publicatii si materiale documentare	20.11	1,000.00
Nume capitol	Cod	Prevederi
	capitol	finale
Sport	67.02.05.01	2,200,000.00
TOTAL CHELTUIELI (01+70+79+82+85)	00	2,200,000.00
CHELTUIELI CURENTE (cod 10+20+30+40+50+51+55+56+57+59+60+61+65)	01	2,200,000.00
TITLUL VI TRANSFERURI INTRE UNITATI ALE ADMINISTRATIEI PUBLICE	51	1,159,690.00
Transferuri curente (cod 51.01.01 la 51.01.28+51.01.30 la 51.01.32+51.01.34 la 51.01.59+51.01.62+51.01.63+51.01.65 la 51.01.69+51.01.71+51.01.72+ 51.01.73+ 51.01.74+51.01.75+51.01.77 la 51.01.80 la 51.01.82)	51.01	1,159,690.00
Transferuri catre institutii publice	51.01.01	1,159,690.00
TITLUL IX ASISTENTA SOCIALA	57	100,000.00
Ajutoare sociale	57.02	100,000.00
Ajutoare sociale in numerar	57.02.01	100,000.00
TITLUL XI ALTE CHELTUIELI	59	940,310.00
Asociatii si fundatii	59.11	940,310.00
Nume capitol	Cod	Prevederi
	capitol	finale
Intretinere gradini publice, parcuri, zone verzi, baze sportive si de agrement	67.02.05.03	2,259,360.00
TOTAL CHELTUIELI (01+70+79+82+85)	00	2,259,360.00

CHELTUIELI CURENTE (cod 10+20+30+40+50+51+55+56+57+59+60+61+65)	01	2,259,360.00
TITLUL I CHELTUIELI DE PERSONAL	10	562,000.00
Cheltuieli salariale in bani	10.01	528,000.00
Salarii de baza	10.01.01	491,000.00
Indemnizatie de hrana	10.01.17	37,000.00
Cheltuieli salariale in natura	10.02	15,000.00
Vouchere de vacanta	10.02.06	15,000.00
Contributii	10.03	19,000.00
Contributia asiguratorie pentru munca	10.03.07	19,000.00
TITLUL II BUNURI SI SERVICII	20	1,697,360.00
Bunuri si servicii	20.01	171,000.00
Carburanti si lubrifianti	20.01.05	20,000.00
Piese de schimb	20.01.06	1,000.00
Materiale si prestari de servicii cu caracter functional	20.01.09	150,000.00
Reparatii curente	20.02	656,000.00
Bunuri de natura obiectelor de inventar	20.05	362,360.00
Uniforme si echipament	20.05.01	15,000.00
Alte obiecte de inventar	20.05.30	347,360.00
Alte cheltuieli	20.30	508,000.00
Alte cheltuieli cu bunuri si servicii	20.30.30	508,000.00
Nume capitol	Cod	Prevederi
	capitol	finale
Servicii religioase	67.02.06	2,100,000.00
TOTAL CHELTUIELI (01+70+79+82+85)	00	2,100,000.00
CHELTUIELI CURENTE (cod 10+20+30+40+50+51+55+56+57+59+60+61+65)	01	2,100,000.00
TITLUL XI ALTE CHELTUIELI	59	2,100,000.00
Sustinerea cultelor	59.12	2,100,000.00
Nume capitol	Cod	Prevederi
	capitol	finale
Alte servicii in domeniile culturii, recreeri si religiei	67.02.50	4,663,000.00
TOTAL CHELTUIELI (01+70+79+82+85)	00	4,663,000.00
CHELTUIELI CURENTE (cod 10+20+30+40+50+51+55+56+57+59+60+61+65)	01	4,663,000.00
TITLUL II BUNURI SI SERVICII	20	4,663,000.00
Bunuri si servicii	20.01	1,963,000.00

Materiale si prestari de servicii cu caracter functional	20.01.09	966,000.00	
Alte bunuri si servicii pentru intretinere si functionare	20.01.30	997,000.00	
Alte cheltuieli	20.30	2,700,000.00	
Alte cheltuieli cu bunuri si servicii	20.30.30	2,700,000.00	
Nume capitol	Cod	Prevederi	
	capitol	finale	
Asistenta sociala in caz de invaliditate	68.02.05.02	2,979,000.00	
TOTAL CHELTUIELI (01+70+79+82+85)	00	2,979,000.00	
CHELTUIELI CURENTE (cod 10+20+30+40+50+51+55+56+57+59+60+61+65)	01	2,979,000.00	
TITLUL I CHELTUIELI DE PERSONAL	10	1,567,000.00	
Cheltuieli salariale in bani	10.01	1,467,000.00	
Salarii de baza	10.01.01	1,300,000.00	
Indemnizatie de hrana	10.01.17	167,000.00	
Cheltuieli salariale in natura	10.02	60,000.00	
Vouchere de vacanta	10.02.06	60,000.00	
Contributii	10.03	40,000.00	
Contributia asiguratorie pentru munca	10.03.07	40,000.00	
TITLUL IX ASISTENTA SOCIALA	57	1,412,000.00	
Ajutoare sociale	57.02	1,412,000.00	
Ajutoare sociale in numerar	57.02.01	1,402,000.00	
Ajutoare sociale in natura	57.02.02	10,000.00	
Nume capitol	Cod	Prevederi	
	capitol	finale	
Ajutor social	68.02.15.01	21,400.00	
TOTAL CHELTUIELI (01+70+79+82+85)	00	21,400.00	
CHELTUIELI CURENTE (cod 10+20+30+40+50+51+55+56+57+59+60+61+65)	01	21,400.00	
TITLUL IX ASISTENTA SOCIALA	57	21,400.00	
Ajutoare sociale	57.02	21,400.00	
Ajutoare sociale in numerar	57.02.01	21,400.00	
Nume capitol	Cod	Prevederi	
	capitol	finale	
Alte cheltuieli in domeniul asistentei sociale	68.02.50.50	1,300,000.00	
TOTAL CHELTUIELI (01+70+79+82+85)	00	1,300,000.00	
CHELTUIELI CURENTE (cod 10+20+30+40+50+51+55+56+57+59+60+61+65)	01	1,300,000.00	

TITLUL II BUNURI SI SERVICII	20	560,000.00
Pregatire profesionala	20.13	3,500.00
Alte cheltuieli	20.30	556,500.00
Alte cheltuieli cu bunuri si servicii	20.30.30	556,500.00
TITLUL IX ASISTENTA SOCIALA	57	740,000.00
Ajutoare sociale	57.02	740,000.00
Ajutoare sociale in numerar	57.02.01	500,000.00
Tichete cadou acordate pentru cheltuieli sociale	57.02.04	240,000.00
Nume capitol	Cod	Prevederi
	capitol	finale
Iluminat public si electrificari rurale	70.02.06	1,109,000.00
TOTAL CHELTUIELI (01+70+79+82+85)	00	1,109,000.00
CHELTUIELI CURENTE (cod 10+20+30+40+50+51+55+56+57+59+60+61+65)	01	1,109,000.00
TITLUL II BUNURI SI SERVICII	20	1,109,000.00
Bunuri si servicii	20.01	685,000.00
Incalzit, Iluminat si forta motrica	20.01.03	605,000.00
Materiale si prestari de servicii cu caracter functional	20.01.09	80,000.00
Reparatii curente	20.02	200,000.00
Alte cheltuieli	20.30	224,000.00
Alte cheltuieli cu bunuri si servicii	20.30.30	224,000.00
Nume capitol	Cod	Prevederi
	capitol	finale
Alte servicii in domeniile locuintelor, serviciilor si dezvoltarii comunale	70.02.50	450,000.00
TOTAL CHELTUIELI (01+70+79+82+85)	00	450,000.00
CHELTUIELI CURENTE (cod 10+20+30+40+50+51+55+56+57+59+60+61+65)	01	450,000.00
TITLUL II BUNURI SI SERVICII	20	450,000.00
Bunuri si servicii	20.01	50,000.00
Materiale si prestari de servicii cu caracter functional	20.01.09	50,000.00
Reparatii curente	20.02	250,000.00
Alte cheltuieli	20.30	150,000.00
Alte cheltuieli cu bunuri si servicii	20.30.30	150,000.00
Nume capitol	Cod	Prevederi
	capitol	finale

Salubritate	74.02.05.01	3,940,000.00
TOTAL CHELTUIELI (01+70+79+82+85)	00	3,940,000.00
CHELTUIELI CURENTE (cod 10+20+30+40+50+51+55+56+57+59+60+61+65)	01	3,940,000.00
TITLUL II BUNURI SI SERVICII	20	3,940,000.00
Alte cheltuieli	20.30	3,940,000.00
Alte cheltuieli cu bunuri si servicii	20.30.30	3,940,000.00
Nume capitol	Cod	Prevederi
	capitol	finale
Alte servicii in domeniul protectiei mediului	74.02.50	1,969,000.00
TOTAL CHELTUIELI (01+70+79+82+85)	00	1,969,000.00
CHELTUIELI CURENTE (cod 10+20+30+40+50+51+55+56+57+59+60+61+65)	01	1,969,000.00
TITLUL II BUNURI SI SERVICII	20	1,903,000.00
Alte cheltuieli	20.30	1,903,000.00
Alte cheltuieli cu bunuri si servicii	20.30.30	1,903,000.00
TITLUL VII ALTE TRANSFERURI (cod 55.01 la 55.04)	55	60,000.00
A. Transferuri interne (cod 55.01.01 la 55.01.03+55.01.05 la 55.01.10+ 55.01.12 la 55.01.20+55.01.26+ 55.01.28+55.01.29+55.01.41+ 55.01.42+55.01.46 la 55.01.55+ 55.01.57 la 55.01.61+55.01.66+55.01.70+55.01.71+ 55.01.72+55.01.74 la 55.01.81)	55.01	60,000.00
Sume reprezentând stimulentele pentru casarea autovehiculelor uzate	55.01.84	60,000.00
TITLUL XI ALTE CHELTUIELI	59	6,000.00
Asociatii si fundatii	59.11	6,000.00
Nume capitol	Cod	Prevederi
	capitol	finale
Drumuri si poduri	84.02.03.01	3,387,000.00
TOTAL CHELTUIELI (01+70+79+82+85)	00	3,387,000.00
CHELTUIELI CURENTE (cod 10+20+30+40+50+51+55+56+57+59+60+61+65)	01	1,212,000.00
TITLUL II BUNURI SI SERVICII	20	1,212,000.00
Reparatii curente	20.02	1,212,000.00
79. OPERATIUNI FINANCIARE (79=80+81)	79	2,175,000.00

TITLUL XIX RAMBURSARI DE CREDITE (cod 81.01 la 81.05)	81	2,175,000.00
Rambursari de credite interne	81.02	2,175,000.00
Rambursari de credite aferente datoriei publice interne locale	81.02.05	2,175,000.00
Nume capitol	Cod	Prevederi
	capitol	finale
Transport in comun	84.02.03.02	1,660,000.00
TOTAL CHELTUIELI (01+70+79+82+85)	00	1,660,000.00
CHELTUIELI CURENTE (cod 10+20+30+40+50+51+55+56+57+59+60+61+65)	01	1,660,000.00
TITLUL IV SUBVENTII	40	1,660,000.00
Subventii pentru acoperirea diferentelor de pret si tarif	40.03	1,660,000.00
Nume capitol	Cod	Prevederi
	capitol	finale
Strazi	84.02.03.03	1,562,000.00
TOTAL CHELTUIELI (01+70+79+82+85)	00	1,562,000.00
CHELTUIELI CURENTE (cod 10+20+30+40+50+51+55+56+57+59+60+61+65)	01	1,562,000.00
TITLUL II BUNURI SI SERVICII	20	1,562,000.00
Bunuri si servicii	20.01	40,000.00
Materiale si prestari de servicii cu caracter functional	20.01.09	40,000.00
Reparatii curente	20.02	1,112,000.00
Bunuri de natura obiectelor de inventar	20.05	336,000.00
Alte obiecte de inventar	20.05.30	336,000.00
Alte cheltuieli	20.30	74,000.00
Alte cheltuieli cu bunuri si servicii	20.30.30	74,000.00

Partea de dezvoltare a bugetului este structurata

pe urmatoarele obiective de dezvoltare:

Detaliere clasificatie economica pe subcapitole
--

Nume capitol	Cod	Prevederi
	capitol	finale
Autoritati executive	51.02.01.03	10,230,9 20.00
TOTAL CHELTUIELI (01+70+79+82+85)	00	10,230,9 20.00
CHELTUIELI CURENTE (cod 10+20+30+40+50+51+55+56+5 7+59+60+61+65)	01	200,000. 00
TITLUL VII ALTE TRANSFERURI (cod 55.01 la 55.04)	55	200,000. 00
A. Transferuri interne (cod 55.01.01 la 55.01.03+55.01.05 la 55.01.10+ 55.01.12 la 55.01.20+55.01.26+ 55.01.28+55.01.29+55.01.41+ 55.01.42+55.01.46 la 55.01.55+ 55.01.57 la 55.01.61+55.01.66+55.01.70+5 5.01.71+ 55.01.72+55.01.74 la 55.01.81)	55.01	200,000. 00
Transferuri din bugetul local catre asociatiile de dezvoltare intercomunitara	55.01.42	200,000. 00
70. CHELTUIELI DE CAPITAL (70=71+72+75)	70	10,030,9 20.00
TITLUL XV ACTIVE NEFINANCIARE (cod 71.01 la 71.03)	71	10,030,9 20.00
Active fixe	71.01	10,030,9 20.00
Constructii	71.01.01	4,606,92 0.00
Masini, echipamente si mijloace de transport	71.01.02	1,230,00 0.00
Mobilier, aparatura birotica si alte active corporale	71.01.03	5,000.00
Alte active fixe	71.01.30	4,189,00 0.00

Nume capitol	Cod capitol	Preveder i finale
Protectie civila si protectia contra incendiilor	61.02.05	230,000. 00
TOTAL CHELTUIELI (01+70+79+82+85)	00	230,000. 00
70. CHELTUIELI DE CAPITAL (70=71+72+75)	70	230,000. 00
TITLUL XV ACTIVE NEFINANCIARE (cod 71.01 la 71.03)	71	230,000. 00
Active fixe	71.01	230,000. 00
Constructii	71.01.01	230,000. 00
Nume capitol	Cod capitol	Preveder i finale
Invatamant prescolar	65.02.03.01	14,201,0 00.00
TOTAL CHELTUIELI (01+70+79+82+85)	00	14,201,0 00.00
70. CHELTUIELI DE CAPITAL (70=71+72+75)	70	14,201,0 00.00
TITLUL XV ACTIVE NEFINANCIARE (cod 71.01 la 71.03)	71	14,201,0 00.00
Active fixe	71.01	14,201,0 00.00
Constructii	71.01.01	14,051,0 00.00
Alte active fixe	71.01.30	150,000. 00
Nume capitol	Cod capitol	Preveder i finale
Invatamant primar	65.02.03.02	180,000. 00
TOTAL CHELTUIELI (01+70+79+82+85)	00	180,000. 00
70. CHELTUIELI DE CAPITAL	70	180,000.

(70=71+72+75)		00
TITLUL XV ACTIVE NEFINANCIARE (cod 71.01 la 71.03)	71	180,000. 00
Active fixe	71.01	180,000. 00
Constructii	71.01.01	180,000. 00
Nume capitol	Cod capitol	Preveder i finale
Invatamant secundar inferior - Activitate de baza	65.02.04.01.01	2,220,00 0.00
TOTAL CHELTUIELI (01+70+79+82+85)	00	2,220,00 0.00
70. CHELTUIELI DE CAPITAL (70=71+72+75)	70	2,220,00 0.00
TITLUL XV ACTIVE NEFINANCIARE (cod 71.01 la 71.03)	71	2,220,00 0.00
Active fixe	71.01	1,530,00 0.00
Constructii	71.01.01	250,000. 00
Masini, echipamente si mijloace de transport	71.01.02	200,000. 00
Mobilier, aparatura birotica si alte active corporale	71.01.03	150,000. 00
Alte active fixe	71.01.30	930,000. 00
Reparatii capitale aferente activelor fixe	71.03	690,000. 00
Nume capitol	Cod capitol	Preveder i finale
Dotare cu mobilier, materiale didactice si echipamente digitale a Scolii Gimnaziale Ghimrav	65.02.04.01.PNRR 1142DOT/2023.PNRR 1142DOT/2023	537,280. 00
TOTAL CHELTUIELI (01+70+79+82+85)	00	537,280. 00
CHELTUIELI CURENTE (cod	01	537,280.

10+20+30+40+50+51+55+56+57+59+60+61+65)		00
Titlul XII Proiecte cu finantare din sumele reprezentand asistenta financiara nerambursabila aferenta PNRR (cod 60.01 la 60.11)	60	537,280.00
Fonduri europene nerambursabile	60.01	450,660.00
Sume aferente TVA	60.03	86,620.00
Nume capitol	Cod capitol	Prevederi finale
Invatamant anteprescolar	65.02.13	3,519,000.00
TOTAL CHELTUIELI (01+70+79+82+85)	00	3,519,000.00
70. CHELTUIELI DE CAPITAL (70=71+72+75)	70	3,519,000.00
TITLUL XV ACTIVE NEFINANCIARE (cod 71.01 la 71.03)	71	3,519,000.00
Active fixe	71.01	3,519,000.00
Constructii	71.01.01	3,169,000.00
Mobilier, aparatura birotica si alte active corporale	71.01.03	350,000.00
Nume capitol	Cod capitol	Prevederi finale
Sport	67.02.05.01	40,000.00
TOTAL CHELTUIELI (01+70+79+82+85)	00	40,000.00
70. CHELTUIELI DE CAPITAL (70=71+72+75)	70	40,000.00
TITLUL XV ACTIVE NEFINANCIARE (cod 71.01 la 71.03)	71	40,000.00

Active fixe	71.01	40,000.00
Masini, echipamente si mijloace de transport	71.01.02	40,000.00
Nume capitol	Cod capitol	Preveder i finale
Intretinere gradini publice, parcuri, zone verzi, baze sportive si de agrement - Activitate de baza	67.02.05.03.01	45,047,00.00
TOTAL CHELTUIELI (01+70+79+82+85)	00	45,047,00.00
70. CHELTUIELI DE CAPITAL (70=71+72+75)	70	45,047,00.00
TITLUL XV ACTIVE NEFINANCIARE (cod 71.01 la 71.03)	71	45,047,00.00
Active fixe	71.01	45,047,00.00
Constructii	71.01.01	43,750,00.00
Masini, echipamente si mijloace de transport	71.01.02	275,000.00
Mobilier, aparatura birotica si alte active corporale	71.01.03	305,000.00
Alte active fixe	71.01.30	717,000.00
Nume capitol	Cod capitol	Preveder i finale
Dotare Serv Intretinere parcuri si zone verzi din cadrul Primariei Ghimbav cu un tractor, o remorca basculanta, o cositoare cu discuri si o cisterna	67.02.05.03.C1920074X21847080892.C1920074X21847080892	331,000.00
TOTAL CHELTUIELI (01+70+79+82+85)	00	331,000.00
CHELTUIELI CURENTE (cod 10+20+30+40+50+51+55+56+57+59+60+61+65)	01	331,000.00

TITLUL X Proiecte cu finantare din fonduri externe nerambursabile aferente cadrului financiar 2014-2020 (cod 58.01 la 58.17+58.19 la 58.39)	58	331,000.00
Programe din Fondul European Agricol de Dezvoltare Rurala (FEADR)	58.04	331,000.00
Finantarea nationala	58.04.01	42,000.00
Finantare externa nerambursabila	58.04.02	229,000.00
Cheltuieli neeligibile	58.04.03	60,000.00
Nume capitol	Cod capitol	Prevederi finale
Alte servicii in domeniile culturii, recreeri si religiei	67.02.50	2,841,000.00
TOTAL CHELTUIELI (01+70+79+82+85)	00	2,841,000.00
70. CHELTUIELI DE CAPITAL (70=71+72+75)	70	2,841,000.00
TITLUL XV ACTIVE NEFINANCIARE (cod 71.01 la 71.03)	71	2,841,000.00
Active fixe	71.01	2,841,000.00
Constructii	71.01.01	2,755,000.00
Mobilier, aparatura birotica si alte active corporale	71.01.03	86,000.00
Nume capitol	Cod capitol	Prevederi finale
Alimentare cu apa	70.02.05.01	1,139,000.00
TOTAL CHELTUIELI (01+70+79+82+85)	00	1,139,000.00
70. CHELTUIELI DE CAPITAL	70	1,139,000.00

(70=71+72+75)		0.00
TITLUL XV ACTIVE NEFINANCIARE (cod 71.01 la 71.03)	71	1,139,00 0.00
Active fixe	71.01	1,139,00 0.00
Constructii	71.01.01	1,100,00 0.00
Masini, echipamente si mijloace de transport	71.01.02	39,000.0 0
Nume capitol	Cod capitol	Preveder i finale
Iluminat public si electrificari rurale	70.02.06	10,022,0 00.00
TOTAL CHELTUIELI (01+70+79+82+85)	00	10,022,0 00.00
70. CHELTUIELI DE CAPITAL (70=71+72+75)	70	10,022,0 00.00
TITLUL XV ACTIVE NEFINANCIARE (cod 71.01 la 71.03)	71	10,022,0 00.00
Active fixe	71.01	10,022,0 00.00
Constructii	71.01.01	10,022,0 00.00
Nume capitol	Cod capitol	Preveder i finale
Alimentare cu gaze naturale in localitati	70.02.07	255,000. 00
TOTAL CHELTUIELI (01+70+79+82+85)	00	255,000. 00
70. CHELTUIELI DE CAPITAL (70=71+72+75)	70	255,000. 00
TITLUL XV ACTIVE NEFINANCIARE (cod 71.01 la 71.03)	71	255,000. 00
Active fixe	71.01	255,000. 00
Constructii	71.01.01	255,000. 00

Nume capitol	Cod capitol	Preveder i finale
Alte servicii in domeniile locuintelor, serviciilor si dezvoltarii comunale	70.02.50	2,954,00 0.00
TOTAL CHELTUIELI (01+70+79+82+85)	00	2,954,00 0.00
70. CHELTUIELI DE CAPITAL (70=71+72+75)	70	2,954,00 0.00
TITLUL XV ACTIVE NEFINANCIARE (cod 71.01 la 71.03)	71	2,954,00 0.00
Active fixe	71.01	2,954,00 0.00
Constructii	71.01.01	1,720,00 0.00
Masini, echipamente si mijloace de transport	71.01.02	271,000. 00
Alte active fixe	71.01.30	963,000. 00
Nume capitol	Cod capitol	Preveder i finale
Salubritate - Activitate de baza	74.02.05.01.01	1,356,00 0.00
TOTAL CHELTUIELI (01+70+79+82+85)	00	1,356,00 0.00
70. CHELTUIELI DE CAPITAL (70=71+72+75)	70	1,356,00 0.00
TITLUL XV ACTIVE NEFINANCIARE (cod 71.01 la 71.03)	71	1,356,00 0.00
Active fixe	71.01	1,356,00 0.00
Constructii	71.01.01	1,130,00 0.00
Mobilier, aparatura birotica si alte active corporale	71.01.03	6,000.00
Alte active fixe	71.01.30	220,000. 00
Nume capitol	Cod capitol	Preveder

		i finale
INFIINTARE SI OPERATIONALZARE CENTRU DE COLECTARE PRIN APORT VOLUNTAR IN ORASUL GHIMBAV CAV	74.02.05.01.C3L1A0122000197.C3L1A01 22000197	4,820,00 0.00
TOTAL CHELTUIELI (01+70+79+82+85)	00	4,820,00 0.00
CHELTUIELI CURENTE (cod 10+20+30+40+50+51+55+56+5 7+59+60+61+65)	01	4,820,00 0.00
Titlul XII Proiecte cu finantare din sumele reprezentand asistenta financiara nerambursabila aferenta PNRR (cod 60.01 la 60.11)	60	4,820,00 0.00
Fonduri europene nerambursabile	60.01	4,050,00 0.00
Sume aferente TVA	60.03	770,000. 00
Nume capitol	Cod capitol	Preveder i finale
INFIINTARE INSULE ECOLOGICE DIGITALIZATE IN ORASUL GHIMBAV, JUD. Brasov	74.02.05.01.PNRR C3I1BO122000094.PNRR C3I1BO122000094	737,630. 00
TOTAL CHELTUIELI (01+70+79+82+85)	00	737,630. 00
CHELTUIELI CURENTE (cod 10+20+30+40+50+51+55+56+5 7+59+60+61+65)	01	737,630. 00
Titlul XII Proiecte cu finantare din sumele reprezentand asistenta financiara nerambursabila aferenta PNRR (cod 60.01 la 60.11)	60	737,630. 00
Fonduri europene nerambursabile	60.01	619,857. 00
Sume aferente TVA	60.03	117,773. 00

Nume capitol	Cod capitol	Preveder i finale
Elaborare si transpunere in format GIS a Planului de Mobilitate Urbana Durabila pentru orasul Ghimbav	74.02.05.01.PNRR/2022/C10/14.PNRR/2022/C10/127254	333,000.00
TOTAL CHELTUIELI (01+70+79+82+85)	00	333,000.00
CHELTUIELI CURENTE (cod 10+20+30+40+50+51+55+56+57+59+60+61+65)	01	333,000.00
Titlul XII Proiecte cu finantare din sumele reprezentand asistenta financiara nerambursabila aferenta PNRR (cod 60.01 la 60.11)	60	333,000.00
Fonduri europene nerambursabile	60.01	279,000.00
Sume aferente TVA	60.03	54,000.00
Nume capitol	Cod capitol	Preveder i finale
Canalizarea si tratarea apelor reziduale	74.02.06	860,000.00
TOTAL CHELTUIELI (01+70+79+82+85)	00	860,000.00
70. CHELTUIELI DE CAPITAL (70=71+72+75)	70	860,000.00
TITLUL XV ACTIVE NEFINANCIARE (cod 71.01 la 71.03)	71	860,000.00
Active fixe	71.01	860,000.00
Constructii	71.01.01	860,000.00
Nume capitol	Cod capitol	Preveder i finale
Alte servicii in domeniul protectiei mediului	74.02.50	145,000.00

TOTAL CHELTUIELI (01+70+79+82+85)	00	145,000. 00
70. CHELTUIELI DE CAPITAL (70=71+72+75)	70	145,000. 00
TITLUL XV ACTIVE NEFINANCIARE (cod 71.01 la 71.03)	71	145,000. 00
Active fixe	71.01	145,000. 00
Constructii	71.01.01	55,000.0 0
Alte active fixe	71.01.30	90,000.0 0
Nume capitol	Cod capitol	Preveder i finale
Drumuri si poduri	84.02.03.01	631,000. 00
TOTAL CHELTUIELI (01+70+79+82+85)	00	631,000. 00
70. CHELTUIELI DE CAPITAL (70=71+72+75)	70	631,000. 00
TITLUL XV ACTIVE NEFINANCIARE (cod 71.01 la 71.03)	71	631,000. 00
Active fixe	71.01	520,000. 00
Alte active fixe	71.01.30	520,000. 00
Reparatii capitale aferente activelor fixe	71.03	111,000. 00
Nume capitol	Cod capitol	Preveder i finale
Transport in comun	84.02.03.02	2,000,00 0.00
TOTAL CHELTUIELI (01+70+79+82+85)	00	2,000,00 0.00
70. CHELTUIELI DE CAPITAL (70=71+72+75)	70	2,000,00 0.00

TITLUL XV ACTIVE NEFINANCIARE (cod 71.01 la 71.03)	71	2,000,00 0.00
Active fixe	71.01	2,000,00 0.00
Constructii	71.01.01	2,000,00 0.00
Nume capitol	Cod capitol	Preveder i finale
Strazi	84.02.03.03	2,496,99 0.00
TOTAL CHELTUIELI (01+70+79+82+85)	00	2,496,99 0.00
70. CHELTUIELI DE CAPITAL (70=71+72+75)	70	2,496,99 0.00
TITLUL XV ACTIVE NEFINANCIARE (cod 71.01 la 71.03)	71	2,496,99 0.00
Active fixe	71.01	2,496,99 0.00
Constructii	71.01.01	2,027,37 0.00
Masini, echipamente si mijloace de transport	71.01.02	226,990. 00
Alte active fixe	71.01.30	242,630. 00

REFERITOR LA CONTUL DE EXECUTIE AL BUGETULUI LOCAL

Primaria orasului Ghimbav a incasat venituri proprii, alcatuite din impozite si taxe locale, contributii , alte varsaminte, alte venituri si cote defalcate din impozitul pe venit, in suma totala de 64,738,855.53 lei.

Excedentul anului 2023 este in suma totala de 86,167,000 lei din care sau facut plati pentru cheltuieli de capital.

Platile totale efectuate la nivelul unitatii administrativ teritoriale în această perioadă sunt plati curente si de capital aferente autoritatilor publice, altor servicii publice generale, ordine publica si siguranta nationala, sistemului de invatamant, sanatate, cultura, asistenta sociala, servicii si dezvoltare publica, , mediu si ape, transport, si sunt în sumă de 69,541,158.8 lei

Structura pe capitole de cheltuieli se prezinta astfel:

Denumirea indicatorilor	Cod indicator	Plati efectuate
A	B	7
Autoritati executive	51.02.01.03	10,772,098.56
Autoritati executive - fara proiecte	51.02.01.03.A.01	10,772,098.56
PROIECT SMIS 43767	51.02.01.03.ID:6.A.ID:6	0.00
Fond de rezerva bugetara la dispozitia autoritatilor locale	54.02.05	0.00
Servicii publice comunitare de evidentă a persoanelor	54.02.10	329,043.00
Tranzactii privind datoria publica si imprumuturi	55.02	1,531,967.93
Politie locala	61.02.03.04	757,693.18
Protectie civila si protectie contra incendiilor	61.02.05	6,545.00
invatamânt prescolar	65.02.03.01	3,878,400.97
invatamânt primar	65.02.03.02	25,275.75

invatamânt secundar inferior	65.02.04.01	166,298.82
invatamânt secundar inferior - fara proiecte	65.02.04.01.A.01	166,298.82
Dotare cu mobilier, materiale didactice si echipamente digitale a Scolii Gimnaziale Ghimbav	65.02.04.01.PNRR 1142DOT/2023.A.PNRR 1142DOT/2023	0.00
Invatamant anteprescolar	65.02.13	197,748.25
Alte cheltuieli in domeniul invatamântului	65.02.50	0.00
Biblioteci publice comunale, orasenesti, municipale	67.02.03.02	78,921.00
Sport	67.02.05.01	1,509,266.85
Intretinere gradini publice, parcuri, zone verzi, baze sportive si de agrement	67.02.05.03	29,916,597.24
Intretinere gradini publice, parcuri, zone verzi, baze sportive si de agrement - fara proiecte	67.02.05.03.A.01	29,595,550.71
Dotare Serv Intretinere parcuri si zone verzi din cadrul	67.02.05.03.C1920074X21847080892.A.C1920074X21847080892	321,046.53

Primariei Ghimbav cu un tractor, o remorca basculanta, o cositoare cu discuri si o cisterna		
Servicii religioase	67.02.06	1,241,00 1.74
Alte servicii in domeniile culturii, recreerii si religiei	67.02.50	2,964,92 4.89
Asistenta sociala in caz de invaliditate	68.02.05.02	2,057,67 1.00
Ajutor social	68.02.15.01	6,400.00
Alte cheltuieli in domeniul asistentei sociale	68.02.50.50	848,547. 52
Alimentare cu apa	70.02.05.01	34,350.0 0
Iluminat public si electrificari	70.02.06	838,787. 39
Alimentare cu gaze naturale in localitati	70.02.07	0.00
Alte servicii in domeniile locuintelor, serviciilor si dezvoltarii comunale	70.02.50	1,035,70 7.61
Salubritate	74.02.05.01	4,703,73 8.24
Salubritate - fara proiecte	74.02.05.01.A.01	4,544,13 4.97
INFIINTARE SI OPERATION ALZARE CENTRU DE COLECTARE PRIN APORT VOLUNTAR IN ORASUL GHIMBAV	74.02.05.01.C3L1A0122000197.A.C3L1A0122000197	159,603. 27

CAV		
INFIINTARE INSULE ECOLOGICE DIGITALIZAT E IN ORASUL GHIMBAV, JUD. Brasov	74.02.05.01.PNRR C311BO122000094.A.PNRR C311BO122000094	0.00
Elaborare si transpunere in format GIS a Planului de Mobilitate Urbana Durabila pentru orasul Ghimrav	74.02.05.01.PNRR/2022/C10/14.A.PNRR/20 22/C10/127254	0.00
Canalizarea si tratarea apelor reziduale	74.02.06	0.00
Alte servicii in domeniul protectiei mediului	74.02.50	746,569. 66
Drumuri si poduri	84.02.03.01	2,454,68 1.93
Transport in comun	84.02.03.02	1,383,13 9.06
Strazi	84.02.03.03	2,055,78 3.21

Facem precizarea ca pe parcursul anului fiecal nu au existat cazuri de decalaje intre venituri prognozate si cheltuielile efectuate.

CATEGORIA DE INFORMAȚII
INFORMAȚII DESPRE PROIECTE DE ACTE NORMATIVE
INIȚIATE DE CĂTRE INSTITUȚIE

Numărul proiectelor de acte normative adoptate în anul 2023

Ședința CL Ghimbav din 26.01.2023

- 1- HCL nr. 1/26.01.2023 - Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Ghimbav din data de 27.12.2022
- 2- HCL nr. 2/26.01.2023 - Aprobarea ordinii de zi a ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Ghimbav din data de 26.01.2023
- 3- HCL nr. 3/26.01.2023 - Modificarea Organigramei și a Statului de funcții ale aparatului de specialitate al Primarului Orașului Ghimbav
- 4- HCL nr. 4/26.01.2023 - Completarea HCL Ghimbav nr. 96/26.07.2022 privind înființarea Clubului Sportiv Orașenesc Teutonii Ghimbav și aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare
- 5- HCL nr. 5/26.01.2023 - Aprobarea reglementărilor juridice și tehnice cu privire la parcelarea terenurilor și proiectarea infrastructurii stradale din documentațiile de urbanism
- 6- HCL nr. 6/26.01.2023 - Aprobarea rețelei școlare a unităților de învățământ din localitatea Ghimbav pentru anul școlar 2023-2024
- 7- HCL nr. 7/26.01.2023 - Modificarea HCL Ghimbav nr. 29/26.02.2015 privind acordarea pachetului cu alimente "Pentru suflet"
- 8- HCL nr. 8/26.01.2023 - Modificarea HCL Ghimbav nr. 28/29.03.2011 de aprobare a Regulamentului local de implicare a publicului în elaborarea sau revizuirea planurilor de urbanism și amenajare a teritoriului
- 9- HCL nr. 9/26.01.2023 - Preluarea în domeniul public al Orașului Ghimbav a unor rețele de apă și canalizare
- 10- HCL nr. 10/26.01.2023 - Aprobarea înființării unui număr de 24 unități locative cu destinația de "locuință de necesitate" în oraș Ghimbav str. Bârsei nr. 11A
- 11- HCL nr. 11/26.01.2023 - Acceptarea donației din parte dlui CEAUȘ Claudiu-Daniel și a dnei CEAUȘ Corina
- 12- HCL nr. 12/26.01.2023 - Acceptarea donației din partea S.C. NYM HOUSE S.R.L.
- 13- HCL nr. 13/26.01.2023 - Modificarea HCL Ghimbav nr. 173/2018 privind probarea unor facilități anumitor categorii de persoane, pe mijloacele de transport public local de călători utilizate de către societatea RATBV SA, pe raza teritorial-administrativă a Orașului Ghimbav
- 14- HCL nr. 14/26.01.2023 - Aprobarea Studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții POD NOU ÎN ORAȘUL GHIMBAV, ZONA MOARĂ, JUD. BRAȘOV
- 15- HCL nr. 15/26.01.2023 - Scutirea Asociației "Samariteanul Milos" de plata impozitului pe clădire și teren aferent anului 2023
- 16- HCL nr. 16/26.01.2023 - Scutirea Fundației pentru Copii Abandonați de la plata impozitului pe clădire și teren aferent anului 2023
- 17- HCL nr. 17/26.01.2023 - Aprobarea cheltuielilor neeligibile pentru proiectul "Dotarea Serviciului Întreținere Parcuri și Zone Verzi din cadrul Primăriei orașului Ghimbav cu un tractor, o remorcă basculantă,

o cositoare cu discuri și o cisternă" finanțat în baza Contractului de finanțare nr. C1920074X218470808920/2022 semnat cu Agenția Pentru Finanțarea Investițiilor Rurale

Anul 2023 - Luna Februarie

• Ședința CL Ghimbav din 21.02.2023

18- HCL nr. 18/21.02.2023 - Alegerea președintelui de ședință ce va conduce lucrările Consiliului Local Ghimbav în lunile februarie-aprilie 2023

19- HCL nr. 19/21.02.2023 - Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Ghimbav din data de 26.01.2023

20- HCL nr. 20/21.02.2023 - Aprobarea ordinii de zi a ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Ghimbav din data de 21.02.2023

21- HCL nr. 21/21.02.2023 - Acceptarea donației domnului CIURAR Elvis

22- HCL nr. 22/21.02.2023 - Punerea la dispoziția Proiectului regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în județul Brașov / Regiunea Centru, în perioada 2014-2020 a terenului pentru construcția / extinderea / reabilitarea noilor investiții aferente acestuia

23- HCL nr. 23/21.02.2023 - Aprobarea Statutului Actualizat al Agenției Metropolitane pentru Dezvoltare Durabilă Brașov pentru Zona Metropolitană Brașov, conform proiectului prezentat, astfel cum a fost revizuit conform dispozițiilor Legii nr. 246 din 20 iulie 2022 privind zonele metropolitane, precum și pentru modificarea și completarea unor acte normative

24- HCL nr. 24/21.02.2023 - Aprobarea bugetului local pe anul 2023

Anul 2023 - Luna Martie

• Ședința extraordinară a CL Ghimbav din 14.03.2023

25- HCL nr. 25/14.03.2023 - Aprobarea ordinii de zi a ședinței extraordinare a Consiliului Local al Orașului Ghimbav din data de 14.03.2023

26- HCL nr. 26/14.03.2023 - Îndreptare eroare materială la HCL Ghimbav nr. 24 din data de 21.02.2023 privind aprobarea bugetului local pe anul 2023

• Ședința extraordinară a CL Ghimbav din 30.03.2023

27- Hotărârea nr. 27/30.03.2023 - Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Ghimbav din data de 21.02.2023

28- Hotărârea nr. 28/30.03.2023 - Aprobarea procesului-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local al Orașului Ghimbav din data de 14.03.2023

29- Hotărârea nr. 29/30.03.2023 - Aprobarea ordinii de zi a ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Ghimbav din data de 30.03.2023

30- Hotărârea nr. 30/30.03.2023 - Acceptarea donației domnului DASCĂLU Ciprian

31- Hotărârea nr. 31/30.03.2023 - Modificarea H.C.L. Ghimbav nr. 29/26.02.2015 privind aprobarea pachetului cu alimente "Pentru suflet"

32- Hotărârea nr. 32/30.03.2023 - Stabilirea componentei echipei mobile pentru intervenția de urgență în cazurile de violență domestică

33- Hotărârea nr. 33/30.03.2023 - Aprobarea celor două Protocoale de Colaborare - proiect HUB DE SERVICII MSS SII MMS - cod SMIS 130963

34- Hotărârea nr. 34/30.03.2023 - Aprobarea Regulamentului intern privind acordarea voucherelor de vacanță în anul 2023

35- Hotărârea nr. 35/30.03.2023 - Scutirea Fundației Creștină O.M. România de la plata impozitului pe clădire și teren aferent anului 2023

36- Hotărârea nr. 36/30.03.2023 - Modificarea statutului de funcții al aparatului de specialitate al Primarului Orașului Ghimbav

37- Hotărârea nr. 37/30.03.2023 - Aprobare D.A.L.I. pentru obiectivul de investiții Bramșament apă și canalizare zona Mucava și a indicatorilor tehnico-economici

38- Hotărârea nr. 38/30.03.2023 - Aprobarea Documentației cadastrale de primă înscriere în sistemul integrat de cadastru și carte funciară pentru imobilul reprezentat de P 142, A 141, A3, A4 în suprafață de 7849 mp, situat în intravilanul Orașului Ghimbav

39- Hotărârea nr. 39/30.03.2023 - Aprobarea Documentației cadastrale de primă înscriere în sistemul integrat de cadastru și carte funciară pentru imobilele situate în Tarla 35, Parcela A 267, reprezentate de "DE 268" - drum în suprafață de 2240 mp și "DE 244/2" - drum în suprafață de 4775 mp, Orașul Ghimbav

40- Hotărârea nr. 40/30.03.2023 - Aprobarea Documentației cadastrale de primă înscriere în sistemul integrat de cadastru și carte funciară pentru imobilul situat în Tarla 33, Parcela A 246, reprezentate de "DE 245" - drum în suprafață de 6264 mp, Orașul Ghimbav

41- Hotărârea nr. 41/30.03.2023 - Acordarea de facilități fiscale constând în scutirea de la plata impozitului pe clădiri pentru unele persoane fizice

42- Hotărârea nr. 42/30.03.2023 - Alocarea de la bugetul local a unor fonduri pentru Parohia Ortodoxă Ghimbav II "Sf. Ap. Petru și Pavel"

43- Hotărârea nr. 43/30.03.2023 - Trecerea unui imobil teren în proprietatea Orașului Ghimbav

44- Hotărârea nr. 44/30.03.2023 - Aprobarea participării UAT Orașul Ghimbav la apelul de proiecte cu titulatura "Finanțarea bibliotecilor pentru a deveni hub-uri de dezvoltare a competențelor digitale" din cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență (PNRR), Pilonul II, Componenta C7 – Transformare digitală, Investiția I17. "Sisteme de finanțare pentru biblioteci pentru a deveni hub-uri de dezvoltare a competențelor digitale", aprobarea proiectului "Crearea unei rețele de hub-uri pentru dezvoltarea competențelor digitale în bibliotecile din Județul Brașov", aprobarea Acordului de parteneriat al proiectului, aprobarea cofinanțării și a cheltuielilor neeligibile

45- Hotărârea nr. 45/30.03.2023 - Aprobarea modificării tarifelor unitare din Contractul de delegare a gestiunii serviciilor publice de salubritate a localității Ghimbav prin concesiune

46- Hotărârea nr. 46/30.03.2023 - Aprobarea prelungirii valabilității Contractului de Delegare a gestiunii serviciilor publice de salubritate a localității Ghimbav prin concesiune nr. 17241/28.11.2018

Anul 2023 - Luna Aprilie

- **Ședința ordinară a CL Ghimbav din 27.04.2023**

47- HCL nr. 47/27.04.2023 - Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Ghimbav din data de 30.03.2023

48- HCL nr. 48/27.04.2023 - Aprobarea ordinii de zi a ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Ghimbav din data de 27.04.2023

49- HCL nr. 49/27.04.2023 - Acceptarea donației din partea S.C. NYM HOUSE S.R.L.

50- HCL nr. 50/27.04.2023 - Completarea HCL Ghimbav nr. 29/26.02.2015 privind acordarea pachetului cu alimente "Pentru suflet"

51- HCL nr. 51/27.04.2023 - Aprobarea Programului anual propriu pentru acordarea de finanțări nerambursabile din fonduri publice alocate pentru activități nonprofit de interes general în domeniul sport și a Ghidului solicitantului

52- HCL nr. 52/27.04.2023 - Aprobarea obiectivului de investiții Demolare Imobil str. Lungă, nr. 11, și a indicatorilor tehnico-economici

53- HCL nr. 53/27.04.2023 - Îndreptare eroare materială din cuprinsul HCL Ghimbav nr. 18/24.02.2022

54- HCL nr. 54/27.04.2023 - Îndreptarea erorii materiale din Hotărârea Consiliului Local 45/30.03.2023 Anexa1, privind aprobarea modificării tarifelor unitare din Contractul de delegare a gestiunii serviciilor de salubritate a localității Ghimbav prin concesiune

55- HCL nr. 55/27.04.2023 - Modificarea HCL Ghimbav nr. 152/27.02.2022 privind aprobarea modificărilor și completărilor aduse Titlului IX - Impozite și taxe locale - Legea nr. 227/2015 prin Ordonanța Guvernului nr. 16/2022

56- HCL nr. 56/27.04.2023 - Modificarea HCL Ghimbav nr. 79/2022 privind stabilirea taxelor și impozitelor locale pentru anul fiscal 2023

57- HCL nr. 57/27.04.2023 - Modificarea Anexei nr. 1 la HCL nr. 3/23.01.2018 pentru stabilirea începând cu data de 01.11.2022 a salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al Primarului Orașului Ghimbav

58- HCL nr. 58/27.04.2023 - Aprobarea contului de execuție aferent trimestrului I al anului 2023

59- HCL nr. 59/27.04.2023 - Repartizarea unei locuințe de serviciu dnei agent de poliție VULTUR Florina Cezara

60- HCL nr. 60/27.04.2023 - Alocarea de la bugetul local a unor fonduri pentru Biserica Evanghelică CA Parohia Ghimbav

Anul 2023 - Luna Mai

• Ședința extraordinară a CL Ghimbav din 25.05.2023

61- HCL nr. 61/25.05.2023 - Aprobarea ACORDULUI DE PARTENERIAT încheiat între R.A. "AEROPORTUL INTERNAȚIONAL BRASOV-GHIMBAV", UAT JUDEȚUL BRASOV, UAT ORAS GHIMBAV și INSTITUȚIA PREFECTULUI JUDEȚUL BRASOV, în vederea organizării evenimentelor de interes public județean "Zilele porților deschise la Aeroportul Internațional Brașov-Ghimbav", în perioada 10-11 iunie 2023 și "Inaugurarea Aeroportului" în 15 iunie 2023

• Ședința ordinară a CL Ghimbav din 30.05.2023

62- HCL nr. 62/30.05.2023 - Alegerea președintelui de ședință ce va conduce lucrările Consiliului Local Ghimbav în lunile mai - iunie - iulie 2023

63- HCL nr. 63/30.05.2023 - Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare din data de 27.04.2023 și a procesului-verbal al ședinței extraordinare din date de 25.05.2023 ale Consiliului Local al Orașului Ghimbav

64- HCL nr. 64/30.05.2023 - Aprobarea ordinii de zi a ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Ghimbav din data de 30.05.2023

65- HCL nr. 65/30.05.2023 - Acceptarea donației din partea doamnei GEORGE Viorica

66- HCL nr. 66/30.05.2023 - Acceptarea donației din partea doamnei ȘUTEU Ancuța

67- HCL nr. 67/30.05.2023 - Aprobarea cumpărării a unui imobil de către Orașul Ghimbav

68- HCL nr. 68/30.05.2023 - Revocarea HCL nr. 46/30.03.2023 privind aprobarea prelungirii valabilității Contractului de Delegare a gestiunii serviciilor publice de salubritate a localității Ghimbav prin concesiune nr. 17241/28.11.2018

69- HCL nr. 69/30.05.2023 - Prolungirea duratei de valabilitate a Contractului de Delegare a Gestiunii Serviciului de Salubritate a orașului Ghimbav nr. 17241/28.11.2018

70- HCL nr. 70/30.05.2023 - Aprobarea modificării HCL nr. 124 din 27.09.2022 prin care a fost aprobat proiectul "Înființare insule ecologice digitalizate în Orașul Ghimbav, județul Brașov" finanțat în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență (PNRR) - Componenta C 3 - Managementul Deșeurilor / Investiția I.1.B

71- HCL nr. 71/30.05.2023 - Aprobarea documentației Studiu de Frezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru "Înființare și operaționalizare centru de colectare prin aport voluntar", orașul Ghimbav, jud. Brașov

72- HCL nr. 72/30.05.2023 - Aprobarea PLAN URBANISTIC ZONAL "Zonă industrială - Unități de depozitare", imobil înscris în CF nr. 107593 - nr. top 107593 - intravilan, Ghimbav

73- HCL nr. 73/30.05.2023 - Încheierea unor contracte de asistență juridică cu Cabinet individual de avocatură Durbacă Adina-Alexandrina

74- HCL nr. 74/30.05.2023 - Stabilirea taxelor și impozitelor locale pentru anul fiscal 2024

75- HCL nr. 75/30.05.2023 - Aprobarea PROTOCOLULUI DE ASOCIERE dintre UAT Oraș Ghimbav și UAT Municipiul Brașov pentru realizarea în comun a achiziției de mijloace de transport public - 4 autobuze nepoluante de 10m, în cadrul proiectului PNRR C10-I1.1-85: "Achiziții mijloace de transport nepoluante Zona Metropolitană Brașov" contract de finanțare nr. 125810/08.11.2022

76- HCL nr. 76/30.05.2023 - Achitarea integrală a restului de plată pentru imobile - teren vândute în baza unor contracte de vânzare-cumpărare

77- HCL nr. 77/30.05.2023 - Aprobarea Metodologiei de identificare a persoanelor și familiilor marginalizate social și a persoanelor și familiilor cu risc de marginalizare socială

Anul 2023 - Luna Iunie

- **Ședința CL Ghimbav din 08.06.2023**

78- Hotărârea nr. 78/08.06.2023 - Constituirea Oraşului Ghimbav ca parte civilă în dosarul penal nr. 60/P/2012

• Şedinţa CL Ghimbav din 28.06.2023

79- Hotărârea nr. 79/28.06.2023 - Aprobarea procesului-verbal al şedinţei ordinare a Consiliului Local Ghimbav din data de 30.05.2023 şi a procesului-verbal al şedinţei extraordinare a Consiliului Local Ghimbav din data de 08.06.2023

80- Hotărârea nr. 80/28.06.2023 - Aprobarea ordinii de zi a şedinţei ordinare a Consiliului Local al Oraşului Ghimbav din data de 28.06.2023

81- Hotărârea nr. 81/28.06.2023 - Acordarea normei de hrană personalului din cadrul Poliţiei Locale Ghimbav

82- Hotărârea nr. 82/28.06.2023 - Aprobarea Studiului de oportunitate - etapa a V-a de extindere - a serviciului public de transport persoane prin curse regulate în U.A.T. membre ale asociaţiei Metropolitane pentru Dezvoltare Durabilă a Transportului Public Braşov, respectiv în Municipiul Săcele şi aprobarea proiectului Actului adiţional nr. 6/2023 la Contractul de Delegare a Gestiunii /Serviciului de Transport Public Local de Călători nr. 1/20.12.2018

83- Hotărârea nr. 83/28.06.2023 - Aprobarea vânzării imobilului-teren şi apartament situat în Oraşul Ghimbav, str. Pieţii nr. 13 (fost nr. 76), ap. 1, înscris în C.F. nr. 106121-C2-U1 Ghimbav, nr. cad. 106121-C2-U1, către doamna Mihălescu Violeta

84- Hotărârea nr. 84/28.06.2023 - Aprobarea vânzării imobilului-teren şi apartament situat în Oraşul Ghimbav, str. Pieţii nr. 13 (fost nr. 76), ap. 2, înscris în C.F. nr. 106121-C1-U2 Ghimbav, nr. cad. 106121-C1-U2 şi C.F. nr. 106121-C2-U2 Ghimbav, nr. cad. 106121-C2-U2, către doamna Damaşcan Emilia

85- Hotărârea nr. 85/28.06.2023 - Aprobarea vânzării imobilului-teren şi apartament situat în Oraşul Ghimbav, str. Pieţii nr. 13 (fost nr. 76), ap. 2, înscris în C.F. nr. 106121-C1-U3 Ghimbav, nr. cad. 106121-C1-U3, către domna Andronic Paulina şi Andronic Benoni

86- Hotărârea nr. 86/28.06.2023 - Aprobarea vânzării imobilului-teren şi apartament situat în Oraşul Ghimbav, str. Pieţii nr. 13 (fost nr. 76), ap. 4, înscris în C.F. nr. 106121-C1-U4 Ghimbav, nr. cad. 106121-C1-U4, către doamna Popa Viorica

87- Hotărârea nr. 87/28.06.2023 - Aprobarea vânzării imobilului-teren şi apartament situat în Oraşul Ghimbav, str. Pieţii nr. 13 (fost nr. 76), ap. 6, înscris în C.F. nr. 106121-C1-U6 Ghimbav, nr. cad. 106121-C1-U6, către doamna Vidan Denisa-Iuliana

88- Hotărârea nr. 88/28.06.2023 - Creşterea transparenţei cheltuirii banilor publici la nivelul Primăriei Oraşului Ghimbav şi a instituţiilor publice de interes local aflate în subordinea Consiliului Local Ghimbav

Anul 2023 - Luna Iulie

• Şedinţa CL Ghimbav din 20.07.2023

89- Hotărârea nr. 89/20.07.2023 - Aprobarea procesului-verbal al şedinţei ordinare a Consiliului Local al Oraşului Ghimbav din data de 28.06.2023

90- Hotărârea nr. 90/20.07.2023 - Aprobarea ordinii de zi a şedinţei ordinare a Consiliului Local al Oraşului Ghimbav din data de 20 iulie 2023

91- Hotărârea nr. 91/20.07.2023 - Acceptarea donaţiei din partea S.C. Nym House SRL

92- Hotărârea nr. 92/20.07.2023 - Radierea unor bunuri imobile din Inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al Orașului Ghimbav, ca urmare a retrocedării și/sau acțiunii de înstrăinare

93- Hotărârea nr. 93/20.07.2023 - Aprobarea obiectivului de investiții D.A.L.I. ȘCOALĂ str. PIETII, și a indicatorilor tehnico-economici

94- Hotărârea nr. 94/20.07.2023 - Aprobarea Normelor financiare pentru activitatea sportivă a Clubului Sportiv Orășenesc Teutonii Ghimbav, structură sportivă cu personalitate juridică, de drept public, aflată în subordinea Consiliului Local al Orașului Ghimbav

95- Hotărârea nr. 95/20.07.2023 - Aprobarea contului anual de execuție al bugetului local pe anul 2022

96- Hotărârea nr. 96/20.07.2023 - Aprobarea contului de execuție aferent trimestrului II al anului 2023

97- Hotărârea nr. 97/20.07.2023 - Aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2023 al Clubului Sportiv Orășenesc Teutonii Ghimbav, structură sportivă cu personalitate juridică, de drept public, aflată în subordinea Consiliului Local al Orașului Ghimbav

98- Hotărârea nr. 98/20.07.2023 - Acordarea pentru anul școlar 2023-2024 a pachetului cu rechizite școlare

99- Hotărârea nr. 99/20.07.2023 - Aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2023

Anul 2023 - Luna August

• Ședința CL Ghimbav din 09.08.2023

100- Hotărârea nr. 100/09.08.2023 - Alegerea președintelui de ședință ce va conduce lucrările Consiliului Local Ghimbav în lunile august - septembrie - octombrie 2023

101- Hotărârea nr. 101/09.08.2023 - Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Ghimbav din data de 20.07.2023

102- Hotărârea nr. 102/09.08.2023 - Aprobarea ordinii de zi a ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Ghimbav din data de 09.08.2023

103- Hotărârea nr. 103/09.08.2023 - Aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2023

104- Hotărârea nr. 104/09.08.2023 - Aprobarea contractării unei finanțări rambursabile interne în valoare de 55000000 lei

105- Hotărârea nr. 105/09.08.2023 - Participarea U.A.T. oraș Ghimbav, la Programul privind casarea autovehiculelor uzate din oraș Ghimbav

106- Hotărârea nr. 106/09.08.2023 - Numirea domnului IRIMIE Marin-Viorel în funcția de Director al Clubului Sportiv Orășenesc Teutonii Ghimbav, instituție de drept public cu personalitate juridică aflată în subordinea Consiliului Local al Orașului Ghimbav

• Ședința CL Ghimbav din 31.08.2023

107- Hotărârea nr. 107/31.08.2023 - Alegerea președintelui de ședință care va conduce lucrările Consiliului Local Ghimbav în data de 31 august 2023

108- Hotărârea nr. 108/31.08.2023 - Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Ghimbav din data de 09.08.2023

109- Hotărârea nr. 109/31.08.2023 - Aprobarea ordinii de zi a ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Ghimbav din data de 31.08.2023

110- Hotărârea nr. 110/31.08.2023 - Aprobarea neasumării responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziția produselor aferente programului și a contractelor/acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative aferente Programului pentru școli al României

111- Hotărârea nr. 111/31.08.2023 - Revocarea HCL Ghimbav nr. 84/28.06.2023 și aprobarea vânzării în rate a imobilului-teren și apartament situat în Orașul Ghimbav, str. Pieții nr. 13 (fost nr. 76), ap. 2, înscris în C.F. nr. 106121-C1-U2 Ghimbav, nr. cad. 106121-C1-U2 și C.F. nr. 106121-C2-U2 Ghimbav, nr. cad. 106121-C2-U2, către dna DAMAȘCAN Emilia

112- Hotărârea nr. 112/31.08.2023 - Aprobarea criteriilor de punctare (criterii de eligibilitate și de selecție) pentru soluționarea cererilor de locuințe sociale și repartizarea acestora în regim de închiriere, a formularelor de înscriere pe lista de priorități la locuințe sociale, documentele justificative pentru întocmirea dosarelor, stabilirea datei și locului de depunere a dosarelor, precum și modul de comunicare a acestor informații către solicitanți

113- Hotărârea nr. 113/31.08.2023 - Completarea HCL Ghimbav nr. 130/2017 pentru aprobarea Regulamentului privind acordarea de premii elevilor / tinerilor / sportivilor care au obținut rezultate deosebite

114- Hotărârea nr. 114/31.08.2023 - Încheierea unor contracte de asistență juridică cu Cabinet individual de avocatură Durbacă Adina-Alexandrina

115- Hotărârea nr. 115/31.08.2023 - Aprobarea PROTOCOLULUI DE ASOCIERE încheiat între Orașul Ghimbav și Școala Gimnazială Ghimbav în vederea realizării achiziției publice comune ocazionale pentru închiriere de containere cu destinația săli de clasă pentru Școala Gimnazială Ghimbav

116- Hotărârea nr. 116/31.08.2023 - Modificarea HCL nr. 5/26.01.2023 privind aprobarea reglementărilor juridice și tehnice cu privire la parcelarea terenurilor și proiectarea infrastructurii stradale din documentațiile de urbanism ale orașului Ghimbav

117- Hotărârea nr. 117/31.08.2023 - Aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2023

118- Hotărârea nr. 118/31.08.2023 - Modificarea HCL nr. 173/2018 privind acordarea unor facilități anumitor categorii de persoane, pe mijloacele de transport public local de călători utilizate de către societatea RATBV SA, pe raza teritorial administrativă a Orașului Ghimbav

119- Hotărârea nr. 119/31.08.2023 - Aprobarea deplasării delegației orașului Ghimbav la Apulia - Italia în perioada 12-16 septembrie 2023

120- Hotărârea nr. 120/31.08.2023 - Prelungirea contractelor de locațiune pentru suprafețele cu destinația de locuințe sociale

Anul 2023 - Luna Septembrie

• Ședința extraordinară a CL Ghimbav din 05.09.2023

121- Hotărârea nr. 121/05.09.2023 - Aprobarea ordinii de zi a ședinței extraordinare a Consiliului Local al Orașului Ghimbav din data de 05 septembrie 2023

122- Hotărârea nr. 122/05.09.2023 - Modificarea HCL nr. 96/26.07.2022 privind înființarea Clubului Sportiv Orășenesc Teutonii Ghimbav

• **Ședința ordinară a CL Ghimbav din 28.09.2023**

123- Hotărârea nr. 123/28.09.2023 - Alegerea președintelui de ședință ce va conduce lucrările Consiliului Local Ghimbav în data de 28 septembrie 2023

124- Hotărârea nr. 124/28.09.2023 - Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local Ghimbav din data de 31.08.2023 și al ședinței extraordinare a Consiliului Local Ghimbav din data de 05.09.2023

125- Hotărârea nr. 125/28.09.2023 - Aprobarea ordinii de zi a ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Ghimbav din data de 28.09.2023

126- Hotărârea nr. 126/28.09.2023 - Acceptarea donației din partea domnului CLOPOTARIU Gheorghe și a doamnei CLOPOTARIU Luminița

127- Hotărârea nr. 127/28.09.2023 - Aprobarea Actului Adițional nr. 6/2023 la Contractul de delegare a gestiunii serviciului de transport public local de călători nr. 1 din data de 20.12.2018, încheiat cu Societatea RATBV S.A., modificat și completat prin Act adițional nr. 1/2019, Actul adițional nr. 2/2021, Actul adițional nr. 3/2021, Actul adițional nr. 4/2021 și Actul adițional nr. 5/2022

128- Hotărârea nr. 128/28.09.2023 - Aprobarea Statutului Actualizat al Asociației Metropolitane pentru Dezvoltare Durabilă a Transportului Public Brașov conform dispozițiilor H.G. nr. 293/2023 privind modificarea și completarea Hotărârii Guvernului nr. 855/2008 pentru aprobarea actului constitutiv-cadru și a statutului-cadru ale asociațiilor de dezvoltare intercomunitară cu obiect de activitate serviciile de unități publice

129- Hotărârea nr. 129/28.09.2023 - Modificarea HCL nr. 118/31.08.2023 pentru acordarea unor facilități anumitor categorii de persoane cu domiciliul în Orașul Ghimbav, pe mijloacele de transport public local de călători utilizate de către societatea RATBV SA, pe Linia metropolitană Brașov-Ghimbav

130- Hotărârea nr. 130/28.09.2023 - Aprobarea obiectivului de investiții Amenajare zonă de agrement orașul Ghimbav, jud. Brașov și a indicatorilor tehnico-economici

131- Hotărârea nr. 131/28.09.2023 - Încheierea unor contracte de asistență juridică cu Cabinet individual de avocatură Durbaca Adina-Alexandrina

132- Hotărârea nr. 132/28.09.2023 - Aprobarea Protocolului de colaborare între Ministerul Muncii și Solidarității Sociale (MMSS) UAT Oraș Ghimbav, județul Brașov, referitor la colaborarea instituțională în cadrul proiectului "HUB de servicii MMSS-SII MMSS", Cod MySmis 130963

133- Hotărârea nr. 133/28.09.2023 - Aprobarea deplasării delegației orașului Ghimbav în Sicilia-Italia în perioada 22-26 octombrie 2023

134- Hotărârea nr. 134/28.09.2023 - Modificarea HCL nr. 57/27.04.2023

Anul 2023 - Luna Octombrie

• **Ședința ordinară a CL Ghimbav din 31.10.2023**

135- Hotărârea nr. 135/31.10.2023 - Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local Ghimbav al Orașului Ghimbav din data de 28.09.2023

136- Hotărârea nr. 136/31.10.2023 - Aprobarea ordinii de zi a ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Ghimbav din data de 31.10.2023

- 137- Hotărârea nr. 137/31.10.2023 - Aprobarea contului de execuție aferent trimestrului III al anului 2023
- 138- Hotărârea nr. 138/31.10.2023 - Modificarea Organigramei și a Statului de funcții ale aparatului de specialitate al Primarului Orașului Ghimbav
- 139- Hotărârea nr. 139/31.10.2023 - Aprobarea documentației Studiu de Frezabilitate pentru investiția "Stație de compost" în oraș Ghimbav jud. Brașov și a indicatorilor tehnico-economici
- 140- Hotărârea nr. 140/31.10.2023 - Aprobarea Contractării unei finanțări rambursabile interne în valoare de 55000000 lei
- 141- Hotărârea nr. 141/31.10.2023 - Aprobarea Documentației cadastrale de primă înscriere în registrul integrat de cadastru și carte funciară pentru imobilul situat în Tarla 31, Parcela A 239/1, reprezentat de "DE 239/2" - drum în suprafață de 4542 mp, Orașul Ghimbav
- 142- Hotărârea nr. 142/31.10.2023 - Aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2023
- 143- Hotărârea nr. 143/31.10.2023 - Ajustare taxei speciale de salubritate pentru utilizatorii serviciului care nu au încheiat contract de prestare a serviciului cu operatorul de salubritate și instituire tarif pentru separarea incorectă a deșeurilor municipale din oraș Ghimbav
- 144- Hotărârea nr. 144/31.10.2023 - Modificarea HCL nr. 5/26.01.2023 privind aprobarea reglementărilor juridice și tehnice cu privire la parcelarea terenurilor și proiectarea infrastructurii stradale din documentațiile de urbanism ale Orașului Ghimbav
- 145- Hotărârea nr. 145/31.10.2023 - Modificarea art. 1 din HCL nr. 171/15.11.2022 privind aprobarea Documentației cadastrale de primă înscriere în sistemul integrat de cadastru și carte funciară pentru imobilele: "DE 225" - drum, în suprafață de 5469 mp și "DE 223" - drum, în suprafață de 4867 mp, Orașul Ghimbav
- 146- Hotărârea nr. 146/31.10.2023 - Aprobarea documentației de dezmembrare imobil înscris în CF nr. 105439 Ghimbav, nr. cad. 105439
- 147- Hotărârea nr. 147/31.10.2023 - Aprobarea listei privind ordinea de prioritate în soluționarea cererilor de locuințe sociale aflate în patrimoniul Orașului Ghimbav, pentru anul 2023
- 148- Hotărârea nr. 148/31.10.2023 - Exprimarea acordului Consiliului Local al Orașului Ghimbav în favoarea Distrigaz Sud Rețele pentru terenurile înscrise în CF nr. 103198 și CF 102842, Oraș Ghimbav

Anul 2023 - Luna Noiembrie

• Ședința ordinară a CL Ghimbav din 13.11.2023

- 149- Hotărârea nr. 149/13.11.2023 - Alegerea președintelui de ședință ce va conduce lucrările Consiliului Local Ghimbav în lunile noiembrie - decembrie 2023 și luna ianuarie 2024
- 150- Hotărârea nr. 150/13.11.2023 - Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Ghimbav din data de 31.10.2023
- 151- Hotărârea nr. 151/13.11.2023 - Aprobarea Ordinii de zi a ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Ghimbav din data de 13.11.2023
- 152- Hotărârea nr. 152/13.11.2023 - Revocarea HCL Ghimbav nr. 15/23.02.2010
- 153- Hotărârea nr. 153/13.11.2023 - Revocarea HCL Ghimbav nr. 61/15.12.2008

154- Hotărârea nr. 154/13.11.2023 - Revocarea HCL Ghimbav nr. 48/31.10.2016 și HCL Ghimbav nr. 57/11.05.2017

155- Hotărârea nr. 155/13.11.2023 - Încheierea unor contracte de asistență juridică cu Cabinet individual de avocatură Durbacă Adina-Alexandrina

156- Hotărârea nr. 156/13.11.2023 - Modificarea HCL Ghimbav nr. 96/26.07.2022 privind înființarea Clubului Sportiv Orășenesc Teotonii Ghimbav

• Ședința ordinară a CL Ghimbav din 28.11.2023

157- Hotărârea nr. 157/28.11.2023 - Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Ghimbav din data de 13.11.2023

158- Hotărârea nr. 158/28.11.2023 - Aprobarea ordinii de zi a ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Ghimbav din data de 28.11.2023

159- Hotărârea nr. 159/28.11.2023 - Aprobarea Studiului de Frezabilitate aferent obiectivului de investiții "Amenajare parcare și locuri de joacă str. Bârsei" din orașul Ghimbav, județul Brașov

160- Hotărârea nr. 160/28.11.2023 - Arpbara Studiului de Frezabilitate actualizat aferent obiectivului de investiții "Studiu de frezabilitate privind punerea în siguranță a conductelor de transport gaze naturale aparținând operatorului de transport gaze naturale SNTGN TRANSGAZ SA Medias din cadrul Investiției Modernizare străzi în orașul Ghimbav, zona Livadă - Strada Nucului, Strada Prunului, strada Unirii, Strada Progresului, CF nr. 104230, CF vechi nr. 1934 și CF 104696" și a indicatorilor tehnico-economici

161- Hotărârea nr. 161/28.11.2023 - Scutirea Fundației Creștină O.M. România de la plata diferenței de impozit pe clădire aferentă anului fiscal 2023

162- Hotărârea nr. 162/28.11.2023 - Scutirea Fundației Creștină O.M. România de la plata impozitului pe clădire și teren aferent anului fiscal 2023

163- Hotărârea nr. 163/28.11.2023 - Modificarea statului de funcții al aparatului de specialitate al Primarului Orașului Ghimbav în vederea promovării

164- Hotărârea nr. 164/28.11.2023 - Trecerea unei cote părți de 48/432 din imobilul teren, în suprafață de 2208 mp, identificat în CF nr. 100155 Ghimbav, nr. cad. 100155 (str. Afinului), în proprietatea Orașului Ghimbav

165- Hotărârea nr. 165/28.11.2023 - Alocarea de la bugetul local a unor fonduri pentru Biserica Evanghelică CA Parohia Ghimbav

166- Hotărârea nr. 166/28.11.2023 - Aprobarea inițierii demersurilor în vederea trecerii unor bunuri din domeniul public al U.A.T. județul Brașov în domeniul public al U.A.T. Orașul Ghimbav, județul Brașov

167- Hotărârea nr. 167/28.11.2023 - Repartizarea locuințelor sociale, prin închiriere, persoanelor aflate în lista finală de prioritaritate pentru anul 2023, aprobată prin HCL 147/31.10.2023

Anul 2023 - Luna Decembrie

• Ședința ordinară a CL Ghimbav din 08.12.2023

168- Hotărârea nr. 168/08.12.2023 - Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Ghimbav din data de 28.11.2023

169- Hotărârea nr. 169/08.12.2023 - Aprobare ordinii de zi a ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Ghimbav din data de 08.12.2023

170- Hotărârea nr. 170/08.12.2023 - Aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2023

171- Hotărârea nr. 171/08.12.2023 - Alocarea de la bugetul local a unor fonduri pentru Parohia Ortodoxă Română Ghimbav 2 - Hramul "Sf. Apostoli Petru și Pavel și Sf. Ierarh Andrei Șaguna"

172- Hotărârea nr. 172/08.12.2023 - Aprobarea Strategiei de Dezvoltare Locală a Orașului Ghimbav, județul Brașov, pentru perioada 2021-2030

173- Hotărârea nr. 173/08.12.2023 - Aprobarea elaborării și implementării Strategiei de Dezvoltare Locală în cadrul parteneriatului LEADER al Grupului de Acțiune Locală Ținutul Bârsei

• **Ședința ordinară a CL Ghimbav din 21.12.2023**

174- Hotărârea nr. 174/21.12.2023 - Alegerea președintelui de ședință ce va conduce lucrările Consiliului Local Ghimbav în data de 21 decembrie 2023

175- Hotărârea nr. 175/21.12.2023 - Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Ghimbav din data de 08.12.2023

176- Hotărârea nr. 176/21.12.2023 - Aprobarea ordinii de zi a ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Ghimbav din data de 21.12.2023

177- Hotărârea nr. 177/21.12.2023 - Aprobarea Planului de acțiune și lucrări de interes local pe anul 2024, ce vor fi executate de către beneficiarii de ajutor social, conform Legii nr. 196/2016, cu modificările și completările ulterioare

178- Hotărârea nr. 178/21.12.2023 - Acordarea unor facilități anumitor categorii de persoane, pe traseele operate de RATBV SA, în cadrul serviciului public de transport local prin curse regulate efectuate în UAT-urile membre ale AMDDTPBv

179- Hotărârea nr. 179/21.12.2023 - Aprobarea premierii unor sportivi/elevi precum și a antrenorilor/profesorilor pentru performanțe deosebite

180- Hotărârea nr. 180/21.12.2023 - Vânzarea prin licitație publică a unui imobil-teren aparținând domeniului privat de interes local al Orașului Ghimbav, înscris în C.F. nr. 107961-Ghimbav

181- Hotărârea nr. 181/21.12.2023 - Exprimarea acordului Consiliului Local al Orașului Ghimbav în favoarea Distrigaz Sud Rețele pentru imobilele-terenuri ce au destinația de drum/cale de acces, Oraș Ghimbav

182- Hotărârea nr. 182/21.12.2023 - Aprobarea documentației cadastrale de alipire a imobilelor înscrise în: CF 101825, nr. cadastral 101825; CF 101826, nr. cadastral 101826; CF 101827, nr. cadastral 101827; CF 101828, nr. cadastral 101828

183- Hotărârea nr. 183/21.12.2023 - Aprobarea documentației cadastrale de dezmembrare a imobilului înscris în CF nr. 108045 Ghimbav; nr. cadastral: 108045 în suprafață de 10000 mp, situat în extravilanul orașului Ghimbav

184- Hotărârea nr. 184/21.12.2023 - Aprobarea documentației cadastrale de dezmembrare a imobilului înscris în CF nr. 101060 Ghimbav, nr. cadastral: 101060, în suprafață de 8662 mp, situat în intravilanul orașului Ghimbav, jud. Brașov

RAPORT ANUAL DE ACTIVITATE
COMPARTIMENTUL ACHIZIȚII PUBLICE PENTRU ANUL 2023

Atribuțiile legale, ale compartimentului intern specializat în achiziții, izvorâte din legea nr. 98/2016 privind achizițiile publice sunt următoarele:

1. **Întocmește programul anual al achizițiilor;**
2. **Primește și analizează referatele de necesitate;**
3. **Primește și analizează caietele de sarcini pentru constatarea și remedierea eventualelor abateri de la prevederile legale în material achizițiilor;**
4. **Primește și analizează listele cu cantități de lucrări pentru constatarea și remedierea eventualelor abateri de la prevederile legale în material achizițiilor;**
5. **Primește și analizează temele de proiectare pentru constatarea și remedierea eventualelor abateri de la prevederile legale în materia achizițiilor;**
6. **Verifică existența fondurilor alocate în buget pentru fiecare achiziție în parte;**
7. **Alege procedura de achiziție publică aplicabilă fiecărui contract în raport cu prevederile legii nr. 98/2016.**
8. **Stabilește prin nota justificativă, împreună cu compartimentul care inițiază achiziția, criteriile de calificare și selecție a ofertanților, precum și criteriile de atribuire;**
9. **Elaborează, înaintează spre semnare și pune la dispoziția potențialilor ofertanți documentațiile de atribuire/fișele de date;**
10. **Elaborează invitațiile sau anunțurile de participare;**
11. **Transmite spre publicare în SEAP (www.e-licitatie.ro) invitațiile sau anunțurile de participare;**
12. **Elaborează și înaintează spre semnare referatele și dispozițiile pentru constituirea Comisiei de evaluare și numire a experților externi cooptați;**
13. **Transmite informațiile solicitate în baza unor prevederi legale;**
14. **Participă la negocierea cluzelor contractuale, dacă este cazul;**
15. **Primește și soluționează solicitările de clarificare la documentația de atribuire;**
16. **Primește ofertele sau, după caz, participă la deschiderea/vizualizarea ofertelor, listează și îndosariază documentele ofertelor;**
17. **Redactează procesele verbale și rapoartele aferente procedurilor de achiziții publice;**
18. **Participă la ședințele Comisiei de verificare a propunerilor tehnice și financiare, la stabilirea ofertelor inacceptabile sau neconforme și a ofertelor admisibile;**
19. **Primește și înaintează în vederea soluționării și redactării actului prin care Comisia de evaluare soluționează contestațiile;**
20. **Colaborează la elaborarea și înaintarea spre semnare a contractelor de achiziție publică;**
21. **Asigură întocmirea notelor interne pentru restituirea garanțiilor de participare către ofertanții câștigători și necâștigători;**
22. **Întocmește dosarele de achiziție publică și ia măsuri de păstrare a acestora în condițiile legii;**
23. **Urmărește și asigură respectarea prevederilor acestora;**

24. Preia de la compartimentele de specialitate procesele verbale de recepție parțială și finală;
25. Intocmește actele constatatoare pentru fiecare procedură în baza proceselor verbale parțiale sau finale;
26. Asigură transmiterea informațiilor solicitate în baza unor prevederi legale, inclusiv a celor legate de legea 544/2001 și a interpelărilor formulate de consilierii locali, care adeseori implică consultarea documentelor din arhivă;
27. Operează modificări sau completări ulterioare în programul anual al achizițiilor, când situația o impune (rectificări de buget, aprobări de investiții noi etc), cu aprobarea conducătorului instituției și avizul compartimentului financiar contabil;
28. Notifică sistemul electronic cu privire la achizițiile publice desfășurate offline;
- Atașăm prezentei, lista completă a achizițiilor publice derulate în anul 2023. Pentru informații suplimentare, se poate consulta sistemul electronic SEAP.

**SITUAȚIA ACHIZIȚIILOR EFECTUATE DE COMPARTIMENTUL
ACHIZIȚIILOR PUBLICE ÎN 2023**

ACHIZITII DIRECTE

Nr. crt.	Denumire achizitie	Ofertant	Tip procedura	Valoare	Stare	Data finalizare
1	Servicii legislative LEGIS	RO 2040729 CENTRUL TERITORIAL DE CALCUL ELECTRONIC S.A.	Achizitie directa	240	Conditii refuzate	28.12.2023 11:35
2	Prestari servicii in domeniul securitatii si sanatatii in munca	RO 1098129 TRANSILVANIA COMPANY	Achizitie directa	3000	Oferta acceptata	28.12.2023 11:34
3	Mentenananta, acces GSM securizat si revizii semestriale pe baza de abonament lunar sistem alarmare	RO 16853357 AXATEL SERVICE	Achizitie directa	2400	Oferta acceptata	28.12.2023 09:45
4	SERVICII DE ADMINISTRARE LOCUINTE SOCIALE	RO17891073 SC PATACO INSTAL SRL	Achizitie directa	52000	Oferta acceptata	28.12.2023 10:41

5	Servicii inchidere exercitiu financiar 2022 (taxe, impozite & contabilitate)	RO 12448483 INTEGRISOFT SOLUTIONS	Achizitie directa	130000	Oferta acceptata	27.12.2023 15:08
6	SERVICII POSTALE	RO 427410 COMPANIA NATIONALA POSTA ROMANA S.A.	Achizitie directa	56725,5	Oferta acceptata	27.12.2023 15:38
7	Servicii inchidere exercitiu financiar 2022 (taxe, impozite & contabilitate)	RO 12448483 INTEGRISOFT SOLUTIONS	Achizitie directa	130000	Oferta neacceptata in termen	26.12.2023 17:00
8	DIPLOMA A4	RO8566138 SC R.T.B COM	Achizitie directa	247,5	Oferta acceptata	21.12.2023 13:32
9	Amenajare zona de agrement (cca 900 mp)	RO8616899 SC CADCON SRL	Achizitie directa	59000	Oferta acceptata	27.12.2023 11:50
10	Amenajare zona agrement (suprafata 1057 mp)	RO8616899 SC CADCON SRL	Achizitie directa	70000	Oferta acceptata	27.12.2023 11:50
11	Servicii de Informare si Promovare Sarbatori	RO13880136 NOVA PRESS	Achizitie directa	1500	Oferta acceptata	21.12.2023 10:49
12	SERVICII DE PIROTEHNIE	45365848 PYRO & BUSINESS CONSULTING S.R.L.	Achizitie directa	12000	Oferta acceptata	21.12.2023 09:57
13	Asigurarea de raspundere civilia auto RCA	RO 16722432 CONSULTANT A.A.BROKER DE ASIGURARE	Achizitie directa	2161,99	Oferta acceptata	20.12.2023 14:57
14	Servicii asigurare auto	9557790 MILLENIUM INSURANCE BROKER (M.I.B.) BROKER DE ASIGURARE ASIGURARE S.A.	Achizitie directa	3032	Oferta acceptata	18.12.2023 15:27
15	Sistem de supraveghere video	RO4522937 S.C. ICCO Systems SRL	Achizitie directa	45886,78	Oferta acceptata	18.12.2023 07:11
16	Rovinieta Categoria A Autoturisme - 12 luni	RO 2836143 UNIUNEA NATIONALA A TRANSPORTATORILOR RUTIERI DIN ROMANIA	Achizitie directa	234	Oferta acceptata	14.12.2023 11:14

17	Abonament - Monitorul Oficial Partea I, limba romana - 12 luni - 2024	RO 427282 REGIA AUTONOMA "MONITORUL OFICIAL "	Achizitie directa	2629	Oferta acceptata	15.12.2023 10:45
18	INTRETINERE,SUPRAVEGHERE PATINOAR MOBIL	42125212 KRIDOLI HOUSE S.R.L.	Achizitie directa	42016,8	Oferta acceptata	11.12.2023 13:11
19	Evaluare bunuri imobile - concesionare cabinete medicale	26031540 VERDES MIHAELA VIORICA PERSOANA FIZICA AUTORIZATA	Achizitie directa	600	Oferta acceptata	08.12.2023 13:14
20	Servicii asigurare raspundere civila auto	9557790 MILLENIUM INSURANCE BROKER (M.I.B.) BROKER DE ASIGURAREASIGURARE S.A.	Achizitie directa	1181,86	Oferta acceptata	05.12.2023 11:10
21	Inchiriere patinoar mobil 450 mp	RO34600018 INTERNATIONAL COOLING SYSTEMS	Achizitie directa	147913	Oferta acceptata	05.12.2023 09:46
22	LUCRARI INSTALATII ELECTRICE PRIVIND ILUMINATUL FESTIV	RO17701071 RC ENERGO INSTALL	Achizitie directa	350000	Oferta acceptata	20.11.2023 14:37
23	Tichete sociale valoare nominala 200 lei	RO11071295 PLUXEE ROMANIA	Achizitie directa	0,01	Oferta acceptata	17.11.2023 09:29
24	organizare evenimente culturale	RO8690860 SC SAMPLER MUSIC SRL	Achizitie directa	4500	Oferta acceptata	16.11.2023 13:25
25	Coroana flori naturale	34077858 DARIE P. MIRCEA PERSOANA FIZICA AUTORIZATA	Achizitie directa	6000	Oferta acceptata	16.11.2023 11:17
26	Echipamente pentru inregistrarea si stocarea imaginilor de la camerele video	43551810 NEW TAB IT SOLUTIONS S.R.L.	Achizitie directa	1570	Oferta acceptata	10.11.2023 10:50
27	Reparare drumuri pietruite	RO 1097816 MOTCAR	Achizitie directa	399000	Oferta acceptata	09.11.2023 12:42
28	Achizitie polita RCA si CASCO	9557790 MILLENIUM INSURANCE BROKER (M.I.B.) BROKER DE ASIGURAREASIGURARE S.A.	Achizitie directa	6449	Oferta acceptata	08.11.2023 12:18

29	Servicii de proiectare (SF) pentru obiectivul de investiții: "Amenajarea străzilor Florilor 3"	RO42822589 INFRAVERDE CONSULTING	Achizitie directa	91950	Oferta acceptata	06.11.2023 14:46
30	STUDIU HIDROLOGIC DE INUNDABILITATE	5210933 S.C. APATUS	Achizitie directa	125000	Conditii neacceptate la termen	08.11.2023 17:00
31	REVIZIE DACIA DUSTER	RO 4077139 SICARO S.R.L.	Achizitie directa	1682,22	Oferta acceptata	07.11.2023 08:49
32	Servicii de reparatii locuri de joaca	RO19256531 CLAROM TRANS S.R.L.	Achizitie directa	7940	Oferta acceptata	06.11.2023 08:26
33	MN75/SERIE 750 EV 400 MM ELEMENT NEUTRU CU SERTAR SI SUPORT	RO 36031075 PROJECT CUCINA SRL	Achizitie directa	5600	Oferta acceptata	30.10.2023 07:49
34	Servicii de proiectare faza Studiu de Fezabilitate - Amenajare strazi	RO42822589 INFRAVERDE CONSULTING	Achizitie directa	92500	Conditii neacceptate la termen	02.11.2023 17:00
35	PACHET PAPETARIE	RO8566138 SC R.T.B COM	Achizitie directa	33822,1	Oferta acceptata	26.10.2023 13:42
36	PACHET IMPRIMATE LA COMANDA	RO8566138 SC R.T.B	Achizitie directa	915,6	Oferta acceptata	26.10.2023 13:43
37	Pachet materiale diverse pt intretinere si reparatii	RO16068037 PIRAMIS CONSTRUCT	Achizitie directa	4285,71	Oferta acceptata	26.10.2023 13:42
38	Demontat limitatoare de viteza	37383304 SC Kesler NVA	Achizitie directa	33350	Oferta acceptata	26.10.2023 08:09
39	Piese vidanja Meprozet	RO 26100062 MECOMAG H.V.	Achizitie directa	674,21	Oferta acceptata	25.10.2023 10:13
40	EXPERTIZA SECURITATE LA INCENDIU-DALI Școală Gimnazială clasa 0	40332351 SAFE DREAMS	Achizitie directa	15900	Oferta acceptata	25.10.2023 09:38

	preșcolară, str. Școlii, nr. 6, Ghimbav					
41	EXPERTIZA SECURITATE LA INCENDIU -Școala Generală clasele V-VIII, str. Pieții, nr. 1	40332351 SAFE DREAMS	Achiziție directă	25750	Oferta acceptată	25.10.2023 09:38
	SERVICII DE CURATENIE SI IGIENIZARE PARAU GHIMBASEL	3581986 ARITON	Achiziție directă	84000	Oferta acceptată	25.10.2023 13:24
43	Demontat limitatoare de viteza	RO 33431301 COMERAMS EL	Achiziție directă	34800	Condiții refuzate	25.10.2023 09:54
44	SERVICII DE CURATENIE SI IGIENIZARE PARAU GHIMBASEL	3581986 ARITON	Achiziție directă	120000	Condiții neacceptate la termen	27.10.2023 17:00
45	PACHET VERIFICARE STINGATOARE	RO 14552307 TEHNOSTING ECHIPAMENTE S.R.L.	Achiziție directă	3261	Oferta acceptată	24.10.2023 14:23
46	PACHET MATERIALE PROMOTIONALE PERSONALIZATE	RO8566138 SC R.T.B COM	Achiziție directă	6750	Oferta acceptată	20.10.2023 13:38
47	PACHET SERVICII DE TRANSPORT RUTIER	18978802 RADIAL TRANS	Achiziție directă	3800	Oferta acceptată	20.10.2023 09:15
48	Tichete sociale pentru gradinița cu valoare nominală 120 lei	RO11071295 PLUXEE ROMANIA	Achiziție directă	0,01	Oferta acceptată	20.10.2023 09:16
49	Servicii Deplasare SICILIA	RO17013404 SMART TOURS	Achiziție directă	126399	Oferta acceptată	18.10.2023 14:31
50	RCA tractor și remorca	9557790 MILLENIUM INSURANCE BROKER (M.I.B.) BROKER DE ASIGURARE REASIGURARE S.A.	Achiziție directă	915,36	Oferta acceptată	03.10.2023 12:09
51	Lucrări de pietruire	RO 1097816 MOTCAR	Achiziție directă	91815	Oferta acceptată	29.09.2023 12:19

52	Achizitionarea serviciilor de arhivare documente	RO 21472219 S.D.A. SERVICII DE DEPOZITARE SI ARHIVARE	Achizitie directa	39480	Oferta acceptata	28.09.2023 14:35
53	Decopertare si pietruire	RO 1097816 MOTCAR	Achizitie directa	94372,5	Oferta neacceptata in termen	04.10.2023 17:00
54	Achizitionarea serviciilor de arhivare documente	RO 21472219 S.D.A. SERVICII DE DEPOZITARE SI ARHIVARE	Achizitie directa	42480	Conditii neacceptate la termen	02.10.2023 17:00
55	Studiu de trafic rutier pentru localitati mici	RO31897462 Smart Technology Research & Consulting	Achizitie directa	130000	Oferta acceptata	02.10.2023 08:31
56	SERVICII AS-BUILT	3581471 DANINA STAR S.R.L.	Achizitie directa	52900	Oferta acceptata	26.09.2023 10:18
57	Evaluare teren intravilan Ghimbav	26031540 VERDES MIHAELA VIORICA PERSOANA FIZICA AUTORIZATA	Achizitie directa	600	Oferta acceptata	26.09.2023 10:17
58	Revizie tehnica,intretinere a echipamentelor de joaca	RO19256531 CLAROM TRANS S.R.L.	Achizitie directa	14000	Oferta acceptata	21.09.2023 16:01
59	Evaluare bun imobil teren (suprafata PAD 7.849 mp) situat in intravilanul oraşului Ghimbav	17414163 EVALFIX TEHNIC	Achizitie directa	1300	Conditii neacceptate la termen	26.09.2023 17:00
60	Servicii de intocmire proiect tehnic si executie lucrari bazine colectoare ape pluviale Ghimbav,	36691195 RBK ADVISORY S.R.L.	Achizitie directa	829942	Oferta acceptata	25.09.2023 13:00
61	Achizitie de folie sablata si folie solara si decorare	RO37485975 BV SMART PROD	Achizitie directa	13001,89	Oferta acceptata	15.09.2023 12:08
62	PACHET SERVICII DE TRANSPORT RUTIER	18978802 RADIAL TRANS	Achizitie directa	3800	Oferta acceptata	08.09.2023 12:45

63	NUMERE DE INREGISTRARE VEHICULE	RO 34342695 STEPH ADVERTISING	Achizitie directa	3000	Oferta acceptata	08.09.2023 10:47
64	REPARATII FANTANA ARTEZIANA GHIMBAV	RO17891073 SC PATACO INSTAL SRL	Achizitie directa	10281,15	Oferta acceptata	07.09.2023 13:03
65	Servicii agentie de turism	RO17013404 SMART TOURS	Achizitie directa	107672	Oferta acceptata	07.09.2023 08:14
66	Alimentare cu energie electrică 220V/ 380V	33895891 DARICOR PLUS	Achizitie directa	14000	Oferta acceptata	29.08.2023 10:47
67	Dezafectare, decopertare si pietruire teren zona Turn Victoriei	RO25065820 SAVDATIALGI	Achizitie directa	9702	Oferta acceptata	25.08.2023 09:34
68	SERVICII AS-BUILT	3581471 DANINA STAR S.R.L.	Achizitie directa	74235	Oferta acceptata	24.08.2023 08:31
69	Panouri afisare	RO37485975 BV SMART PROD	Achizitie directa	1664	Oferta acceptata	21.08.2023 09:58
70	Panouri materiale informative	RO37485975 BV SMART PROD	Achizitie directa	850	Oferta acceptata	21.08.2023 09:58
71	Studiu de fezabilitate construire gradinită	RO8616899 SC CADCON SRL	Achizitie directa	175500	Oferta acceptata	17.08.2023 11:04
72	Proiect tehnic si executie racord pentru alimentare cu energie electrica in regim de prosumator	RO 16213960 PRO CONEL IMPEX	Achizitie directa	663662,18	Oferta acceptata	17.08.2023 10:03
73	Documentatie de avizare a lucrarilor de interventie	33436090 2 GMG CONSART SRL	Achizitie directa	265000	Oferta acceptata	17.08.2023 09:55
74	CONSUMABILE BIROTICA PAPETARIE SI PRODUSE CURATENIE	RO8566138 SC R.T.B COM	Achizitie directa	6899,2	Oferta acceptata	16.08.2023 08:39
75	CERTIFICATE DOGITALE CALIFICATE PENTRU	RO 17544945 DIGISIGN	Achizitie directa	25770	Oferta acceptata	10.08.2023 14:45

	SEMNETURA ELECTRONICA					
76	Tricouri personalizate	38822920 JARS INK MEDIA S.R.L.	Achizitie directa	2795	Oferta acceptata	10.08.2023 12:43
77	VERIFICARE PROIECTE STRAZI CERINTELE A4.1, B2.1, D2.1, SAAC	32494859 POPA RADU CONSTANTIN INTREPRINDERE INDIVIDUALA	Achizitie directa	12000	Oferta acceptata	04.08.2023 13:44
78	VERIFICARE PROIECTE STRAZI CERINTELE A4.1, B2.1, D2.1, SAAC	32494859 POPA RADU CONSTANTIN INTREPRINDERE INDIVIDUALA	Achizitie directa	14500	Oferta refuzata	04.08.2023 13:07
79	Rechizite scolare	RO8566138 SC R.T.B COM	Achizitie directa	198851,55	Oferta acceptata	07.08.2023 10:32
80	Elaborare SF pentru investitii publice: sedii administrative, institutii publice, sedii prim- ajutor	31271174 PROSOFT	Achizitie directa	180000	Oferta acceptata	02.08.2023 15:46
		CONSTRUCT SRL				
81	Servicii de dirigentie de santier, "Reparare strada Noua, Ghimbav"	33744201 PFA SELER ADRIAN IONEL	Achizitie directa	2000	Oferta acceptata	02.08.2023 14:32
82	Reparare drumuri pietruite	RO 1097816 MOTCAR	Achizitie directa	52500	Oferta acceptata	02.08.2023 14:33
83	Reparare si intretinere drum pietruit	RO 1097816 MOTCAR	Achizitie directa	34500	Conditii neacceptate la termen	04.08.2023 17:00
84	Servicii de asigurare de viață pentru voluntarii SVSU	1589754 UNIQA ASIGURARI DE VIATA	Achizitie directa	4678,56	Oferta acceptata	27.07.2023 15:55
85	Servicii de asigurare pentru clădirile aparținând U.A.T. Ghimbav	1813613 UNIQA ASIGURARI	Achizitie directa	5484,01	Oferta acceptata	27.07.2023 15:55

86	Lucrari de asfaltare	30803141 FIXIMO	Achizitie directa	198477,43	Oferta acceptata	25.07.2023 14:14
87	Carton alb Colotech A4 250g 250coli Xerox	42632479 EVOFFICE MGM	Achizitie directa	102,9	Oferta acceptata	25.07.2023 13:20
88	SERVICII DE MENTENANTA SI REPARATII VW Crafter 03.mai	RO 1113652 TESS	Achizitie directa	1938,19	Oferta acceptata	24.07.2023 14:52
89	Afise informative si autocolante informative publicitare	RO37485975 BV SMART PROD	Achizitie directa	357	Oferta acceptata	18.07.2023 11:33
90	Achizitie pompa sumbersibila	RO 11430542 TECHNO PRO	Achizitie directa	1719	Oferta acceptata	17.07.2023 13:05
91	Servicii de proiectare demolare imobil suprafata 419 mp	RO8616899 SC CADCON SRL	Achizitie directa	11485	Oferta acceptata	14.07.2023 11:53
92	Publicare anunt in ziar local	30108226 ROSENAU PRESS	Achizitie directa	950	Oferta acceptata	14.07.2023 11:53
93	MAPA PLUS 15X15CM	RO8566138 SC R.T.B COM	Achizitie directa	12495	Oferta acceptata	13.07.2023 12:15
94	ALIMENTARE CU ENERGIE ELECTRICA CONTAINERE DE LOCUIT ORAS GHIMBAV, JUD, BRASOV	18660506 BUSY LIGHT	Achizitie directa	34198,31	Oferta acceptata	10.07.2023 15:20
95	PAZA SI PROTECTIE	RO 32906410 N.Y.P.D. ONE	Achizitie directa	15400	Oferta acceptata	05.07.2023 08:27
96	Finalizare plan parcelar prin introducerea datelor analogice in format CPXML	46691214 TOPOGRAFIE FIXA S.R.L.	Achizitie directa	82880	Oferta acceptata	04.07.2023 14:51
97	Tricouri personalizate	38822920 JARS INK MEDIA S.R.L.	Achizitie directa	4290	Oferta acceptata	28.06.2023 14:14
98	achizitie consumabile birotica si papetarie,	RO8566138 SC R.T.B COM	Achizitie directa	16344,9	Oferta acceptata	23.06.2023 08:10

	produse pentru curatenie					
99	Asigurare utilitatilor de energie electrica pentru evenimentul Zilele Orasului Ghimbav - anul 2023	4256932 METHEXIS	Achizitie directa	13088,77	Oferta acceptata	23.06.2023 08:10
100	SERVICII DE REPARATII SI INTRETINERE AUTO	RO30490818 Motors Management SRL	Achizitie directa	1238,61	Oferta acceptata	20.06.2023 10:08
101	Pachet materiale diverse pt intretinere si reparatii	RO16068037 PIRAMIS CONSTRUCT	Achizitie directa	525,21	Oferta acceptata	19.06.2023 13:31
102	Documentatie Tehnica SF/Proiect Tehnic pentru punerea in siguranta a Conductelor SNTGN Transgaz SA	RO 24455891 EGAS	Achizitie directa	157300	Oferta acceptata	19.06.2023 10:41
103	Cilindru compactor ABG 12TO	RO 1097816 MOTCAR	Achizitie directa	140400	Oferta acceptata	15.06.2023 15:58
104	Lucrari de reparatii si intretinere sistem iluminat public	4256932 METHEXIS	Achizitie directa	79201,06	Oferta acceptata	19.06.2023 13:32
105	Intocmire studiu de fezabilitate pentru: CONSTRUIRE LOCUINTE SOCIALE IN ZONE URBANE	31271174 PROSOFT CONSTRUCT SRL	Achizitie directa	158000	Oferta acceptata	15.06.2023 10:56
106	Lucrari de decolmatare, cosmetizare parau Ghimbasel	RO 1097816 MOTCAR	Achizitie directa	298807,18	Oferta acceptata	14.06.2023 13:53
107	Cilindru compactor ABG 12TO	RO 1097816 MOTCAR	Achizitie directa	140400	Oferta refuzata	15.06.2023 15:08
108	Studii de fezabilitate documentatii de interventie	RO8616899 SC CADCON SRL	Achizitie directa	117500	Oferta acceptata	14.06.2023 09:53
109	Deplasare Nuremberg	RO17013404 SMART TOURS	Achizitie directa	8650	Oferta acceptata	13.06.2023 16:21
110	Reparații carosabil în strada Hermann Oberth și marcaje rutiere în	RO17296459 RS ACTIV	Achizitie directa	177968,6	Oferta acceptata	09.06.2023 13:41

	orașul Ghimbav					
111	PLASE PORTI FOTBAL 750 X 250 CMx 200x200	38777730 FABRICA DE PLASE	Achizitie directa	2518	Oferta acceptata	09.06.2023 10:02
112	Servicii de dezinfectie si deratizare conform ADV nr.1364322/16.05.2023	39989413 TEHNO GEEAPEST	Achizitie directa	69485,66	Oferta acceptata	08.06.2023 08:47
113	oferta publicitate	RO 16679758 SED MEDIA	Achizitie directa	7000	Oferta acceptata	06.06.2023 08:40
114	Servicii de	28973802 EVAMAR	Achizitie directa	7000	Oferta acceptata	31.05.2023 16:23
	publicitate/informare publica	COMUNICATION	Achizitie directa			
115	Reparatie capitala motor 15 KW de la pompa fantana arteziana	RO 14445912 SISTEMCONSULTING	Achizitie directa	5545	Oferta acceptata	31.05.2023 15:30
116	Tractor, remorca basculantă și cisternă pentru dotarea Serviciului de Intretinere parcuri	RO 26100062 MECOMAG H.V.	Achizitie directa	269430	Oferta acceptata	31.05.2023 13:32
117	Pachet ore de zbor	4266944 AEROCLUBUL ROMANIEI	Achizitie directa	71948,02	Oferta acceptata	31.05.2023 10:52
118	SERVICII DE REPARATIE VW Crafter 3.5 CD Bena	RO 1113652 TESS	Achizitie directa	6686,28	Oferta acceptata	31.05.2023 10:15
119	Elaborare de proiecte in vederea obtinerii de fonduri nerambursabile si asistenta in implementare	RO 23723295 ROMART CONSULTING 2008	Achizitie directa	140000	Oferta acceptata	31.05.2023 13:26
120	intocmire plan parcelar	46691214 TOPOGRAFIE FIXA S.R.L.	Achizitie directa	34764	Oferta acceptata	06.06.2023 10:14
121	Rovinieta Categoria A Autoturisme - 12 luni	RO 2836143 UNIUNEA NATIONALA A TRANSPORTATORILOR RUTIERI DIN ROMANIA	Achizitie directa	116,33	Oferta acceptata	31.05.2023 10:07
122	Servicii asigurare	9557790 MILLENIUM	Achizitie	656,59	Oferta	30.05.2023

	raspundere civila auto	INSURANCE BROKER (M.I.B.) BROKER DE ASIGURARE ASIGURARE S.A.	directa		acceptata	09:38
123	analiza acte plan parcelar	33007722 PFA Axente Monica Florentina	Achizitie directa	20000	Oferta acceptata	30.05.2023 08:48
124	Mentenanță acvariu	RO28276937 CAT AQUARIUM	Achizitie directa	7200	Oferta acceptata	26.05.2023 10:20
125	Echipamente pentru dotarea completa a bucatariei	RO 36031075 PROJECT CUCINA SRL	Achizitie directa	185195	Oferta acceptata	24.05.2023 11:22
126	Servicii de supravegherea a lucrarilor " Demolare imobil situat pe str. Pietii, nr. 12 , Ghimbav"	33744201 PFA SELER ADRIAN IONEL	Achizitie directa	2000	Oferta acceptata	24.05.2023 08:02
127	MOBILIER CRESA ORAS GHIMBAV	RO 15429818 AXORMI SERV SRL	Achizitie directa	259950	Oferta acceptata	24.05.2023 13:05
128	Saci de plastic si manusi de protectie	RO19246015 GENTIANA CONSTRUCT	Achizitie directa	4311,3	Oferta acceptata	23.05.2023 09:33
129	SERVICII ARTISTICE	46583077 ARMONIA CORALA BARBATEASCA S.R.L.	Achizitie directa	18000	Oferta acceptata	22.05.2023 14:18
130	organizare evenimente culturale	RO8690860 SC SAMPLER MUSIC SRL	Achizitie directa	4000	Oferta acceptata	22.05.2023 13:00
131	Organizare evenimente culturale	RO8690860 SC SAMPLER MUSIC SRL	Achizitie directa	3000	Conditii neacceptate la termen	24.05.2023 17:00
132	Mentenanță acvariu	RO28276937 CAT AQUARIUM	Achizitie directa	7200	Conditii neacceptate la termen	23.05.2023 17:00
133	PRESTARI SERVICII ARTISTICE	46583077 ARMONIA CORALA BARBATEASCA S.R.L.	Achizitie directa	20000	Oferta neacceptata in termen	24.05.2023 17:00
134	STAMPILE CU TEXT	RO8566138 SC R.T.B	Achizitie	442	Oferta	19.05.2023

		COM	directa		acceptata	09:23
135	Servicii pentru evenimente - 1 iunie 2023 - Ziua Copilului Ghimbav	RO8690860 SC SAMPLER MUSIC SRL	Achizitie directa	108823,52	Oferta acceptata	22.05.2023 07:59
136	Coroana flori naturale	34077858 DARIE P. MIRCEA PERSOANA FIZICA AUTORIZATA	Achizitie directa	4950	Oferta acceptata	17.05.2023 08:06
137	Distrugator REXEL Optimum AutoFeed+ 150X	RO 8586712 2NET COMPUTER S.R.L.	Achizitie directa	2160	Oferta acceptata	15.05.2023 14:40
138	Furnizare acumulatori / baterii industriale	RO24190174 CHIMSZED INVEST	Achizitie directa	1847,21	Oferta acceptata	10.05.2023 15:21
139	Pachet echipamente protectie spatii verzi GHIMBAV	RO 35304541 ATELIER ALYVLADEL SRL	Achizitie directa	12210,08	Oferta acceptata	11.05.2023 10:29
140	Documentatii Cadastrale	36280785 TOPGIS ENGINEERING	Achizitie directa	4500	Oferta acceptata	09.05.2023 08:07
141	Desktop Lenovo All-in-One ThinkCentre neo 27	RO 18967218 WINOVATION	Achizitie directa	24440	Oferta acceptata	05.05.2023 08:58
142	"Amenajare parcare și locuri de joacă str. Bârsei" - FAZA SF	RO42822589 INFRAVERDE CONSULTING	Achizitie directa	51000	Oferta acceptata	05.05.2023 10:49
143	MATERIALE DE CONSTRUCTII PENTRU INTRETINERE STADION	RO16068037 PIRAMIS CONSTRUCT	Achizitie directa	2490,23	Oferta acceptata	04.05.2023 14:53
144	Seminte de gazon, Clasic Gazonul, 20 kg	RO30712485 FITOMAG	Achizitie directa	2565	Oferta acceptata	04.05.2023 14:17
145	Autogreder 20 tone, cu lama si scarificator	RO 1097816 MOTCAR	Achizitie directa	88320	Oferta acceptata	04.05.2023 14:19
146	Inchiriere toalete ecologice	43089991 TOALET PREST S.R.L.	Achizitie directa	27040	Oferta acceptata	04.05.2023 14:37
147	Servicii de monitorizare firme BPI, JUST,	24782214 COMPANY	Achizitie directa	2400	Oferta acceptata	04.05.2023 10:59

	MOF,BERC	DATA SRL				
148	Organizare conferințe	38870138 ASOCIATIA EUROPEAN EVENTS AND FESTIVALS	Achizitie directa	180000	Oferta acceptata	08.05.2023 09:33
149	Servicii mentenanta si asistenta sisteme informatice	RO15165023 GENERALSOFT	Achizitie directa	57440	Oferta acceptata	03.05.2023 16:02
150	Lucrari de reparatii si intretinere sistem iluminat public	4256932 METHEXIS	Achizitie directa	33539,76	Oferta acceptata	03.05.2023 11:46
151	DEMOLARE IMOBIL LOC. GHIMBAV	46338680 NCN BRO TEAM CONSTRUCT S.R.L.	Achizitie directa	270242,81	Oferta acceptata	03.05.2023 11:01
152	Spalare servicii auto	41770376 MR. WASH TEXACO S.R.L.	Achizitie directa	9882,24	Conditii neacceptate la termen	04.05.2023 17:00
153	verificare proiecte tehnice	36828463 ENIOPI INVEST	Achizitie directa	10450	Oferta acceptata	03.05.2023 16:22
154	Lucrari de reparatii si intretinere sistem iluminat public	4256932 METHEXIS	Achizitie directa	41475,76	Oferta neacceptata in termen	08.05.2023 17:00
155	Platforma tip HIRO 320 pentru transportul persoanelor in carucior	RO 1115033 ELMAS	Achizitie directa	134110	Oferta acceptata	02.05.2023 12:31
156	Servicii de reparatii locuri de joaca	RO19256531 CLAROM TRANS S.R.L.	Achizitie directa	19400	Oferta acceptata	02.05.2023 14:58
157	Lucrari de reparatii si intretinere sistem iluminat public	4256932 METHEXIS	Achizitie directa	41475,76	Oferta refuzata	02.05.2023 12:54

158	Platforma tip HIRO 320 pentru transportul persoanelor in carucior	RO 1115033 ELMAS	Achizitie directa	138993	Oferta refuzata	02.05.2023 12:13
159	Pachet servicii de certificare – sigiliu electronic	ro18288250 CERTSIGN	Achizitie directa	15700	Oferta acceptata	28.04.2023 11:50
160	Refacerea peretelui de compartimentare și reținere a aluviunilor și curățarea rezervorului colector	RO25065820 SAVDATIALGI	Achizitie directa	10000	Oferta acceptata	28.04.2023 11:50
161	SERVICII DE ADMINISTRARE LOCUINTE SOCIALE	RO17891073 SC PATACO INSTAL SRL	Achizitie directa	104000	Oferta acceptata	02.05.2023 11:17
162	Servicii legislative LEGIS	RO 2040729 CENTRUL TERITORIAL DE CALCUL ELECTRONIC S.A.	Achizitie directa	1920	Oferta acceptata	27.04.2023 14:12
163	Lucrari de reparatii si intretinere sistem iluminat public	4256932 METHEXIS	Achizitie directa	41475,76	Oferta refuzata	02.05.2023 11:30
164	Scaun directorial SCB224 ergonomic maro	RO 31522721 NICK-ALEX MOB SRL	Achizitie directa	8680	Oferta acceptata	27.04.2023 13:54
165	INSTRUIRE ASISTENTI PERSONALI AI PERSOANELOR CU HANDICAP GRAV - grup 11-25 persoane	46944902 CENTRUL DE DEZVOLTARE PERSONALA SPERANTA S.R.L.	Achizitie directa	3500	Oferta acceptata	27.04.2023 11:27
166	INSTRUIRE ASISTENT PERSONAL AL PERSOANEI CU HANDICAP GRAV	44837802 CENTRUL DE FORMARE PROFESIONALA SPERANTA S.R.L.	Achizitie directa	5000	Conditii refuzate	27.04.2023 09:29
167	MOBILIER	RO 15429818 AXORMI SERV SRL	Achizitie directa	34587	Oferta acceptata	27.04.2023 11:10

168	Prestari servicii in domeniul ssm și su și verificarea rezistentei de dispersie a prizelor	RO 1098129 TRANSILVANIA COMPANY	Achizitie directa	6600	Oferta acceptata	27.04.2023 11:12
169	Mentenanța sisteme de detectie și alarmare la efracție, de supraveghere video și de incendiu	RO26084765 GREY DOT	Achizitie directa	6000	Oferta acceptata	27.04.2023 11:27
170	Lucrari de reparatii generale și renovare cf oferta 11073 /24.03.23	46464327 TOTO EMMA CONSTRUCT S.R.L.	Achizitie directa	167477,86	Oferta acceptata	26.04.2023 13:22
171	Demolare imobil situat pe strada Pietii NR.12, Oras Ghimbav, jud Brasov	46338680 NCN BRO TEAM CONSTRUCT S.R.L.	Achizitie directa	1	Oferta refuzata	03.05.2023 10:52
172	Servicii de reparare și întreținere pentru scule și mașini unelte	RO39714889 EVOSPACE CONCEPT	Achizitie directa	3200	Oferta acceptata	26.04.2023 16:03
173	Servicii de reparare și întreținere pentru scule și mașini unelte	RO27385448 DRUJBE HSV	Achizitie directa	3200	Conditii neacceptate la termen	27.04.2023 17:00
174	Mentenanța, acces GSM securizat și revizii semestriale pe baza de abonament lunar, sistem alarmare	RO 16853357 AXATEL SERVICE	Achizitie directa	4800	Oferta acceptata	25.04.2023 11:18
175	LUCRARI DE PLANTARE ARBORI	37929288 EMARKET PROJECT	Achizitie directa	721350	Oferta acceptata	27.04.2023 13:51
176	LUCRARI DE REPARATII BLOC DE LOCUINTE SOCIALE	46464327 TOTO EMMA CONSTRUCT S.R.L.	Achizitie directa	1	Conditii neacceptate la termen	25.04.2023 17:00

177	Servicii legislative	RO 8451308 WOLTERS KLUWER ROMANIA S.R.L.	Achizitie directa	6720	Oferta acceptata	21.04.2023 10:54
178	Servicii legislative	RO 8451308 WOLTERS KLUWER ROMANIA S.R.L.	Achizitie directa	7560	Oferta refuzata	20.04.2023 14:20
179	RETEA DE IRIGATII SPATII VERZI	46689087 BOCOMA INSTAL S.R.L.	Achizitie directa	164000	Oferta acceptata	21.04.2023 11:53
180	Servicii de asigurare de raspundere civila auto 12 luni	9557790 MILLENIUM INSURANCE BROKER (M.I.B.) BROKER DE ASIGURARE REASIGURARE S.A.	Achizitie directa	607,45	Oferta acceptata	19.04.2023 12:14
181	Rovinieta Categoria A Autoturisme - 12 luni	RO 2836143 UNIUNEA NATIONALA A TRANSPORTATORILOR RUTIERI DIN ROMANIA	Achizitie directa	116,44	Oferta acceptata	19.04.2023 11:53
182	Servicii asigurare raspundere civila auto, 12 luni	9557790 MILLENIUM INSURANCE BROKER (M.I.B.) BROKER DE ASIGURARE REASIGURARE S.A.	Achizitie directa	610	Oferta refuzata	19.04.2023 11:53
183	Servicii de emitere si livrare vouchere de vacanta pe suport electronic pentru anul 2023	RO11071295 PLUXEE ROMANIA	Achizitie directa	0,01	Oferta acceptata	18.04.2023 12:49
184	RASADURI FLORI, FLORI IN JARDINIERE, TUIA SI GAZON RULOU	15447997 GARDENIA S.R.L.	Achizitie directa	79746	Oferta acceptata	18.04.2023 11:59
185	REPARATII STRAZI IN ORASUL GHIMBAV	RO17296459 RS ACTIV	Achizitie directa	533758,8	Oferta acceptata	13.04.2023 10:48
186	Documentatii cadastrale identificare si actualizare date carte funciara	RO 14370631 FUNCIARA Brasov	Achizitie directa	3000	Oferta acceptata	12.04.2023 15:18
187	Biciclete	RO21828767	Achizitie	33613,43	Oferta	12.04.2023

		Intreprindere Individuala Burtan Ciprian Iulius	directa		acceptata	14:35
188	AMENAJARE TEREN PENTRU AMPLASARE CONTAINERE CU DESTINATIE SPECIALA	RO22440428 BRACOMA SPORT	Achizitie directa	782463,81	Oferta acceptata	13.04.2023 08:41
189	REPARATII CABLU ALIMENTARE A SISTEMULUI VIDEO PENTRU TRANSMITERE LIVE	RO 14445912 SISTEMCONSULTING	Achizitie directa	2353	Oferta acceptata	12.04.2023 12:43
190	Realizare măsurători topografice, întocmire documentații cadastrale și avizarea acestora la OCPI	33007722 PFA Axente Monica Florentina	Achizitie directa	15874	Oferta refuzata	22.05.2023 11:34
191	Pachet 100 kit promotionale	38822920 JARS INK MEDIA S.R.L.	Achizitie directa	27000	Oferta acceptata	11.04.2023 16:25
192	Pachet 100 kit promotionale	38822920 JARS INK MEDIA S.R.L.	Achizitie directa	27731,09	Oferta refuzata	11.04.2023 15:16
193	AMENAJARE TEREN PENTRU AMPLASARE CONTAINERE CU DESTINATIE SPECIALA	RO22440428 BRACOMA SPORT	Achizitie directa	803500	Oferta refuzata	12.04.2023 13:35
194	Servicii de publicitate TV pentru Sărbătorile Pascale	RO13880136 NOVA PRESS	Achizitie directa	1260,5	Oferta acceptata	11.04.2023 14:11
195	lucrari de montaj limitatori viteza, separatoare de sens si lucrari de demontare separatoare de sens	37383304 SC Kesler NVA Proiect SRL	Achizitie directa	60027	Oferta acceptata	11.04.2023 08:52
196	PUBLICE.LEGISLATIE SI APLICATII IN SEAP	Consulting	Achizitie directa			
197	VATRA DORNEI, HOTEL DORNA	45535373 LC TRAVEL MOMENT S.R.L.	Achizitie directa	4290	Oferta acceptata	06.04.2023 13:17
198	Legitimație parcare pentru persoanele cu handicap	RO 6465153 ECRAN MAGAZIN	Achizitie directa	100	Oferta acceptata	06.04.2023 11:51

199	Achizitie servicii de publicitate in cotidian local	30108226 ROSENAU PRESS	Achizitie directa	455	Oferta acceptata	05.04.2023 10:13
200	SERVICII IGIENIZARE SI CURATARE MALURI RAURI DIN MEDIUL URBAN SI RURAL	3581986 ARITON	Achizitie directa	84000	Oferta acceptata	05.04.2023 11:21
201	Servicii online/mobil de procesare plati prin card bancar	RO43131360 NETOPIA FINANCIAL SERVICES	Achizitie directa	48000	Oferta acceptata	05.04.2023 08:01
202	Pachet de iluminat festiv pentru Sarbatorile Pascale 5	RO17701071 RC ENERGO INSTALL	Achizitie directa	89600	Oferta acceptata	31.03.2023 13:17
203	Curs Contabilitatea Institutuilor Publice - 03 - 04 Aprilie 2023 , Brasov	44320040 EXPERT DIPLOMATIC DIGITAL	Achizitie directa	1380	Oferta acceptata	30.03.2023 16:11
204	Curs Contabilitatea Institutuilor Publice - 03 - 04 Aprilie 2023 , Brasov	44320040 EXPERT DIPLOMATIC DIGITAL S.R.L.	Achizitie directa	1440	Oferta refuzata	30.03.2023 16:09
205	SERVICII DE PAZA, MONITORIZARE SI INTERVENTIE	RO 32906410 N.Y.P.D. ONE	Achizitie directa	202500	Oferta acceptata	30.03.2023 14:40
206	Pachet materiale diverse pt intretinere si reparatii	RO16068037 PIRAMIS CONSTRUCT	Achizitie directa	2488,6	Oferta acceptata	30.03.2023 14:40
207	SERVICII DE COSIT MECANIZAT	3581986 ARITON	Achizitie directa	228800	Oferta acceptata	29.03.2023 16:19
208	AUTORIZARE ISCIR CT	RO17891073 SC PATACO INSTAL SRL	Achizitie directa	8280	Oferta acceptata	28.03.2023 16:31
209	AUTORIZARE ISCIR CENTRALE	RO17891073 SC PATACO INSTAL SRL	Achizitie directa	8280	Oferta neacceptata in termen	02.04.2023 17:00
210	Documentatii cadastrale de actualizare date imobil	37165750 SBM TRUSTCAD SRL	Achizitie directa	8500	Oferta acceptata	28.03.2023 13:15

211	Evaluare bun imobil constructie si teren	26031540 VERDES MIHAELA VIORICA PERSOANA FIZICA AUTORIZATA	Achizitie directa	1100	Oferta acceptata	28.03.2023 10:22
212	Evaluare bun imobil constructie si teren evaluare bunuri imobile str. Școlii, nr.7 (fost 259A) CF	26031540 VERDES MIHAELA VIORICA PERSOANA FIZICA AUTORIZATA	Achizitie directa	1200	Oferta acceptata	28.03.2023 10:22
213	Identificare si constatare defecte in instalatii electrice	31106037 Valtellina Est Europa	Achizitie directa	9000	Oferta acceptata	28.03.2023 10:47
214	VERIFICARE TEHNICA PERIODICA INSTALATII GAZE NATURALE	46689087 BOCOMA INSTAL S.R.L.	Achizitie directa	8800	Oferta acceptata	21.03.2023 16:01
215	VERIFICARE TEHNICA PERIODICA INSTALATII GAZE NATURALE	46689087 BOCOMA INSTAL S.R.L.	Achizitie directa	9600	Oferta refuzata	21.03.2023 15:49
216	PACHET CONFORM OFERTEI 2038	RO8566138 SC R.T.B COM	Achizitie directa	41213,15	Oferta acceptata	16.03.2023 11:34
217	Evaluare bun imobil constructie si teren CF NR. 100951	26031540 VERDES MIHAELA VIORICA PERSOANA FIZICA AUTORIZATA	Achizitie directa	1100	Oferta acceptata	09.03.2023 15:51
218	Evaluare bun imobil constructie si teren CF nr. 100951	26031540 VERDES MIHAELA VIORICA PERSOANA FIZICA AUTORIZATA	Achizitie directa	1200	Oferta refuzata	09.03.2023 14:50
219	Evaluare bun imobil teren CF nr.107961	26031540 VERDES MIHAELA VIORICA PERSOANA FIZICA AUTORIZATA	Achizitie directa	800	Oferta acceptata	09.03.2023 14:51
220	Servicii de verificare tehnica a proiectelor pentru domeniile A4.1,	34650806 CONSIPRO	Achizitie directa	26000	Oferta acceptata	10.03.2023 09:43

	B2.1, D2.1, Saac					
221	PACHET ECHIPAMENTE DE LUCRU COD 1129/25.01.2023	RO24786623 GABRIELLE DESIGN S.R.L.	Achizitie directa	1641,12	Oferta acceptata	08.03.2023 11:13
222	ACUMULATORI	RO24190174 CHIMSZED INVEST	Achizitie directa	1847,21	Oferta acceptata	07.03.2023 15:53
223	Infrastructura wireless de telecomunicatii pentru transmiterea datelor la distanta	46972570 HARDWARE & SOFTWARE ENGINEERING S.R.L.	Achizitie directa	4545	Oferta acceptata	07.03.2023 14:56
224	Servicii de toaletare arbori domeniul public	37383304 SC Kesler NVA Proiect SRL	Achizitie directa	37980	Oferta acceptata	08.03.2023 08:02
225	Servicii de mentenanta si reparatii Crafter 3.5 CD	RO 1113652 TESS	Achizitie directa	6143,51	Oferta acceptata	06.03.2023 11:57
226	servicii de realizare SF, DTAC, PT si DE pentru CAV ghimbav	15697900 MULTINVEST PROIECTARE S.R.L.	Achizitie directa	132500	Oferta acceptata	02.03.2023 09:53
227	Certificat digital calificat cu valabilitate 3 ani	RO 17544945 DIGISIGN	Achizitie directa	285	Oferta acceptata	28.02.2023 11:33
228	Servicii de informare publica	RO 16679758 SED MEDIA	Achizitie directa	3000	Oferta acceptata	20.02.2023 07:56
229	Servicii de informare publica	28973802 EVAMAR COMUNICATION	Achizitie directa	3000	Oferta acceptata	17.02.2023 11:14
230	Servicii asigurare raspundere civila auto	9557790 MILLENIUM INSURANCE BROKER (M.I.B.) BROKER DE ASIGURARE ASIGURARE S.A.	Achizitie directa	3368	Oferta acceptata	10.02.2023 12:38
231	Rovinieta Categoria B Transport Marfa MTMA <= 3,5t - 12 luni	RO 2836143 UNIUNEA NATIONALA A TRANSPORTATORILOR RUTIERI DIN ROMANIA	Achizitie directa	395,54	Oferta acceptata	10.02.2023 09:46
232	Servicii de telefonie mobila	RO 9010105 ORANGE ROMANIA	Achizitie directa	44874	Oferta acceptata	03.02.2023 12:54

233	Curs perfectionare : Amenajarea teritoriului, Urbanism si Autorizarea Construcțiilor	RO33489680 SC Administer Plus SRL	Achizitie directa	800	Oferta acceptata	03.02.2023 07:39
234	Flyere informare populatie privind plata online	RO37485975 BV SMART PROD	Achizitie directa	2070	Oferta acceptata	02.02.2023 11:24
235	Rovinieta Categoria A Autoturisme - 12 luni	RO 2836143 UNIUNEA NATIONALA A TRANSPORTATORILOR RUTIERI DIN ROMANIA	Achizitie directa	115,36	Oferta acceptata	01.02.2023 12:14
236	achizitie stampile cu text pentru Primaria Ghimbav	RO8566138 SC R.T.B COM	Achizitie directa	1377,6	Oferta acceptata	31.01.2023 13:41
237	Mentenanța sisteme de detectie și alarmare la efracție, de supraveghere video și de incendiu	RO26084765 GREY DOT	Achizitie directa	1650	Oferta acceptata	03.01.2023 10:07
238	SCAUN DIRECTORIAL PENTRU BIROUL PRIMARULUI	3581986 ARITON	Achizitie directa	1450	Oferta refuzata	31.01.2023 16:17

PROCEDURI 2023

Nr. crt.	Denumire contract	Ofertant	Tip procedura	Valoare estimata	Modalitatea de atribuire	Data finalizare
1	EXTINDERE GRADINITA STR. FLORII DE COLT	Sc HAR & H, ROM FIT	Procedura simplificata	8314737,49 RON	Contract de achizitii publice	29.11.2023 15:00
2	Eficientizarea energetică și gestionarea inteligentă a energiei iluminat public oraș Ghimbav	FLASH LIGHTING SERVICES	Procedura simplificata	984239,84 RON	Contract de achizitii publice	16.08.2023
3	“MODERNIZARE SI EXTINDERE	ROMFIT Group	Licitatie deschisa	3287966,24 RON	Contract de achizitii	18.08.2023

	SALA DE SPORT” - lucrări suplimentare				publice	
4	Elaborare și transpunere în format GIS a Planului de Mobilitate Urbană Durabilă pentru orașul Ghimbav	TRAFFIC PLAN SRL	Procedura simplificata	270748,50 RON	Contract de achizitii publice	13.07.2023
5	Sistem de iluminat inteligent și telegestiune inclusiv modernizare rețele electrice, iluminat public în oras Ghimbav	FLASH LIGHTING SERVICES	Procedura simplificata	14606497,13 RON	Contract de achizitii publice	24.10.2023
Numărul de achiziții pe categorii:			Achiziții directe: 238			
			Licitații deschise: 1			
			Proceduri simplificate: 4			
			Negociere fără publicarea unui anunț: 0			
Achiziții realizate prin sistemul electronic:			327 achiziții, din care 32 au fost refuzate sau neacceptate condițiile în termen			
Durata medie a unui proces de achiziție publică pe categorii:			Achiziție directă: 10 zile			
			Procedură simplificată: 10 săptămâni			
			Licitație deschisă: 12 săptămâni			
Numărul de contestații formulate la Consiliul Național de Soluționare a Contestațiilor : 4 Achiziții directe contestate: 0 Proceduri anulate: 0						

LISTA CONTESTAȚIILOR DEPUSE LA CNSC

DOSAR	AN	NUME CONTESTATOR	DENUMIRE AUTORITATE CONTRACTANTĂ	NUMĂR COMPLET	STATUS DOSAR
-------	----	------------------	----------------------------------	---------------	--------------

DOSAR	AN	NUME CONTESTATOR	DENUMIRE AUTORITATE CONTRACTANTĂ	NUMĂR COMPLET	STATUS DOSAR
3569	2023	URBIO DOWNSTREAM SRL	PRIMARIA ORASULUI GHIMBAV BRASOV	C4	Dosar finalizat
2894	2023	FLASH LIGHTING SERVICES SA	PRIMARIA ORASULUI GHIMBAV BRASOV	C4	Dosar finalizat
1938	2023	URBIOLED SRL	PRIMARIA ORASULUI GHIMBAV	C1	Dosar finalizat
728	2023	HELIX LS SRL	PRIMARIA ORASULUI GHIMBAV	C4	Dosar finalizat

În cursul anului 2023, au fost realizate următoarele obiective de investiții și documentații tehnico-economice după cum urmează

INVESTITII FINALIZATE

- Demolare imobil strada Pietei nr.12 (expertiza + DTAD+ executie) Demolare imobil situat pe strada Pietii, nr.12, orasul Ghimbav, jud.Brasov
- Infiintare Cresa Oras Ghimbav; Infintare cresa in orasul Ghimbav
- Dotare infintare Cresa oras Ghimbav
- Amenajare teren pentru amplasare containere cu destinatie speciala
- Bransament apa si canal containere locuinte sociale
- "Iluminat public DN1-KM 174+600-KM 176+500
- Montare stalpi cu led"
- Bransament electric containere locuinte sociale
- Platforma monitorizarea calitatii aerului
- Modernizare str.Gentianeii si Zambilei
- Iluminat inteligent si telegestiune Oras Ghimbav str. LALELEI, CRINULUI, MARGARETEI
- Sistem de supraveghere video Oras GHIMBAV; Realizarea proiectului si executia lucrarilor de realizare a retelei de transmisie pe fibra optica, radio si cupru pentru implementarea unei solutii complete si functionalea unui sistem de supraveghere video.
- Tocator Documente
- Dotarea serviciului intretinere parcuri si zone verzi din cadrul Primariei Ghimbav cu un tractor, o remorca basculanta, o cositoare cu discuri si o cisterna
- Retea irigatii spatii verzi (SF+PT+executie)

- Biciclete
- Instrumente muzicale
- Bransamente ecoinsule
- Automatizare ecoinsule
- Echipament pentru comunicare si colectare date protectia mediului
- Soft ecoinsule supraterane
- Modernizare strazile Prunului si Nucului
- Extindere rețea apă în zona Transilana II/ cofinanțare prin PNDL- finalizat
- Extindere rețea apă și canalizare menajeră în zona Livada II, cofinanțare prin PNDL- finalizat
- Extindere rețea canalizare menajeră în zona Livadă II/ cofinanțare prin PNDL-demarcat
- Sistem preluare ape pluviale str. Bârsei și str. Gețianei
- Achiziție centrală termică pentru scoala corpul C.
- Modernizare străziile Prunului , Nucului , Progresului , Unirii –demarcat(executare rețea apă, canalizare menajeră și canalizare pluvială + asfaltare Progresului și Unirii)
- Amenajare intersecție str. Morii cu str. Nucului – demarcat(realizat SF)
- Modernizare străziile Gentianei, Zambilei – demarcat (executat SF si PT)
- Realizat sistem iluminat public str. Freziei, Iasomieii, Zorelelor, Garoafei și Hortensiei- demarcat (executat SF și finalizată procedura de achiziție pentru PT și execuție)

**INFORMAȚII DESPRE LITIGII
ÎN CARE ESTE IMPLICATĂ INSTITUȚIA în anul 2023**

NR. CRT.	DOSAR NR.	INSTANTA	NUME PARTE	STADIU PROCESUAL	OBIECTUL DOSARULUI	TERMEN
1.	Nr. 17281/299/2023	Judecăt. Sector 1 București	Panjam Napaporn	Fond	Stare civilă	22.11.2023 Admite acțiunea
2.	Nr. 12447/197/2023	Judecătoria Brașov	Reclamant Phillip Georg	Fond	Contestație la executare	21.12.2023
3.	Nr. 16501/197/2023	Judecătoria Brașov	Darie Nistor Nicolae	Fond	Contestație la executare	11.01.2024
4	Nr. 31203/3/2019	Tribunalul Bucuresti	S.C. M.C.I. Novotech S.R.L.	Fond	Faliment	21.05.2024
5.	Nr. 8967/197/2023	Judecătoria Brașov	Stănciuleasa Aura Nicoleta	Fond	Pretenții	22.01.2024
6.	Nr. 12551/197/2023	Judecătoria Brașov	Reclamant Phillip Georg	Fond	Suspendare provizorie	-
7.	Nr. 12405/197/2022	Judecătoria Brașov	Ciolan Mariana și alții	Fond	Obligația de a face	05.02.2024
8.	Nr. 20077/197/2021	Judecatoria Brasov	Cultul Crestin dupa Evanghelie	Fond	Rectificare carte funciară	16.01.2024
9.	Nr. 6097/3/2020	Tribunalul București	UAT Județul Brașov și Consiliul Județean Brașov	Fond	Acțiune în daune contractuale	Suspendat până la soluționarea Dosarului nr. 5071/62/2019
10.	Nr.17340/197/2021	Tribunalul Brașov	Beșchea Lucian	Apel	Constatare nulitate act	02.04.2024
11.	Nr. 27706/197/2019	Tribunalul Brașov	SC Țara Bârsei SA	Recurs	Pretenții	11.01.2024
12.	Nr. 5071/62/2019	Curtea de Apel Brașov	UAT Orașul Ghimbav și 14 UAT-uri	Apel	Obligația de a face. SIVECO	15.12.2023

13.	Nr. 2650/62/2018/a1	Tribunalul Braşov	Toma Dorel Geogean Alina şi alţii	Fond	Infraţiuni de corupţie	Pe rol
14.	Nr. 14323/197/2019/a1	Tribunalul Braşov	Toma Dorel, Geogean Alina şi alţii	Fond	Infraţiuni de corupţie	Pe rol
15.	Nr. 20095/197/2018	Tribunalul Braşov	Dumbravă Vasilica şi alţii	Fond	Superficie	13.02.2024
16.	Nr. 15983/3/2023	Tribunalul Bucureşti	Medovarschi Flavius	Fond	Amendă neexecutare hot jud.	21.12.2023
17.	Nr. 1877/62/2022	ICCJ	Moşoiu Iosif Cristinel	Recurs	Anulare Act Legea nr. 165/2003	29.02.2024
18.	Nr. 15731/197/2022	Judecătoria Braşov	Schmidt Petru	Fond	Uzucapiune	25.04.2024
19.	Nr. 506/197/2023	Judecătoria Braşov	BEJ Tereacă Cornel Toma SC Prescon Prefab SRL	Apel	Cerere de anulare a Încheierii emisă de BEJ Tereacă	02.02.2024
20.	861/197/2023	Judecătoria Braşov	SC Miniteh SRL şi alţii	Fond	Rectificare carte funciară	16.01.2024
22.	Nr. 24284/197/2022	Tribunal Braşov	SC Romaco SA SC Prescon Prefab SRL	Apel	Revendicare imobiliară	-
21.	Nr. 4982/62/2021	Curtea de Apel Braşov	Consiliul Judeţean Braşov	Apel	Aţiune în răsp. contractuală	25.10.2023 Respinge apelul
22.	Nr. 5222/62/2010	Tribunalul Braşov	SC Lemexim SRL	Fond	Procedura insolvenţei	23.05.2024
23.	Nr. 3391/62/2023	Tribunal Braşov	Nistor Maria Fritzen Gabriel	Fond	Pretenţii	29.01.2024
24.	Nr. 15286/197/2023	Judecătoria Braşov	Stan Constantin	Fond	Refuz acordare drepturi protecţie socială	09.02.2024

RAPORT ACTIVITATE - ANUL 2023 COMPARTIMENT RESURSE UMANE

Categoria de informații

Organigrama

Numele persoanelor cu funcții de conducere:

Primar: Fliundra Ionel - numit în funcție începând cu data de 26.10.2020

Viceprimar: Neagoe Mihai - numit în funcție începând cu data de 01.12.2020, (Fliundra Ionel până la data de 26.10.2020)

Secretar general al UAT - Szinatovici Dan

Director Executiv - Direcția de Asistență Socială - Antonescu Alina – Gabriela, numită în funcție începând cu data de 01.08.2022

Director Executiv – Direcția Economica - Neamțu Mihaela, numită în funcție începând cu data de 01.07.2023

Șef Serviciu - Financiar Contabilitate și Impozite și Taxe - Neamțu Mihaela, numită în funcție începând cu data de 01.11.2021 până la data de 30.06.2023

Șef birou Poliția Locală - Butură Ioan

Șef serviciul amenajarea teritoriului și urbanism - Architect șef – Firimiță Ștefan - numit în funcție începând cu data de 03.07.2023

Șef serviciu Achiziții publice, investiții, proiecte europene și autorizări - Racoviță Iulia – Cristina - numită în funcție începând cu data de 05.04.2021, suspendare raport serviciu începând cu data de 08.11.2023

Numar total de posturi ocupate 54 și 24 posturi disponibile:

Funcția - Număr posturi	Ocupate	Vacante	Total
Nr.total funcții publice	36	21	57
Nr. total de înalți funcționari publici	-	-	-
Nr. total de funcții publice de conducere	5	2	7
Nr. total de funcții publice de execuție	31	19	50
Nr.total funcții contractuale	16	3	19
Nr. total de funcții contractuale de execuție	15	2	17
Nr. total funcții contractuale de conducere	1	1	2
Nr. total demnitari	2	0	2
TOTAL	54	24	78
Nr. maxim de posturi aprobate conform art. III, alin.(8), (8¹) din OUG 63/2010 pentru modificarea și completarea Legii nr. 273/2006 privind finanțele publice locale, precum și pentru stabilirea unor măsuri financiare, cu modificările și completările ulterioare			76

Nr. total de posturi potrivit art. III alin (2) din OUG nr. 63/2010 pentru modificarea și completarea Legii nr. 273/2006 privind finanțele publice locale, precum și pentru stabilirea unor măsuri financiare, cu modificările și completările ulterioare - Direcția de Asistență Socială

Funcția-Număr posturi	Ocupate	Vacante	Total
Nr. total de funcții publice de conducere	1	0	1
Nr. total de funcții publice de execuție	3	0	3
Nr. total de funcții contractuale de execuție	23	17	40

În luna Octombrie 2023 s-a aprobat o nouă Organigramă la nivelul instituției aprobată prin HCL nr.138/31.10.2023

Datele de contact ale departamentelor:

achizitii@primaria-ghimbav.ro

as@primaria-ghimbav.ro

audit@primaria-ghimbav.ro

contabilitate@primaria-ghimbav.ro

impozite@primaria-ghimbav.ro

integrare@primaria-ghimbav.ro

juridic@primaria-ghimbav.ro

magaziner@primaria-ghimbav.ro

mediu@primaria-ghimbav.ro

politialocala@primaria-ghimbav.ro

registratura@primaria-ghimbav.ro

registrulagricol@primaria-ghimbav.ro

resurseumane@primaria-ghimbav.ro

secretar@primaria-ghimbav.ro

spclep@primaria-ghimbav.ro

starecivila@primaria-ghimbav.ro

svsu@primaria-ghimbav.ro

mediu@primaria-ghimbav.ro

urbanism@primaria-ghimbav.ro

arhitect-sef@primaria-ghimbav.ro

cultura@primaria-ghimbav.ro

relatiipublice@primaria-ghimbav.ro

MANAGEMENTUL RESURSELOR UMANE

Activitatea Compartimentului Resurse Umane desfășurată în perioada 01.01.2023 - 31.12.2023, a constat în:

au fost eliberate pentru salariații instituției adeverințe de salarizare, adeverințe medicale și alte adeverințe solicitate (în număr de 86 bucăți);

- au fost întocmite situații privind programările în concedii a funcționarilor publici și personalului contractual;
- au fost întocmite materialele de ședință privind aprobarea organigramei și a statutului de funcții din cadrul aparatului de specialitate al Primarului orașului Ghimbav;
- au fost întocmite dispoziții privind modificările intervenite în raporturile de serviciu ale funcționarilor publici, respectiv raporturile de muncă ale personalului contractual din cadrul instituției;

- au fost întocmite lucrările de secretariat privind organizarea concursurilor de recrutare și promovare în conformitate cu legislația în vigoare;
- au fost întocmite și actualizate dosarele profesionale angajaților instituției;
- registrul general de evidență a salariaților în format electronic și transmis on line la I.T.M. modificările intervenite;
- au fost întocmite statisticile lunare, trimestriale și anuale solicitate de Direcția de Statistică Brașov;
- întocmirea documentației privind pregătirea profesională și a perfecționărilor profesionale individuale a personalului din cadrul instituției în funcție de necesitate, precum și evidența acestora;
- întocmirea lunară a foilor de pontaj precum și verificarea acestora;
- gestionarea și înregistrarea în Registrele speciale a declarațiilor de avere, interese și interese personale, asigurarea publicității acestora, precum și comunicarea în termenul legal la Agenția Națională de Integritate;
- transmiterea către biroul contabilitate modificările ce au aparut la salarizare, încadrări și desfaceri de CIM;
- monitorizarea și evidența fișelor de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale personalului din cadrul aparatului propriu al primarului și ale fișelor de post care se întocmesc de către persoanele responsabile, conform legii;

În ceea ce privește fluctuația de personal, în cursul anului 2023:

- încetare activitate - acordul părților - 4 persoane
- angajat CIM – 1 persoană
- încetare CIM – 1 persoană
- angajat CIM (asistenți personali ai persoanelor cu handicap grav) – 4 persoane
- încetare CIM (asistenți personali ai persoanelor cu handicap grav) – 3 persoane
- numit în funcție (concurs recrutare) – 6 persoane
- plecat prin transfer – 1 persoane
- venit prin transfer – 1 persoane

- mutare definitivă în cadrul instituției – 2 persoane
- raport de serviciu suspendat – 4 persoane
- menținere în funcția publică – 1 persoană

Numarul de concursuri organizate:

- 9 concursuri de recrutare
- 1 examen de promovare în grad profesional imediat superior

Numarul funcțiilor de conducere exercitate temporar:

- 1 funcție de conducere exercitată temporar (Șef serviciu Financiar contabilitate și impozite și taxe)
01.11.2021 până la data de 30.06.2023

Venitul mediu brut în instituție pe anul 2023 este de 6872 lei .

RAPORT ANUAL PRIVIND STAREA SOCIALĂ A ORAȘULUI GHIMBAV PENTRU ANUL 2023

DIRECȚIA DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ

Raportul de activitate pe anul 2023, al DIRECȚIEI DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ din cadrul Primăriei orașului Ghimbav, în conformitate cu solicitările înregistrate, se prezintă astfel:

- 67 dosare pentru încadrare în grad de handicap persoane adulte (preluare și verificare cerere + documente specifice atașate, efectuare anchete sociale specifice, pe teren, tehnoredactare și predare solicitanților)
- 66 dosare privind acordarea alocației de stat pentru copii / întocmire anchete sociale necesare pentru acordarea alocației de stat pentru copii + adrese diverse + transmiterea solicitărilor (borderou + cererea tip + documentele specifice atașate) către AJPIS BRAȘOV, în format scanat, pe platforma PCUe
- 157 dosare privind acordarea indemnizației de creștere a copilului / stimulentului de inserție / suplimentului de suprapunere / indemnizației lunare de îngrijire a copilului cu dizabilități, cu vârsta cuprinsă între 3 – 7 ani / sprijinului lunar + anchetă socială în cazul părinților necăsătoriți + adrese diverse + transmiterea solicitărilor (borderou + cererea tip + documentele specifice atașate) către AJPIS BRAȘOV, în format scanat, pe platforma PCUe

- 32 dosare privind acordarea cardurilor - legitimație de parcare gratuită pentru persoanele cu handicap (cerere + documente justificative + referat + emitere card - legitimație)
- 24 dosare privind acordarea rovinei pentru persoanele cu handicap (cerere + acte justificative + anchetă socială)
- 49 dosare în plată cu indemnizația lunară (de însoțitor) convenită persoanelor cu handicap grav (cerere + documente justificative + referat + dispoziție + stat de plată lunar + state de plată sume depuse)
- 15 dosare de încetare a obligației de plată a indemnizației lunare (de însoțitor) (documente justificative + referat + dispoziție)
- 47 dosare privind modificarea cuantumului indemnizației lunare (de însoțitor) convenită persoanelor cu handicap grav, începând cu data de 01 ianuarie 2023: notificare de la AJPIS Brașov, întocmit referat + dispoziție cu Anexă + 47 de înștiințări către beneficiarii în plată la acel moment - actualizare la valoarea salariului minim brut pe economie și începând cu data de 01 octombrie 2023: notificare de la AJPIS Brașov, întocmit referat + dispoziție cu Anexă + 49 de înștiințări către beneficiarii în plată la acel moment - actualizare la valoarea salariului minim brut pe economie
- 4 (patru) solicitări pentru completare FIȘĂ de evaluare medico – socio – profesională, în vederea întocmirii dosarelor pentru acordare pensie de invaliditate, pentru Comisia de expertiză asupra capacității de muncă Brașov
- POAD 2018 - 2021 - PROGRAMUL OPERAȚIONAL AJUTORAREA PERSOANELOR DEFAVORIZATE – O SESIUNE
- documente necesare pentru derularea POAD (PV custodie, liste, sinteză, declarație de conformitate, măsuri auxiliare)
- distribuirea pachetelor cu alimente și produse de igienă, pe lista inițială: beneficiarii de VMG - ajutor social, ASF - alocația pentru susținerea familiei, pe lista suplimentară: persoane cu handicap grav sau accentuat
- depunere documente la Prefectura Brașov privind finalizarea distribuirii pachetelor (stoc 0)
- completare și transmitere la Prefectura Brașov: Machetă Anexa la Instrucțiunea nr. 5/2021

AJUTOARE PENTRU ÎNCĂLZIREA LOCUINȚEI - SEZON RECE NOIEMBRIE 2021 - MARTIE 2022 – COMBUSTIBILI SOLIZI (lemne)/PETROLIERI

- 11 dosare: cerere + documente justificative + verificare la rolul solicitanților la compartimentul Taxe și impozite + Registrul agricol, privind deținere autoturism și / sau teren intravilan + emitere dispoziție acordare / neacordare

- întocmire și transmitere la AJPIS Brașov: Anexa nr. 13 – lunar/sezon rece, Anexa nr. 21 (Raport statistic) și Anexa nr. 22 (Plăți) – în decembrie 2023 și martie 2024 (sezon rece)

- întocmire Stat de plată ajutoare de încălzire - lemne

CAMPANIA "PENTRU SUFLET" – ACORDARE TICHETE SOCIALE

■ PASTE 2023:

- 179 cereri: prelucrare și verificare cereri, cu documentele specifice atașate + întocmire liste de predare + întocmire 179 referate individuale de acordare + întocmire referat general pentru emiterea dispoziției de acordare + dispoziție de acordare + Anexă

- 756 tichete sociale acordate

■ CRĂCIUN 2023:

- 190 cereri: prelucrare și verificare cereri, cu documentele specifice atașate + întocmire liste de predare + întocmire 190 referate individuale de acordare + întocmire referat general pentru emiterea dispoziției de acordare + dispoziție de acordare + Anexă

- 808 tichete sociale acordate

- Întocmire Situație lunară – listă beneficiari finali eligibili pentru acordare trusou nou-născuți, conform OUG nr. 113/2022

- Derulare procedură proiect HUB de servicii MMPS – S II MMPS (corespondență poștală + telefonică, întocmire adrese răspuns, preluare echipament, etc.)

- Întocmire și transmitere la D.G.A.S.P.C. BRAȘOV:

- Raport statistic LUNAR N7 – privind nr. de asistenți personali și nr. de indemnizații lunare (de însoțitor) și sumele cumulate de la începutul anului cu salariile asistenților personali și cu indemnizațiile lunare (de însoțitor)
- Raport statistic SEMESTRIAL N7 – privind nr. de asistenți personali și nr. de indemnizații lunare (de însoțitor) + sume
- Raport statistic TRIMESTRIAL N7 – privind nr. de asistenți personali și nr. de indemnizații lunare (de însoțitor) + sume

ACTIVITĂȚI DIVERSE:

- relații cu publicul la sediu / telefonic + corespondență poștală și electronică
- corespondență cu diverse instituții: A.J.P.I.S. BRAȘOV, D.G.A.S.P.C. BRAȘOV, PREFECTURA BRAȘOV, TRIBUNALUL BRAȘOV, JUDECĂTORIA BRAȘOV, UAT-uri, UNITĂȚI MEDICALE, ASOCIAȚII, ONG-uri, etc., cu persoane fizice, dar și intern, cu alte compartimente

Autoritate Tutelară pentru perioada 01.06.-31.12.2023

În ceea ce privește activitatea compartimentului în cursul anului 2023 s-au desfășurat următoarele activități :

- Acordarea suplimentului pentru încălzirea locuinței pentru perioada noiembrie-decembrie 2023 și a suplimentului la energie pentru perioada noiembrie-octombrie 2024, conform prevederilor Legii 226/2021 privind stabilirea măsurilor pentru consumatorul vulnerabil.

În perioada de depunere dosare pentru acordarea suplimentului de energie, organizată în anul 2023 s-au realizat următoarele activități :

- 11 cereri primite, însoțite de documentele justificative privind componența familiei, veniturile realizate de membrii acestora, precum și dovada bunurilor din proprietate și verificarea întrunirii condițiilor de acordare ;
- 11 de dispoziții pentru cererile admise ;
- 10 situații centralizatoare cu beneficiarii ajutoarelor pentru suplimentului la energie, au fost întocmite și transmise către furnizorii de servicii și Agenția de Plăți și Inspecție Socială ;
- transmiterea dispozițiilor și anexelor către solicitanții suplimentului la energie privind rezultatul, în urma verificării cererilor

Obiectiv de realizat :Asigurarea suportului în cazurile de violență domestică

Măsurile de asistență socială în cazurile de violență domestică se acordă în conformitate cu prevederile Legii nr.217/2003 pentru prevenirea și combaterea violenței domestice

În anul 2023, s-au acordat servicii de consiliere socială pentru a preveni și combate violența domestică, atât în timpul programului relații cu publicul, cât și în activitățile de evaluare și monitorizare, realizate în comunitate.

- 1 ordin de protecție – monitorizare caz

Obiectiv realizat: Acordare de servicii de îngrijire la domiciliu pentru persoane vârstnice dependente din punct de vedere socio-medical.

- 27 de persoane au beneficiat de servicii de îngrijire la domiciliu
- 9 dosare au fost încetate(deces, recuperare funcțională), 1 suspendat,
- 7 cereri de preluare în serviciul de îngrijiri la domiciliu
- Verificat borderourile desfașurătoare lunare a activităților prestate de către Asociația SIA beneficiarilor.

Obiectiv realizat: Prevenirea separării copilului de părinții săi, prin acordarea de beneficii și servicii sociale menite să îi sprijine pe aceștia în ceea ce privește creșterea și îngrijirea copiilor.

- s-au primit, verificat și întocmit documentații necesare acordării unui număr de 42 stimulente financiare pentru nou născut
- S-au efectuat un număr de 22 de anchete sociale realizate la solicitările făcute de către Judecătoria, pentru soluționarea dosarelor aflate pe rol.
- S-au efectuat alte 2 anchete sociale la Fundațiile care au ca si scop activități social-umanitare în vederea scutirii impozitului pe cladiri respectiv teren.
- S-a verificat situația patrimoniului în PatrimVen a părinților pentru un număr de 27 de elevi în vederea acordării de burse sociale.
- S-a întocmit și transmis lunar situațiile cu beneficiarii privind suplimentul pentru energie electrică și gaze naturale către AJPIS Brașov și furnizorii de energie.
- S-au cules date din teren a unui numar de 35 de copii care au cel puțin un părinte plecat la muncă în străinătate, conform reglementărilor din Anexa 1 a Hotărârii de Guvern 691/2015.

- Fișa trimestrială de monitorizare privind numărul familiilor cu copii minori, familii în care părinții sunt plecați la muncă în străinătate.

Informare cetățeni prin site-ul Primăriei cu privire la :

- Îngrijitorul informal al persoanei vârstnice;
- Acte necesare pentru asistarea persoanei vârstnice la Notariat, la încheierea unui act juridic de înstrăinare în scopul întreținerii și îngrijirii sale;
- Curator special – documente necesare;
- Anunt cu privire la obligațiile părinților care urmează să plece în străinătate.
- Referat de necesitate pentru inițierea achiziției având ca obiect întocmire act adițional pentru perioada 01.01.2024-30.04.2024 furnizare de servicii sociale Asociatia SIA.
- Referat privind suplimentarea bugetului pentru tichetele pentru suflet.
- Referat privind suplimentarea bugetului pentru îngrijitorul informal
- Referat PAAP și anexele aferente.

În anul 2023, la Serviciul Public de Asistență Socială, au fost înregistrate spre soluționare următoarele:

DOMENIUL ASISTENȚĂ SOCIALĂ

- 28 dosare pentru încadrare în grad de handicap copii (anchetă socială+anexa factorii de mediu+acte justificative)
- 28 contracte cu familia copilului cu dizabilități și/sau CES cu monitorizare semestrială
- 30 dosare pentru acordarea stimulentei financiare pentru nou-născuți conform H.C.L. nr. 92/2017 modificată prin H.C.L. 112/22.12.2020 (întocmire referate de acordare/neacordare stimulent+state de plată) - până în luna mai inclusiv
- 6 anchete sociale în vederea angajării de asistenți personali
- 1 anchetă socială pentru acordarea asistenței educaționale
- 17 anchete sociale CES
- 1 anchetă socială pentru acordare bursă socială

- 10 anchete sociale conform O.U.G. 166/ 2022 privind sprijinul pentru compensarea prețurilor la energie.
- 2 tineri -risc abandon scolar- (monitorizare lunară, întocmire rapoarte de monitorizare/note de discuții+adrese către D.G.A.S)
- 4 caz minori - monitorizare+întocmire plan de servicii în vederea prevenirii separării copilului de familie (refert, dispozitie, monitorizare cu întocmire rapoarte de monitorizare/note de discuții+adrese către D.G.A.S)
- întocmit referat+dispoziții+înștiințări+stat de plată privind modificarea cuantumului indemnizației de concedii pentru asistentii personali (23 persanele) ai minorilor cu handicap handicap grav (actualizare la valoarea salariului minim brut pe economie)
- întocmit referat de specialitate + referat de aprobare privind proiectul de Hotărâre pentru aprobarea Metodologiei de identificare a persoanelor si familiilor marginalizate social.
- întocmit referat cu privire la instruirea asistenților personali
- întocmit referat propunere constituirea echipei mobile care realizează intervenția de urgență din perspectiva acordării serviciilor sociale in situațiile de violență domestic.

ÎNGRIJIRE ACASĂ A PERSOANELOR VÂRSTNICE

- referat de necesitate avand ca obiect servicii medico- sociale la domiciliu + caiet sarcini.
- monitorizare derulare contract de prestare a acestor servicii de către Asociația Schimbarea incepe astăzi (stabilire procedură de preluare a beneficiarilor, verificare lunară a facturii emise+anexe)

ALOCAȚIE PENTRU SUSȚINEREA FAMILIEI

- 2 dosare noi (anchetă socială+documente justificative+dispoziții)
- 1 dosar existent în plată (prelucrare la modificare și efectuare anchete sociale la 6 luni)
- dispoziții de incetare celor 3 dosare conf Legii 196/2016 privind VMI

VENIT MINIM GARANTAT (AJUTOR SOCIAL)

- 7 dosare existente în plată (efectuare anchete sociale la 6 luni)
- dispoziții de incetare celor 7 dosare conf Legii 196/2016 privind VMI

AJUTOARE DE URGENȚĂ (PRESTAȚII FINANCIARE EXCEPȚIONALE)

- 25 dosare (efectuare anchete sociale+referat+dispoziții+state de plată)

AJUTOARE PENTRU ÎNCĂLZIREA LOCUINȚEI

SEZON RECE 2022-2023

- 31 dosare pentru acordare/modificare/încetare ajutor pentru încălzirea locuinței cu GAZE NATURALE (prelucrare cereri+dispoziții) conf Legii 226/2021
- 1 dosar pentru acordare/neacordare/modificare ajutor pentru încălzirea locuinței cu ENERGIE ELECTRICĂ (prelucrare cereri+anchete sociale+dispoziții)
- 31 dosare pentru acordarea supliment energie conf Legii 226/2021

TICHETE SOCIALE PENTRU GRĂDINIȚĂ AN ȘCOLAR 2023-2024

- 1 dosar (referat+dispoziție+monitorizare prezență lunară+documente evidență)

RAPORTĂRI LUNARE

- RAPORT STATISTIC către Serviciul Monitorizare-D.G.A.S.P.C. –activitatea asistenților personali și indemnizațiile lunare de însoțitor
- RAPORT CONTROL SEMESTRIAL privind activitatea asistenților personali+ PREZENTARE CĂTRE CONSILIUL LOCAL A RAPORTULUI DE ACTIVITATE a Serviciului de Asistență Socială în domeniul drepturilor persoanelor cu handicap
- RAPORT SEMESTRIAL DE MONITORIZARE A MINORILOR CU HANDICAP (CONTROL PLAN ABILITARE-REABILITARE)
- BORDEROU/ADRESĂ ALOCAȚIE PENTRU SUSȚINEREA FAMILIEI
- ANEXELE NR. 6, 8, 11, 17 privind beneficiarii de V.M.G.
- RAPORTĂRI LUNARE DOAR ÎN PERIOADA SEZONULUI RECE(NOIEMBRIE -MARTIE) PRIVIND AJUTORUL PENTRU ÎNCĂLZIRE
- RAPORTĂRI LUNARE PRIVIND BENEFICIARII SUPLIMENTULUI PENTRU ENERGIE (până în luna mai inclusiv)
- RAPORTĂRI LUNARE PRIVIND ACORDAREA TICHETELOR PENTRU GRĂDINIȚĂ

- RAPORTĂRI LUNARE PRIVIND TICHETELE PE SUPORT ELECTRONIC (PERSOANE FĂRĂ ADĂPOST)
- RAPORTĂRI LUNARE PRIVIND TICHETELE PE SUPORT ELECTRONIC (FAMILII CU CEL PUȚIN 2 COPII)

RAPORTĂRI TRIMESTRIALE

- MONITORIZARE COPII CU PĂRINȚII AFLAȚI LA MUNCĂ ÎN STRĂINĂTATE (până în luna mai inclusiv)

DOMENIUL AUTORITATE TUTELARĂ

- 5 anchete sociale pentru cauzele civile având ca obiect ”divorț”
- 1 anchete sociale pentru emitere ord. președințială privind minori
- 5 dosare pentru perfectare contracte de întreținere-persoane vârstnice(analiză model contract+referat+dispoziție)
- 1 anchetă socială pentru cauză civilă având ca obiect ”punere sub interdicție a persoanelor”
- 1 anchetă socială pentru tăgadă paternitate
- 1 dosar numire curator special

ACTIVITĂȚI DIVERSE:

- participare la sesiuni de lucru la A.J.P.I.S. și D.G.A.S.P.C.
- relații cu publicul la sediu/telefonice-corespondență poștală și electronică
- corespondență cu diverse instituții și autorități(raportări lunare către AJPIS Brașov și DGASPC Brașov, raportări către Prefectura jud. Brașov pentru cardurile electronice pentru masa caldă destinate persoanelor vârstnice, adrese și situații la solicitarea unor instituții/autorități/persoane-instanțe judecătorești, poliție, DGASPC, notari etc.)

RAPORT PENTRU STAREA DE MEDIU A ORAȘULUI

Orașul Ghimbav este cel mai dezvoltat oraș din România. Localitatea are o economie locală puternică, cu firme puternice prezente la nivel local – IAR, Viessmann, Premium Aerotec, PREH, Benchmark Electornics, Joysonquin Automotive Systems.

Ghimbavul este parte a Zonei Metropolitane Brașov. Investițiile făcute în Ghimbav se datorează în primul rând datorită proximității sale față de Brașov, datorită bazei industriale existente deja acolo, și datorită proximității față de infrastructură de transport majoră.

De asemenea, e important de menționat că numărul de angajați din Ghimbav este mai mare decât numărul efectiv de locuitori. Mai exact, Ghimbavul atrage forță de muncă din jur (din Brașov, în primul rând, dar și din Codlea, Zărnești, sau Râșnov), Ghimbavul are aproape 7.044 de locuitori, (conform statisticilor oficiale) pe când firmele din oraș au aproape 11.000 de angajați.

Localnicii din Ghimbav își vor putea duce copiii la o creșă modernă chiar din această toamnă. În anul 2024 vor fi disponibile și alte servicii precum o sală de sport cu centru SPA, un campus școlar, dar și o policlinică. De anul acesta un aport important la bugetul local al orașului Ghimbav îl va avea și Aeroportul Internațional, dar și alte trei mari companii care urmează să își desfășoare activitatea acolo.

1. Factor mediu Apa-Aer

Pentru anul 2023, în arealul orașului Ghimbav nu au fost semnalate existența unor situri contaminate sau potențial contaminate istoric și nu au fost identificate zone cu riscuri naturale.

1.1 Apa

- pârâul Bârșa, se încadrează în stare ecologică moderată iar din punct de vedere al stării chimice se încadrează în „stare chimică bună”;

- pârâul Ghimbășel, stare ecologică moderată, datorată mai ales cantității de impurificatori rezultați din evacurările de ape uzate insuficient epurate din zonele adiacente praului.. Din punct de vedere al stării chimice, pârâul Ghimbășel se încadrează în stare chimică bună”. Asa ca în fiecare an au fost inițiate lucrări de igienizare, decolmatare și cosmetizare a paraului.

- conform Legii nr.107/1996 pentru asigurarea unei curgeri libere a apelor cu scopul de apărare împotriva incendiilor sau a fenomenelor hidrometeorologice, a prevederilor art.8 lit.k din OG nr.21/2002 privind gospodărirea localităților, pentru prevenirea, protecția și diminuarea efectelor inundațiilor este obligatorie reducerea riscului de producere a dezastrelor naturale (inundații) cu efect asupra populației, prin implementarea măsurilor preventive în cele mai vulnerabile zone ale localității. Si în anul 2023 au fost propuse și efectuate două acțiuni de decolmatare/cosmetizare a pârâului Ghimbășel, pe toată lungime sa, cu lucrări adiacente de întreținerea digurilor și a malurilor, a cursului de apă, lucrări ce vor asigura și combaterea și eroziunea solului.

În primăvara anului 2023, pe toată suprafața pârâului Ghimbășel de 3.100 m și o lățime de 10 m s-a efectuat o amplă acțiune de igienizare unde s-a intervenit manual cu unelte speciale pentru igienizarea albiei superioare a pârâului, prin îndepărtarea tuturor deșeurilor de pe cursul apei, colectarea în saci, încărcarea lor în auto și transportul către un depozit autorizat.

Din punct de vedere al apelor subterane orașul Ghimbav face parte din zona „5”, c. Gestiunea serviciilor de apă din orașul Ghimbav este delegată Companiei Apa Brașov, în cadrul parteneriatului cu ADI (Asociația de Dezvoltare Intercomunitară). Compania Apa Brașov, în calitate de operator delegat conform HCL nr.44/2022 împreună cu Direcția de Sănătate Publică județeană Brașov monitorizează și răspunde permanent de calitatea surselor de apă potabilă ce urmează a fi distribuite localităților componente.

Referitor la calitatea apei de captare din puțuri forate se pot menționa următoarele: - apa subterană captată corespunde condițiilor de potabilitate conform Ord. MS nr.119/2014 a Legii nr.458/2002 privind calitatea apei potabile, cu modificările și completările ulterioare a Hotărârii nr.974/2004 pentru aprobarea normelor de supraveghere, inspecției sanitare și monitorizarea apei potabile și a procedurii de autorizare sanitara a producției și distribuției apei potabile.

Compania Apa Brașov are în plan noi investiții la stația de epurare din cartierul Stupini pentru a crește capacitatea de tratare a apelor uzate.

În urma epurării apei menajere rezultă nămol, iar concentrația de substanță uscată este scăzută, astfel încât volumul ocupat de acesta este foarte mare făcându-l greu de manipulat și foarte costisitor de transportat. Pentru a depăși aceste probleme, se impune o instalație de deshidratare a nămolului, iar Apa investește în achiziția unor centrifuge destinate deshidratării nămolului. Costul echipamentelor este estimat la suma de 6.041.511,42 lei fără TVA, respectiv 7.189.398,58 lei cu TVA și include și partea de instalare și de instruire a personalului pentru operare.

Stația de epurare din Stupini preia atât apele uzate din municipiul Brașov și Poiana Brașov, cât și din Săcele, Râșnov, Hărman, Podu Oltul, Sânpetru și Ghimbav. Are un debit de intrare de aproximativ 1350 l/s zilnic potrivit datelor Companiei Apa.

1.2 Aer

Aerul este factorul de mediu care constituie cel mai rapid suport ce favorizează transportul poluanților în mediu. Poluarea aerului are multe și semnificative efecte adverse asupra sănătății umane și poate provoca daune florei și faunei în general. Din aceste motive acordăm o atenție activității de supraveghere, mentinere și îmbunătățire a calității aerului. Calitatea aerului este determinată de emisiile în aer provenite de la sursele staționare și sursele mobile (traficul rutier), cu preponderență în marile orașe, precum și de transportul pe distanțe lungi a poluanților atmosferici (Legea nr. 104 din 15 iunie 2011 privind calitatea aerului înconjurător).

- Pentru o imagine de ansamblu mai bine integrată asupra poluării pentru ca actorii publici și privați să abordeze problemele legate de poluare în spațiu și în timp, precum și interacțiunea acestora cu alte considerente de mediu, sociale și economice cât mai eficiente posibil în deciziile lor de politică, investiții

și achiziții, a fost finalizată achiziția și montarea unei Platforme de monitorizare a calității aerului, platformă software care afișează în timp real date statistice privind evoluția parametrilor PM 1.0, PM 2.5, temperatura, umiditate, presiune atmosferică și punct de rouă în format tabular, cu calculul valorilor minime, maxime și medii pentru intervalul selectat. Ca și beneficii enumerăm:

- evaluarea calității aerului înconjurător pe întreg teritoriul orașului pe baza unor metode și criterii comune, stabilite la nivel european;
- obținerea informațiilor privind calitatea aerului înconjurător pentru a sprijini procesul de combatere a poluării aerului și a disconfortului cauzat de acesta, precum și pentru a monitoriza pe termen lung tendințele și îmbunătățirile rezultate în urma măsurilor luate la nivel național și european;
- garantarea faptului că informațiile privind calitatea aerului înconjurător sunt puse la dispoziția publicului;
- menținerea calității aerului înconjurător acolo unde aceasta este corespunzătoare și/sau îmbunătățirea acesteia în celelalte cazuri;
- promovarea unei cooperări crescute cu celelalte state membre ale Uniunii Europene în vederea reducerii poluării aerului;
- îndeplinirea obligațiilor asumate prin acordurile, convențiile și tratatele internaționale la care România este parte.

Monitorizarea pe teritoriul localității a calității aerului este efectuată direct și de agenții economici, iar la nivel de Agenție Metropolitană (care are peste 250.000 locuitori) există stații automate de monitorizare a calității aerului. Se apreciază că starea actuală a factorului de mediu AER, din punct de vedere calitativ se încadrează în limitele impuse prin STAS 12574/87 și Legii 104/2011, în condițiile în care emisiile industriale sunt monitorizate conform planurilor stabilite prin Autorizațiile de mediu.

2. Factor mediu Gestionarea deșeurilor

Gestionarea și colectarea deșeurilor în orașul Ghimbav este operată și în acest an de către S.C. Comprest S.A. prin contract de delegare a gestiunii serviciilor publice de salubritate. Orașul Ghimbav este un oraș perfect curat, Administrația publică locală prin grija și implicare activă a dl primar Ionel Fliundra se preocupă permanent pentru păstrarea unui mediu curat și sănătos în localitate. Cetățenii orașului au beneficiat și în acest an de buna funcționare a celor 8 Ecoinsule supraterane inteligente amplasate în zona de locuințe colective, respectiv str. Victoriei, str. Noua (zona de blocuri), str. Hermann Oberth, str. Traian Vuia și

str. Craciunelului la blocurile de locuinte sociale dar si 3 ecoinsule inteligente subterane achizitionale de catre societatea Comprest amplata in zona Cartierul Florilor str. Crinului si str. Orhideei.

In vederea îndeplinirea următoarelor obiective: eficientizarea proceselor de colectare selectivă a deșeurilor, prevenirea contaminării deșeurilor reciclabile, obtinerea de date statistice în timp real pentru colectarea și gestionarea deșeurilor pentru locațiile unde se implementează soluția, zona, strada și generator deșeuri astfel încât contractele de salubritate să poată fi încheiate pentru colectarea unui volum estimat de deșeuri mult mai aproape de realitate, obținerea de rapoarte pentru fiecare cantitate de deșeuri și urmărirea indicatorilor de performanță privind atingerea țintelor pentru reciclarea deșeurilor colectate, autoritatea locala a considerat necesar ca aceste bunuri să fie automatizate creând in acest fel condiții optime pentru colectarea selectivă a deșeurilor, reciclate /recuperate sau eliminate fără a pune in pericol sănătatea umană și fără a utiliza procedee sau metode care ar putea dăuna mediului, reducerea la minim a cantității de deșeu rezidual, separând materialele care se pot reintoarce in diverse cicluri de productie precum si Incurajarea consumatorilor să implementeze principiul prevenirii generării deșeurilor.

Operatorul serviciului de salubritate a respectat intocmai prevederile contractuale prin distribuirea de saci menajeri către toți utilizatorii arondati la Ecoinsule precum si frecvența de colectare a deșeurilor de la gospodarii si de la condominii.

In anul 2023 autoritatea locala a acordat prin hotarare de consiliul local un mandat special in favoarea ADI "ISO MEDIU" Brasov in vederea delegarii gestiunii activitatii depozitare, sortare si activitatii de tratare a deșeurilor provenite de pe raza orasului Ghimbav.

Depozitarea se efectueaza la rampa ecologică conformă FIN ECO din zona CET-Brașov. Rampa ecologică are o suprafață de depozitare de 28 ha și o capacitate de 25.500 mc. Pentru salubritatea orașului sunt montate coșuri publice si containere, atât în zona veche a orașului, cât si in zona rezidențială nouă și zona industrială. Pentru asigurarea unor condiții optime de reciclare a tuturor tipurilor de deșeuri și păstrarea unui mediu curat. Primaria Ghimbav are in curs de desfasurare 2 contracte de colaborare, unul cu societatea RECOLAMP pt. colectarea deșeurilor provenite din echipamente de iluminat cu tehnologie LED si corpuri de iluminat si unul cu SLC Brasov SRL pentru colectarea selectiva a deșeurilor de echipamente electronice si electocasnice (DEEE).

In acest an au fost finalizate 3 proiecte ce au ca obiect principal gestionarea deșeurilor respectiv:

- I. Realizare stație de compost – faza SF, sursa de finanțare -bugetul local;**
- II. Inființare si operaționalizare centru de colectare prin aport voluntar, finanțat prin PNRR, valoarea contractului fiind de 3.830.913,04 lei incheiat contract**

III. Inființare insule ecologice digitalizate in orașul Ghimbav, finanțat prin PNNR, valoarea contractului fiind de 737.629,83.000,00 lei.

3. Factor de mediu-Zgomot, Protectia mediului

O sursă importantă de zgomot pentru orasul nostru a ramas si in acest an traficul auto intens identificat pe DN1 arteră de importanță națională ce traversează localitatea prin zona rezidențială.

Ramane in atentia administratiei, ca o propunere pentru reducerea nivelului de zgomot, modificarea rutei DN 1, prin realizarea unei rute ocolitoare (centuri ocolitoare) prin care să fie deviat traficul auto intens.

Pentru mentinerea unui climat de curățenie si improspatare a orasul nostrum, enumeram câteva lucrări/servicii:

- Organizarea și luarea măsurilor necesare pentru combaterea poleiului si dezăpezirilor pe teritoriul administrativ al orașului Ghimbav pe perioada de iarnă;
- Organizarea iluminatului festiv cu ocazia sărbătorilor de iarnă si a sarbatorii Pascale în oraș;
- Servicii de dezinfectie, dezinsectie si deratizare;
- Toaletarea arborilor și arbuștilor ornamentali;
- Lucrari de reamenajare scuaruri;
- Servicii de intretinere spatii verzi (cosire);
- Servicii de plantare rasaduri flori, arbusti, plante in ghiveci, arbori, pentru parcuri scuaruri si zone verzi;
- Siguranța circulației (verificare, întreținere, montare indicatoare rutiere);
- Lucrări de igienizare curs pârau Ghimbasel
- Lucrări de marcaje rutiere pe raza orasului Ghimbav;
- Intreținerea si repararea străzilor neasfaltate prin balastare sau cu alte produse balastiere Cartierul Florilor, zona Livada II si III;
- Lucrari de reparatii drumuri publice, trotuare accesibilizarea drumurilor pentru persoanele cu dezabilitati, bordure, scuaruri;

Evidentiam lucrarile initiate in anul 2023 de compartimentele din cadrul Primariei Ghimbav care au avut efecte benefice asupra mentinerii si protejarii mediului.

- Automatizare ecoinsule;
- Echipament pentru comunicare si colectare date protectia mediului;
- Soft ecoinsule supraterane;
- Amenajare teren pentru amplasare containere cu destinatie speciala;
- Bransament apa si canal containere locuinte sociale;
- Platforma monitorizarea calitatii aerului;
- Dotarea serviciului intretinere parcuri si zone verzi din cadrul Primariei Ghimbav cu un tractor, o remorca basculanta, o cositoare cu discuri si o cisterna;
- Retea irigatii spatii verzi (SF+PT+executie), Biciclete, Bransamente ecoinsule, Automatizare ecoinsule;
- Echipament pentru comunicare si colectare date protectia mediului;
- Soft ecoinsule supraterane;
- Infintare insule ecologice digitalizate in orasul Ghimbav, jud. Brasov ;
- Infintare si operationalizare centru de colectare prin aport voluntar in orasul Ghimbav CAV , Stații de reincarcare -AFM - contract de finantare AFM;
- Cresterea Eficientei energetice a Infrastructurii de iluminat public in UAT Oras Ghimbav;
- Achiziție de mijloace de transport public – autobuze nepoluante – în zona metropolitană Braşov,, reparatii stazi in orasul Ghimbav ;
- Servicii de întreținere spații verzi, cosit, tocat adunat și balotat iarba în zone verzi din Orașul Ghimbav;
- Lucrari de plantare arbori ;
- Refacerea peretelui de compartimentare și reținere a aluviunilor și curățarea rezervorului colector ape pluviale DN73B.

4. Factor de mediu-Rezervații naturale și arii protejate

Orașul Ghimbav nu are arii protejate și nici rezervații naturale în arealul propriu.

Starea economică, socială și de mediu a Orașului Ghimbav, înregistrează un trend ascendent, pozitiv, iar administrația publică locală are experiența și resursele necesare pentru a atinge obiectivele pe care și le

propune. În ceea ce mă privește, îmi exprim disponibilitatea pentru a suține și pentru a contribui la dezvoltarea continuă a acestui **ORAȘ LA ÎNĂLȚIME**

Întocmit,
Inspector Asistent
Petre-Spiru Anamaria
Lorellai